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Gold Coins

Ancient Gold

138883. ROMAN EMPIRE: Valentinian I, 364-375 AD, AV solidus
(4.47g), Thessalonica, bust facing right, pearl-diademed,
draped & cuirassed / Valentinian & Valens seated, holding
together a globe, Victory behind with outspread wings,
SMTES below, very tiny rim nick, beautiful bold strike,
choice EF, R $1,200
By far the most common variety of this type is of the Trier

mint, with Constantinople also relatively common.
Thessalonica is one of the rare mints for this type.

158552. ROMAN EMPIRE: Marcian, 450-457 AD, AV solidus
(4.51g), Constantinople, RIC-510, helmeted and cuirassed
bust facing three-quarters right, holding spear and shield /
Victory standing left, holding cross; above star, bold strike
with much original luster, AU $950

Islamic Gold

160351. SULAYHID: ‘Ali b. Muhammad, 1047-1081, debased AV dinar
(2.20g), “Zabid”, A-1075.3, completely blundered date, crude VF $80

71330. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AV sultani (3.39g), Misr, 
AH982, A-1332.2, retrograde 9 in date, VF, R $300

77552. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AV sultani (3.44g),
Misr, AH(1032), A-1369, minor weakness as usual, EF $375

90969. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AV sultani (3.32g),
Kostantiniye, AH(1058), A-1383, tiny piercing, crude VF $185

70199. EGYPT: Mahmud I, 1739-1754, AV zeri mahbub (2.58g),
Misr, AH1143, KM-86, initial xii, lustrous EF-AU $285

60045. EGYPT: Mustafa III, 1757-1774, AV zeri mahbub (2.54g),
Misr, AH1171, KM-105.1, initial xliv, AU $265

81016. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AV altin (3.13g), Islambul,
AH1203 year 19, KM-527, one tiny scratch in reverse field,
good VF, R $265

172612. TURKEY: Abdul Aziz, 1861-1876, AV 100 kurush,
AH1277 year 7, KM-696, AGW 0.2127, EF $345

173503. TURKEY: Abdul Aziz, 1861-1876, AV 100 kurush,
Kostantiniye, AH1277 year 3, KM-696, AGW 0.2127, VF $375

174161. TURKEY: Muhammad V, 1909-1918, AV 50 kurush,
Kostantiniye, AH1327 year 2, KM-753, AGW 0.1064,
mount removed at top, EF $165

84029. SAMANIDS: Nasr II, 914-943, AV dinar (4.25g),
al-Muhammadiya, AH320, A-1449, clear mint, sufficient
amount of date clear, triplet of pellets below obverse field,
2 annulets below reverse field, some weakness, VF-EF, R $250

60980. SELJUQS OF WESTERN IRAN: Mas’ud, 1134-1152, AV
dinar (3.00g), MM, DM, A-1691, with titles al-Sultan
al-Mu’azzam & Abu’l-Fath, citing Sanjar as overlord
(al-Sultan al-A’zam), crude VF $175

169598. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AV dinar
(5.41g), NM, ND, A-1712, off-center strike, crude F-VF $260

815456. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar (2.52g), NM,
ND, A-1926, two small piercings $65

89805. TIMURID: Shahrukh III, 1575-1579, AV ¼ ashrafi (0.92g),
[Badakhshan], ND, A-2466, crinkled flan, VF $120

137183. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AV ½ mithqal (2.29g),
Qazwin, AH959, A-N2593, bold strike, EF, RR, 
ex. Richard Accola collection $350

68964. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AV ½ mithqal (2.29g),
Mashhad, AH976, A-N2593, crude VF, S $150

137187. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AV ½
mithqal (2.31g), Mashhad, AH[9]85, A-2616.2, type A, with
epithet imam reza, some flatness, some (removable) dirt
on obverse, VF, R, ex. Richard Accola collection $350

137186. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AV mithqal 
(4.59g), Qazwin, AH[9]89, A-2617.2, type B, some weakness
towards the rim, VF, R, ex. Richard Accola collection $450

137190. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AV ashrafi (3.47g),
Mashhad, AH1130, A-2669E, local design, used only at Mashhad, 
the site of the tomb of the 8th Shi’ite Imam, ‘Ali b. Musa al-Reza,
no weakness, VF, RRR, ex. Richard Accola collection $1,000
The obverse text is hoseyn kalb-e astan-e ‘ali, “Husayn, dog at
the doorstep of ‘Ali.,” with additional royal text in the obverse

margin, not found on the standard ashrafis of type #2669.

137217. AFSHARID: Shahrukh, 2nd reign, 1750-1755, AV mohur
(11.05g), Mashhad, AH1163, A-2779, choice strike, EF ,
ex. Richard Accola collection $1,000

137218. AFSHARID: Shahrukh, 2nd reign, 1750-1755, AV ashrafi
(3.44g), Mashhad, ND, A-A2780, nice strike, lovely EF , 
ex Richard Accola collection $650

137227. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AV ¼ mohur (2.72g), Qazwin,
DM, A-2791, type C, slight weakness of strike, EF , 
ex. Richard Accola collection $250

137226. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AV ¼ mohur (2.71g), Rasht,
AH1179, A-2791, type C, VF-EF , ex. Richard Accola collection $250

137229. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AV ¼ mohur (2.71g), Tabriz,
AH1181, A-2792, type D, strong EF-AU , 
ex. Richard Accola collection $400

137230. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AV ¼ mohur (2.71g), Tabriz,
AH1188, A-2792, type D, lovely EF-AU , 
ex. Richard Accola collection $400

137232. ZAND: ‘Ali Murad Khan, 1781-1785, AV ¼ mohur (2.65g), 
Yazd, AH1198, A-2815, with ya ‘ali above reverse, nearly
EF , ex Richard Accola collection $350

Some weakness on both sides, very common for the ¼
mohurs of Ali Murad, due to the collapse of Zand power
after the death of Karim Khan and the rise of the Qajar

ruler Agha Muhammad.

60770. ZAND: ‘Ali Murad Khan, 1781-1785, AV ¼ mohur (2.69g), 
Yazd, AH1197, A-2815, somewhat crude strike, typical of
this series, EF, S $275

137239. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AV toman (6.21g),
Lahijan, AH1213, A-2859, type S1, some weakness, as is
quite common for this type, VF-EF, RR, 
ex Richard Accola collection $600
Type S1 tomans of Lahijan are almost always undated, but 

this piece has full clear AH1213 below the obverse.

77365. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AV toman (3.40g), 
Tabriz, AH1255, A-2904, choice VF, S $300

137249. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman
(3.39g), Rasht, AH1272, A-2921, nice strike, EF , ex.
Richard Accola collection $300

117844. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman
(3.32g), Tabriz, AH1271, A-2921, lovely strike, EF $325

140752. JANID: ‘Abd al-Mu’min Khan, 1747-1751, AV tilla (4.65g), 
NM, ND, A-3024, undated, as are most specimens of this
type, without mint name as always, bold strike, very minor
crinkling, choice EF, RR $900

World Gold

177974. AUSTRALIA: AV sovereign, 1883-M, KM-7, AGW 0.2355,
EF $350

177993. AUSTRIA: Franz Josef, 1848-1916, AV ducat, 1815,
KM-2267, AGW 0.1107, restrike, BU $175

178183. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AV ½ soverign,
1878, KM-735.2, AGW 0.1177, die 33, F-VF $185

178209. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AV soverign,
1899, KM-785, AGW 0.2355, choice EF $350
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178219. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AV ½ sovereign,
1908, KM-804, AGW 0.1177, EF $185

72614. INDONESIA: Makassar: ‘Ala al-Din, 1587-1629, AV mas,
NM, ND, EF $140

174576. IRAN: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV 2000 dinars,
AH1301, KM-924, VF $80

73427. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AV 5000 dinars, AH1335, 
KM-1071, unc $200

174603. JAPAN: Tempo, 1830-1844, AV 2 shu, ND (1832-58),
Cr-18 $52

176826. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AV dam, ND,
KM-504, VF $55

Indian Gold

173463. CEYLON: Anonymous, 11th century, AV kahavanu
(4.40g), Mitch-NIS.825, king seated, with annulet / king
standing, with small annulet, bold strike, choice AU $325

173462. CEYLON: Anonymous, 11th century, AV kahavanu
(4.37g), Mitch-NIS.825, king seated, with rosette, pellet in
center / king standing, with double crescent, rare variety,
choice EF, RR $450

173460. CEYLON: Anonymous, 11th century, AV kahavanu
(4.39g), Mitch-NIS.825, king seated, with annulet / king
standing, with ball, choice EF $275

173461. CEYLON: Anonymous, 11th century, AV kahavanu
(4.20g), Mitch-NIS.825, king seated, with conch / king
standing, with fruit, bold VF $240

173466. CEYLON: Anonymous, 11th century, AV ¼ kahavanu
(1.05g), Mitch-NIS.827, king seated, with double crescent /
text, rosette above, bold EF $120

173464. CEYLON: Anonymous, 11th century, AV ¼ kahavanu
(1.00g), Mitch-NIS.827, king seated, with double crescent /
text, rosette above, VF $80

173470. CEYLON: Anonymous, 11th century, AV 1/8 kahavanu
(0.53g), Mitch-NIS.828/30, king standing, holding fruit / text 
below conch, bold strike, choice EF $85

173471. CEYLON: Anonymous, 11th century, AV 1/8 kahavanu
(0.54g), Mitch-NIS.828/30, king standing, holding fruit / text 
below conch, bnice strike, EF $75

173469. CEYLON: Anonymous, 11th century, AV 1/8 kahavanu
(0.55g), Mitch-NIS.828/30, king standing, holding fruit / text 
below conch, EF $75

173468. CEYLON: Anonymous, 11th century, AV 1/8 kahavanu
(0.52g), Mitch-NIS.828/30, king standing, holding fruit / text 
below conch, nice strike, VF-EF $70

170399. GAHADAVALAS OF KANAUJ: Govinda Chandra, 
ca. 1114-1154, AV stater (3.88g), De-145, Lakshmi / text,
good gold, VF $160

170396. NELLORE: Bhujapala type, 11th-12th century, 
AV punchmark pagoda (3.41g), Mitch-NI.684 ff, five lions,
sun/vagra/moon, coarse style, VF-EF $235

169828. NELLORE: Bhujapala type, 11th-12th century, 
AV punchmark pagoda (3.46g), Mitch-NI.684 ff, five lions,
sun/vagra/moon, coarse style, bold VF $225

172616. DELHI: Muhammad b. Sam, 1193-1206, AV dinara
(4.17g), ND, G-D6, Bayana type, VF-EF $225

800071. MUGHAL: Shah ‘Alam II, 1759-1806, AV ½ fanam (0.17g)
(Karpa), AH(11)93, KM-—, rare with clear date, EF $85

174872. COCHIN:ND (1795-1850), KM-10, EF-AU $22

158998. JODHPUR: Umaid Singh, 1918-1947, AV ¼ mohur
(2.75g), Jodhpur, ND, KM-127.1, Lingen-J.15.03, EF $700

174899. MYSORE: AV fanam, Patan, AM1219, KM-128.1, AU $32

174900. MYSORE: AV fanam, ND (1799-1810), Cr-212, EF $24

Ancient and Medieval Coins
137492. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323 BC, 

AR drachm (4.18g), Sardes, 323-319 BC, Price-2626 var, head of
Herakles right, wearing lion’s skin headdress /ALEXANDPOY,
Zeus seated left, holding eagle and scepter, bee over TI in left
field, P below throne, F-VF, R $110

Neither Price or Muller list this type with any letter below
the throne.

136875. PHOENICIA: Aradus, ca. 350-332 BC, AR stater (10.36g),
S-5978, Cf. BMC-Phoenicia 67-68, laureate head right of
bearded deity / Phoenician inscription ma and date, galley
right with human figure on prow (line of waves below), fine , 
ex John Page Collection $125

114529. ARABIA: Imitating Alexander the Great, 336-323 BC, AR Obol,
Arnold-Biucchi-12, imitations of Alexander the Great obols, crude
head right / Zeus seated left, holding eagle and scepter, some
porosity or light corrosion, fine $45

Parthian Kingdom

169555. PARTHIAN: Orodes II, c. 57-38 BC, AR drachm (4.02g),
Ekbatana, Shore-261, long beard, trident top anchor,
choice EF $125

169561. PARTHIAN: Orodes II, c. 57-38 BC, AR drachm (4.05g),
Rhagae, Shore-262, medium beard, double points on
anchor, EF $125

169565. PARTHIAN: Phraates IV, c. 38-2 BC, AR drachm (3.92g),
Ekbatana, Shore-276/278, eagle behind head / plain
behind throne, superb strike, choice EF-AU $175

169562. PARTHIAN: Phraates IV, c. 38-2 BC, AR drachm (3.9g),
Ekbatana, Shore-276/278, eagle behind head / plain
behind throne, lovely toning, choice EF $135

169569. PARTHIAN: Phraates IV, c. 38-2 BC, AR drachm (3.97g),
Laodikea, Shore-283, eagle behind head / plain behind
throne, choice EF-AU $150

169567. PARTHIAN: Phraates IV, c. 38-2 BC, AR drachm (4.04g),
Court mint, Shore-285, eagle behind head / palm branch
behind throne, superb strike, choice AU $200

Sasanian Kingdom

161145. SASANIAN: Varahran IV, 388-399, AR drachm, NM,
G-136, royal bust in fire, fine $30

161920. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Ahwaz),
year 2, G-194, 1st series, nice portrait, VF-EF $55

161918. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AS
(Asuristan), year 2, G-194, 1st series, bold VF $50

161922. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, MA (Media),
year 2, G-194, 1st series, VF $40

161936. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AT (Susa),
year 5, G-196, first year for the 3rd type of Khusro I, strong
portrait, VF-EF $65

161935. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AT (Susa),
year 5, G-196, first year for the 3rd type of Khusro I, F-VF $38

161934. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AT (Susa), year 5, 
G-196, first year for the 3rd type of Khusro I, pierced, about VF $30

161943. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 8, G-196, attractive portrait, EF $60

161930. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Ahwaz),
year 16, G-196, nice portrait, VF-EF $55

161931. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Ahwaz),
year 20, G-196, date recut over NWCDH for 19, bold VF $60

161147. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, HWC
(perhaps Khuzestan), year 25, G-196, EF $55

161932. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Ahwaz),
year 26, G-196, nice portrait, VF-EF $50

161938. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Susa),
year 32, G-196, VF-EF $45

161939. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Susa),
year 34, G-196, VF-EF $45

161957. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, RD (Rayy),
year 46, G-196, decent portrait, choice VF $45

161933. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Ahwaz),
year 47, G-196, nice portrait, two pellets in reverse margin
at 6h, VF-EF $60

161929. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, ART (Ardashir
Khurra), year 47, G-196, nice portrait, HFT for “7" partly gouged
out on the die (thus not on the coin), strong VF $45

161902. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, NAR
(Narmashir), year 3, G-200, lovely portrait, VF-EF $40

161888. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, BHL
(Balkh), year 3, G-200, nice portrait, choice VF $50

161901. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, MR
(Marw), year 4, G-200, pierced, bold VF $17

161894. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, GD (Jayy),
year 5, G-200, VF $30
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161895. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, GD (Jayy),
year 5, G-200, scruffy VF $15

161905. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, ShY
(Shiraz), year 6, G-200, VF $27

161917. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, MM, year
8, G-200, VF $15

161899. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, MY
(Mishan), year 9, G-200, VF $27

161149. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WH
(Veh-Ardashir), year 10, G-200, EF $50

161886. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, AW
(Ahwaz), year 10, G-200, EF $45

161887. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, AY (Susa), 
year 10, G-200, crude portrait, EF $27

161889. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 10, G-200, nice portrait, choice VF-EF $45

161900. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, MY
(Mishan), year 10, G-200, VF-EF $35

161148. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, RD (Rayy), 
year 10, G-200, lovely VF $35

161904. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, RAM
(Ramhurmuz), year 10, G-200, clipped down to later
standard, VF $20

161903. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, NY
(Nihawand), year 11, G-200, EF $50

161891. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 11, G-200, weak portrait, EF $35

161885. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, ART
(Ardashir Khurra), year 11, G-200, lovely portrait, choice
VF $40

161890. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 12, G-200, lovely portrait, VF-EF $45

161898. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, GD (Jayy),
year 12, G-200, poorly engraved text, either the work of an
incompetent engraver or from an unofficial mint, VF $40

161802. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (4.09g), ST
(Istakhr), year 2, G-"208A", with wings, but pellets within
the wings instead of criss-cross lines, EF $90

161800. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (3.01g),
BYSh (Bishapur), year 2, G-"208A", with wings, but pellets
within the wings instead of criss-cross lines, clipped down
to post-reform Umayyad standard, VF $60

161818. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, DR
(unlocated), year 2, G-209, nice portrait, EF $55

161830. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr),
year 2, G-209, VF-EF $35

161842. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 2, G-209, nice portrait, some adhesion in
reverse margin, VF-EF $25

161226. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AW (Ahwaz), 
year 3, G-209, lovely portrait, beautifully toned EF $65

161819. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy),
year 3, G-209, lovely strike, EF $45

161806. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa),
year 3, G-209, EF $45

161838. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bihqubadh), year 3, G-209, EF $40

161846. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ (Yazd),
year 3, G-209, VF-EF $35

161843. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 4, G-209, pellet at 7h in reverse margin, EF $45

161835. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WH
(Veh-Ardashir), year 4, G-209, pellet at 7h in reverse
margin, EF $45

161807. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa),
year 4, G-209, pellet at 7h in reverse margin, EF $45

161812. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 4, G-209, pellet at 7h in reverse margin,
EF $40

161803. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AHM
(Hamadan), year 4, G-209, coarse obverse, pellet at 7h in
reverse margin, EF $40

161811. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 4, G-209, pellet at 7h in reverse margin,
bold portrait, VF-EF $45

161804. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AM (Amul),
year 4, G-209, pellet at 7h in reverse margin, strong VF $40

161816. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, DA
(Darabjird), year 4, G-209, without pellet in reverse margin, 
VF $30

161839. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bihqubadh), year 5, G-209, lovely strike, EF-AU $50

161813. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 5, G-209, nice portrait, EF $45

161809. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BN (perhaps
Bamm), year 5, G-209, EF $45

161844. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 5, G-209, EF $40

161831. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr),
year 5, G-209, crude EF $25

161840. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bihqubadh), year 5, G-209, lovely strike, VF $27

161151. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy),
year 6, G-209, nice portrait, EF $50

161832. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr),
year 6, G-209, EF $45

161847. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ (Yazd),
year 6, G-209, EF $40

161820. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy),
year 6, G-209, EF-AU $40

161805. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AW (Ahwaz), 
year 6, G-209, awful portrait, EF $25

161150. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bihqubadh), year 6, G-209, VF $30

161825. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MY (Mishan), 
year 7, G-209, EF $45

161822. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy),
year 7, G-209, EF $45

161821. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy),
year 7, G-209, EF-AU $45

161849. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ (Yazd),
year 8, G-209, superb strike, choice EF $55

161827. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, NAR
(Narmashir), year 8, G-209, lovely strike, EF $55

161848. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ (Yazd),
year 8, G-209, EF $40

161845. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 8, G-209, EF $40

161833. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr),
year 8, G-209, ugly portrait, EF $25

161817. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, DA
(Darabjird), year 8, G-209, VF-EF $35

161808. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa),
year 9, G-209, choice EF $50

161823. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy),
year 9, G-209, choice EF $45

161836. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WH
(Veh-Ardashir), year 9, G-209, EF $40

161828. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, NAR
(Narmashir), year 10, G-209, excellent strike, EF-AU $60

The mint name has the initial N connected to the next
letter, whence the mint could be interpreted as ShYR
(“lion”), but there is no evidence of such a mint name.

161841. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bihqubadh), year 10, G-209, EF $45

161829. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, RYW
(Riv-Ardashir), year 10, G-209, choice EF $45

161815. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 10, G-209, several die-breaks in obverse
margin, choice EF $45

161837. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WH
(Veh-Ardashir), year 10, G-209, EF $40

161834. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr),
year 10, G-209, decent portrait, EF $40

161826. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MY (Mishan), 
year 10, G-209, VF-EF $35

161152. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, RYW (Riv
Ardashir), year 10, G-209, VF-EF $35

161155. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AYR (Susa
region), year 11, G-209, VF-EF $35

161824. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MR (Marw),
year 3, G-209var, perpendicular lines within the wings,
instead of the normal criss-cross lines, EF, R $65
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161856. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ART
(Ardashir Khurra), year 12, G-211, with APD in ObQ2,
lovely strike, choice EF $50

161851. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 14, G-211, with APD in ObQ2, choice EF $60

161858. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, NY
(Nihawand), year 15, G-211, with APD in ObQ2, EF $55

161850. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 17, G-211, with APD in ObQ2, EF $50

161857. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ART
(Ardashir Khurra), year 28, G-211, with APD in ObQ2, bold
strike, EF $50

161154. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, DA
(Darabjird), year 29, G-211, EF $45

161855. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, RD (Rayy),
year 35, G-211, with APD in ObQ2, bold VF-EF $40

161854. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ShY (Shiraz), 
year 35, G-211, with APD in ObQ2, VF $30

161852. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 36, G-211, with APD in ObQ2, choice
VF-EF $40

161853. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, DA
(Darabjird), year 36, G-211, with APD in ObQ2, VF-EF $35

161153. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr),
year 36, G-211, VF $35

161872. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, NAR
(Narmashir), year 11, G-212, EF-AU $50

161868. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy),
year 11, G-212, choice EF $50

161866. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 11, G-212, EF-AU $50

161879. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ (Yazd),
year 11, G-212, EF $45

161877. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr),
year 11, G-212, choice EF $45

161870. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MY (Mishan), 
year 11, G-212, VF $27

161861. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BBA (the
Court mint), year 12, G-212, choice EF-AU $60

161869. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy),
year 12, G-212, choice EF $45

161859. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ART
(Ardashir Khurra), year 12, G-212, EF $45

161867. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 12, G-212, EF $40

161860. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BBA (the
Court mint), year 12, G-212, EF $40

161880. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ (Yazd),
year 12, G-212, VF-EF $28

161863. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BBA (the
Court mint), year 13, G-212, choice AU $65

161862. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BBA (the
Court mint), year 13, G-212, EF $45

161871. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MY (Mishan), 
year 16, G-212, bold VF $30

161878. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 1x, G-212, VF-EF $16

161876. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (4.06g), SK
(Sijistan), year 20, G-212, bold strike, choice EF $90

161864. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BBA (the
Court mint), year 28, G-212, VF $27

161156. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, SK (Sijistan), 
year 31, G-212, EF $70

161873. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, NY
(Nihawand), year 35, G-212, EF $45

161874. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, PR (Furat),
year 35, G-212, VF $30

161865. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BBA (the
Court mint), year 37, G-212, light discoloration, VF-EF $27

161786. SASANIAN: Ardashir III, 628-630, AR drachm (4.06g),
ShY (Shiraz), year 1, G-225, 1st type, without wings,
modest adhesions on obverse, EF $125

Persis Kingdom

152280. PERSIS: Vahsir, 1st century BC/AD, AR obol (0.74g),
Alram-581, M&R-604, bust right, with diadem / king right,
holding scepter and sacrificing at altar, bold portrait, EF $75

152281. PERSIS: Vahsir, 1st century BC/AD, AR obol, Alram-581,
M&R-604, bust right, with diadem / king right, holding
scepter and sacrificing at altar, choice VF $50

152283. PERSIS: Vahsir, 1st century BC/AD, AR obol, Alram-581,
M&R-604, bust right, with diadem / king right, holding scepter 
and sacrificing at altar, crudely engraved reverse, VF $40

152282. PERSIS: Vahsir, 1st century BC/AD, AR obol, Alram-581,
M&R-604, bust right, with diadem / king right, holding
scepter and sacrificing at altar, VF $40

152279. PERSIS: Vahsir, 1st century BC/AD, AR obol, Alram-584,
M&R-606var, bust right, with diadem / king left, holding
scepter and sacrificing at altar, bold portrait, VF $50

152312. PERSIS: Napad, 1st century AD, AR obol, Alram-614,
M&R-641, king’s bust, Parthian tiara, hair vertically braided 
/ king’s bust, bare-headed, nice strike, choice VF $45

152313. PERSIS: Napad, 1st century AD, AR obol, Alram-614,
M&R-641, king’s bust, Parthian tiara, hair vertically braided 
/ king’s bust, bare-headed, VF $35

152314. PERSIS: Napad, 1st century AD, AR obol, Alram-614,
M&R-641, king’s bust, Parthian tiara, hair vertically braided 
/ king’s bust, bare-headed, fine $25

152333. PERSIS: Napad, 1st century AD, AR hemidrachm (1.37g),
Alram-616, M&R-637, king’s bust, Parthian tiara / king’s
bust, bare-headed, nice strike, VF-EF $70

152320. PERSIS: Uncertain ruler #2, late 1st century AD, 
AR hemidrachm (1.38g), Alram-619, M&R-647, king’s bust, 
Parthian tiara, with 3 pellets above the triskeles / standard
diadem, VF $55

152319. PERSIS: Uncertain ruler #2, late 1st century AD, 
AR hemidrachm (1.29g), Alram-619, M&R-646, king’s bust, 
Parthian tiara, with 3 pellets within the crescent / standard
diadem, very slight porosity, VF $55

152322. PERSIS: Uncertain ruler #2, late 1st century AD, 
AR obol, Alram-620, M&R-648, king’s bust, Parthian tiara,
pellet instead of crescent in tiara / standard diadem, VF $50

152321. PERSIS: Uncertain ruler #2, late 1st century AD, 
AR obol, Alram-620, M&R-648, king’s bust, Parthian tiara /
standard diadem, VF $40

152325. PERSIS: Uncertain ruler #2, late 1st century AD, 
AR hemidrachm, Alram-621, M&R-—, king’s bust, mural
crown / standard diadem, VF $60

152323. PERSIS: Uncertain ruler #2, late 1st century AD, 
AR obol, Alram-622, M&R-650, king’s bust, mural crown,
pellet instead of crescent in tiara / standard diadem, 
strong VF $45

152324. PERSIS: Uncertain ruler #2, late 1st century AD, 
AR obol, Alram-622, M&R-650, king’s bust, mural crown,
pellet instead of crescent in tiara / standard diadem, lightly
porous, VF $35

Roman Empire

137451. ROMAN EMPIRE: BI tetradrachm (9.55g), Alexandria, Egypt,
115-116, Milne-2299, laureate head right, star below chin / L-IQ,
draped bust of Zeus right, wearing taenia, attractive VG-F $70

169813. ROMAN EMPIRE: Phillip II, as caesar, 244-247, AE sestertius
(17.88g), S-9249, PRINCIPI IVVENT reverse, struck at Rome,
245-246, F-VF $100

137356. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (4.25g),
Heraclea, 311, RIC-69A, IMP C GAL VAL MAXIMINVS PF INV
AVG, laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG, Jupiter
standing left, holding globe and scepter; wreath-G in fields; SMHT
in exergue, VF green patina, RR $40

The G officina is not listed for this coin type in RIC.

Ancient Central Asia

169592. CHACH: Nirtanak, circa 700, AE pashiz (2.41g), S&K-6:2,
Zeno-20530, bust facing, turned slightly to the right,
crescent atop crown, swastika to right / tamgha, Sodgian
text around, lightly porous surfaces, VF, R $160
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160333. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH96,
A-128, lustrous AU $65

177892. UMAYYAD: al-Walid II, 743, AR dirham, Wasit, AH126,
A-138, annulets 5 x O, F-VF $22

177893. UMAYYAD: AE fals, NM, ND, A-157, W-590, hawk, F-VF $30

177894. UMAYYAD: AE fals, Ba’albakk, ND, A-168, cast, F-VF $15

110397. UMAYYAD: Anonymous, ca. 720, AE fals (1.05g), NM,
ND, A-N206, with ja’iz after Allah on reverse, about VF, R $50

110398. UMAYYAD: Anonymous, ca. 720, AE fals (1.93g), NM,
ND, A-N206, with ja’iz after Allah on reverse, about VF, R $40

160334. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH152, A-213.1, AU $50

177895. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Muhammadiya,
A-213.2, F-VF $22

110244. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-Basra,
AH160, A-215.1, citing officer Muhammad, written vertically 
on reverse, some adhesion, F-VF, R $40

177896. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH163, A-215.1, fine $22

110243. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
162, A-215.1, VF-EF $35

160370. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham (2.65g), “Madinat
al-Salam”, AH191, A-219, North African imitation, combining
obverse dated 191 (“90" is boldly clear, the final ”1" is sufficiently
clear) and the reverse citing Ja’far, used AH180-187 at the actual
mint of Madinat al-Salam, light porosity, VF-EF, R $85

110246. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH189, A-219.2, VF-EF $40

110245. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH188, A-219.2, VF-EF $40

801645. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH304, A-246.2, choice EF $45

110206. ABBASID: al-Muttaqi, 940-944, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH331, A-261, citing the two Hamdanid brothers Sayf al-Dawla &
Nasir al-Dawla, pleasing fine $45

177897. ABBASID: AE fals, Nasibin, AH181, A-309, SICA-II:1611,
F-VF, R $55

114698. ABBASID: al-Aswad, ca. 810s, AE fals (1.88g), Bust, ND,
A-C321, decent strike, pleasing very good, RR $50

Spain & North Africa

176230. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad II, 1009, AR dirham,
al-Andalus, AH399, A-356.1, citing Jahwar, EF $80

150502. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
NM, AH1187, A-595, KM-32.1, ahad ahad type, EF $65

Egypt & Syria

162769. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Di(mashq),
AH58x, A-787.2, fine $30

177898. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AE fals, Halab, AH(58)5, 
A-792, B-156, fine $18

162770. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq,
DM, A-803, VF $20

161349. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 2nd reign, 1299-1309,
AR dirham, MM, AH707, A-913, very good $15

162628. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals,
Tarabulus, ND, A-958, B-477, fine $20

155850. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Halab, 
AH[83]8, A-1001, B-726, EF $45

162771. BURJI MAMLUK: Jaqmaq, 1438-1453, AR dirham,
[Halab], NM, A-1007, much weakness, crude VF $8

162772. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR dirham, Dimashq, 
AH[8]61, A-1013, VF-EF $15

Arabian Peninsula

162715. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi, Sa’da, ND,
A-1068, superb strike on unusually broad flan, VF-EF $35

162714. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi, Sa’da, ND,
A-1068, VF-EF $30

166422. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi, Sa’da, ND,
A-1068, choice VF-EF $25

162716. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi, Sa’da, ND,
A-1069, barbarous imitation, VF-EF $25

166423. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi, ND, A-1069, later 
barbarous imitation, VF $15

162739. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Yusuf (Saladin),
1180-1193, AR dirham (Zabid), DM, A-1088, very crude
strike, irregular planchet, VF $40

166415. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Ayyub, 1202-1214, AR
dirham, ‘Adan, AH609, A-1094.3, minor chip, VF $25

162720. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham
(1.82g), ‘Adan, AH641, A-1100.4, VF $80

162717. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham
(1.84g), Zabid, AH642, A-1100.4, choice EF $115

162718. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham (1.82g),
Zabid, AH646, A-1100.4, superb strike, lustrous, AU $135

162719. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham,
Zabid, AH646, A-1100.4, EF $90

162721. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham (1.82g),
Zabid, AH649, A-1102, first type, with his father’s name at the
end of the 4th line in the obverse field, EF-AU, R $100

162722. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham (2.08g),
Zabid, AH649, A-1102, second type, with his father’s name at the
top of the obverse field, some adhesions near the rim, VF-EF $35

162723. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham,
Zabid, AH650, A-1102, minor chipping at edge, EF $25

162724. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham
(1.77g), Zabid, AH652, A-1102, AU $70

166404. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham
(1.89g), Hisn Ta’izz, AH656, A-1102, choice VF-EF $60

166401. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham
(1.86g), ‘Adan, AH656, A-1102, strong VF $65

166402. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham
(1.83g), Zabid, AH663, A-1102, attractive VF $35

166405. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham
(1.88g), Zabid, AH664, A-1102, VF-EF $45

162725. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham
(1.73g), Hajja, AH670, A-1102, rare mint, VF $80

166403. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham,
Zabid, AH6xx, A-1102, VF-EF $30

166408. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham
(1.87g), San’a, AH701, A-1105, clear date, crude EF $70

166407. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham
(1.85g), San’a, AH701, A-1105, clear date, crude EF $70

162726. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham
(1.45g), Hisn Ta’izz, AH701, A-1105, VF, R $70

166406. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham (1.80g), 
‘Adan, AH710, A-1105, date somewhat unclear, VF $40

166409. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham,
al-Mahjam, DM, A-1105, VF $20

166410. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham (1.88g), 
al-Mahjam, AH722, A-1108.1, 4 stars, crude EF $60

166411. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham (1.92g),
al-Mahjam, AH72x, A-1108.1, 4 stars, some light adhesion,
crude EF $25

162740. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham, Zabid,
AH742, A-1108.3, bird, crude VF $20

162727. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham (1.33g)
(‘Adan), AH(7)44, A-1108.3, two fish, clipped, fine $15

162728. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham (1.76g), 
‘Adan, AH746, A-1108.3, two fish, narrow flan, VF $45

166413. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham (1.97g), 
al-Mahjam, AH753, A-1108.3, very broad flan, final digit
weak, crude VF-EF $30

166412. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham (1.61g), 
al-Mahjam, AH754, A-1108.3, very broad flan, crude VF $30

162729. RASULID: al-Afdal al-’Abbas, 1363-1376, AR dirham
(1.88g), al-Mahjam, AH772, A-1109.2, lion below, VF $45

162730. RASULID: al-Afdal al-’Abbas, 1363-1376, AR dirham
(1.82g), ‘Adan, AH773, A-1109.2, fish below, VF $45

162731. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham
(1.73g), al-Mahjam, AH784, A-1110.2, inscriptions only,
intersecting double trefoil, VF-EF $60
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162735. RASULID: al-Nasir Ahmad, 1400-1424, AR dirham
(1.91g), ‘Adan, ND, A-1111, quatrefoil / crescent, VF-EF $50

162736. RASULID: al-Nasir Ahmad, 1400-1424, AR dirham (1.74g),
‘Adan, ND, A-1111, quatrefoil / crescent, scruffy VF $20

166414. RASULID: al-Nasir Ahmad, 1400-1424, AR dirham
(1.88g), al-Mahjam, AH808, A-1111, convex square both
sides, bold mint & date, VF $60

162737. RASULID: al-Nasir Ahmad, 1400-1424, AR dirham
(1.74g), Mahjam, ND, A-1111, quatrefoil / crescent, VF $45

162734. RASULID: al-Nasir Ahmad, 1400-1424, AR dirham
(1.83g), Mahjam, ND, A-1111, quatrefoil / crescent, VF $45

162732. RASULID: al-Nasir Ahmad, 1400-1424, AR dirham
(1.84g), Zabid, AH814, A-1111, circle within octafoil, with
inner circle for mint name, VF $45

162738. RASULID: al-Nasir Ahmad, 1400-1424, AR dirham (1.62g),
MM, DM, A-1111, “grapefruit” style design, rosette in center,
same both sides, some adhesions around the rim, EF $45

162733. RASULID: al-Nasir Ahmad, 1400-1424, AR dirham, NM,
ND, A-1111, quatrefoil / hexafoil, fine $30

166416. OTTOMANS IN YEMEN: Süleyman I, 1520-1566, 
AR buqsha (0.98g), Zabid, AH934, A-V1118, final date digit 
weak but very likely, VF, R $100

The buqsha was struck by the Levends of Zabid, who
recognized the Ottoman Süleyman as their overlord and
struck silver coins to a denomination circa 1.0-1.5g, from

932-936, before the actual Ottoman take-over in 937.

166425. OTTOMANS IN YEMEN: Murad IV, 1623-1635, AE fals
(2.41g), San’a, AH1032, A-1127A, very clear mint & date,
badly worn obverse, good, RR $35

166426. OTTOMANS IN YEMEN: Anonymous, 1531-1635, 
AE fals, San’a, ND, A-1128, ornate square obverse, F-VF $35

166427. OTTOMANS IN YEMEN: Anonymous, 1531-1635, 
AE fals, San’a, ND, A-1128, central knot on obverse, fine $20

166417. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR buqsha
(0.37g), San’a, AH(10)58, A-1130, VF $45

166429. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR khums kabir
(1.08g), Kawkaban, AH1074, A-1131, bold mint & date, 
with date on both sides (previously unreported as such), 
about 40% flat strike, EF $60

166430. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR khums kabir
(1.04g), Kawkaban, AH(107)4, A-1131, nice strike, VF $55

166434. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR khums
kabir (1.04g), Dhamar, DM, A-1131, full mint name, VF, R $50

166433. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR khums
kabir (0.98g), Dhamar, DM, A-1131, full mint name, VF, R $50

166432. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR khums
kabir (1.02g), Dhamar, DM, A-1131, full mint name, VF, R $50

166431. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR khums
kabir (1.02g), Dham(ar), AH1071, A-1131, much flatness & 
double-struck, full date, F-VF, R $40

166418. QASIMID: al-Mansur ‘Ali I, 1775-1809, AR kabir (0.97g),
San’a, AH1196, A-1148, VF $45

166420. QASIMID: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, AR buqsha
(0.87g), San’a, AH1234, A-1152, EF $45

166419. QASIMID: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, AR buqsha
(0.89g), San’a, AH[12]36, A-1152, dirty EF $40

166421. QASIMID: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, AR buqsha
(0.35g), NM, AH[12]35, A-1153, rare with fully legible date,
VF-EF $60

East Africa

177899. ZANZIBAR: ‘Abd Allah b. Muhammad, 1885-1887, 
Brass mahallak, Harar, AH1303, A-L1192, KM-11, VF $30

Early Ottoman Empire

160368. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AR akçe, Amasya,
AH834, A-1302.3, VF $25

160369. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AR akçe, Ayasuluk,
AH384, A-1302.3, bold VF $17

160367. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AR akçe (1.29g),
“Edirne”, AH834, A-1302.3, contemporary imitation,
probably debased silver, EF $22

160337. OTTOMAN: Mehmet II, 1st reign, 1444-1446, AR akçe,
Edirne, AH848, A-1304, EF $15

152532. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, NM, AH855,
A-1308.1, obverse brockage, some adhesions on obverse,
VF-EF $15

161129. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Amasya,
AH865, A-1308.2, VF-EF $25

161130. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Edirne,
AH865, A-1308.2, VF-EF $9

161131. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Novar,
AH(87)5, A-1308.3, VF-EF $12

152438. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirhem (3.84g),
Amid, DM, A-1333, crude fine $20

152439. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirhem (3.47g),
Canca, DM, A-1333, 50% flat, crude VF $15

152440. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirhem (3.82g),
Dimashq, AH982, A-1333, 25% flat, VF $30

152442. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirhem (3.32g),
Erzurum, AH982, A-1333, nice strike for this mint, about VF $75

152443. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirhem (3.87g),
Halab, AH982, A-1333, mint in circle, pleasing strike, VF $60

152444. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirhem (3.84g), Halab,
AH982, A-1333, mint in hexagram, some weakness, fine $30

152445. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirhem (3.79g), Mawsil,
AH982, A-1333, usual weakness, clear mint & date, fine $50

152441. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirhem (2.92g),
Dimashq, AH98(2), A-1333A, usual weakness, VF $45

152435. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR akçe (0.68g),
Uskub, AH982, A-1336.1, nice VF $12

152434. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR akçe (0.62g),
Uskub, AH982, A-1336.1, about 40% flat, F-VF $6

152436. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR akçe (0.32g), Amid,
AH982, A-1336.2, usual flatness, rare mint for the akçe, full 
mint & date, EF $65

152437. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR akçe (0.34g),
Kostantiniye, AH982, A-1336.2, crude VF $7

152462. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR dirhem (2.50g),
Halab, AH1003, A-1341, some light pitting, F-VF $20

152463. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR dirhem (2.59g),
Halab, ND, A-1341, clearly undated, pellet in lieu or date,
some weakness, VF $25

152446. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Halab, AH1003,
A-1344.1, 3-line obverse text, full mint & date, F-VF $25

152460. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Ankara,
AH1003, A-1344.2, full mint & date, bold VF $40

152451. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Beysehir,
AH(1)003, A-1344.2, F-VF $60

Mint name formerly read as Yenisehir.

152455. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Bursa,
AH1003, A-1344.2, full mint & date, VF $20

152456. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Canca,
AH1003, A-1344.2, full mint & date, F-VF $28

152454. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Canca,
AH(10)03, A-1344.2, crude F-VF $10

152452. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Edirne,
AH1003, A-1344.2, choice full strike, VF-EF $35

152453. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Edirne,
AH1003, A-1344.2, VF-EF $20

152450. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Filibe,
AH(1003), A-1344.2, fine $20

152447. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Halab, DM,
A-1344.2, VF $15

152458. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Konya,
AH(1)003, A-1344.2, crude EF $25

152459. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Konya,
AH1003, A-1344.2, full mint & date, VF-EF $35

152457. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe,
Kostantiniye, AH1003, A-1344.2, full mint & date, VF-EF $18

152448. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Ohri, DM,
A-1344.2, rare mint, VF $45

152461. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Sidrekapsi,
AH1003, A-1344.2, full mint & date, adhesions on obverse
only, bold VF $8

152449. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Tire,
AH1003, A-1344.2, full mint & date, nice strike, EF $50

152465. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para (1.21g), Amid,
AH(10)12, A-1349.1, mint in central eye-shape, crude VF $18

160842. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para, Qara Amid,
AH1012, A-1349.1, very crude VF $12
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152467. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para (1.00g), Amid,
DM, A-1349.1, mint in central circle, crude VF $18

152466. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para (0.98g), Amid,
DM, A-1349.1, mint in central circle, crude VF $18

152468. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para (0.86g), Canca, 
AH1012, A-1349.1, nice strike, EF $50

152469. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para (1.07g), Canca, 
AH1012, A-1349.1, VF $35

160841. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR maydin, Misr,
AH1012, A-1350, lovely strike with full date, pierced, VF $25

152464. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR akçe, Edirne,
AH1012, A-1352, full mint & date, crude VF $8

152531. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR akçe, Uskup,
AH(10)12, A-1352, fine $12

160845. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR onluk, MM, DM,
A-1359, crude VF $15

160843. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR maydin, Misr,
AH1027, A-1361, full clear date, pierced, VF $30

152471. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR akçe, Misr, DM,
A-1362.2, VF $30

160846. OTTOMAN: Mustafa I, 1622-1623, AR onluk, MM,
AH1031, A-1365, VF $25

152472. OTTOMAN: Mustafa I, 1622-1623, AR onluk, MM,
AH1031, A-1365, about VF $25

152473. OTTOMAN: Mustafa I, 1622-1623, AR para (0.93g), Misr,
AH103(1), A-1367, superb strike, choice EF $85

152474. OTTOMAN: Mustafa I, 1622-1623, AR akçe, Misr, DM,
A-1368, VF $40

152484. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR dirhem (3.01g),
Baghdad, DM, A-1370A, with the title ghazi, some
weakness, F-VF, R $45

152481. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe (0.27g),
Beysehir, AH1032, A-1374, lovely strike, full bold mint &
date, VF-EF, R $90

Mint name formerly read as Yenisehir.

152479. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Bulghrad,
AH1032, A-1374, decent fine $35

152480. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Bursa,
AH103(2), A-1374, nice strike, VF $40

152478. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Edirne,
AH(103)2, A-1374, lovely VF-EF $25

152477. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Edirne,
AH(10)32, A-1374, nice VF $18

152482. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Misr, ND,
A-1374, pierced, VF $10

152476. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Saray,
AH1032, A-1374, nice strike, VF $60

152486. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR onluk (2.76g),
Kostantiniye, AH(10)4(9), A-1378, decent strike, VF $85

160847. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR beshlik, Kostantiniye, 
AH1049, A-1379, fine $25

166424. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR maydin, Misr,
AH1049, A-1380, clear mint & date, F-VF $50

160848. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR akçe, Dimashq, ND,
A-1381, Srec-1, VF, R $50

160849. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR akçe, Dimashq,
AH(10)49, A-1381, Srec-2var, fine, R $40

160366. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR akçe, Kostantiniye,
AH(104)9, A-1381, AU $12

152487. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR akçe, Kostantiniye,
AH1049, A-1381, VF-EF $10

152489. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AR akçe, Amid,
AH(10)58, A-1388, clear mint & date, VF $55

152488. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AR akçe,
Kostantiniye, AH1058, A-1388, superb strike, full mint &
date, EF $40

Later Ottoman Empire

152748. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR ¼ budju (2.35g),
Jaza’ir, AH1240, KM-67, EF , 
ex Ken Bovenkamp collection $125

152749. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR ¼ budju (2.35g),
Jaza’ir, AH1242, KM-67, choice VF , 
ex Ken Bovenkamp collection $110

152744. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR ¼ budju (2.32g), Jaza’ir, 
AH1237, KM-67, fine, ex Ken Bovenkamp collection $110

152752. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR budju (10.14g), Jaza’ir,
AH1236, KM-68, choice VF , ex Ken Bovenkamp collection $100

152760. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AE 2 aspers (0.87g),
Jaza’ir, AH1244, KM-70, VF , ex Ken Bovenkamp collection $100

152784. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR1/6 budju (1.57g),
Jaza’ir, AH1245, KM-77, VF , ex Ken Bovenkamp collection $110

152787. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR1/3 budju (3.13g),
Jaza’ir, AH1245, KM-78, EF , ex Ken Bovenkamp collection $140

152789. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR budju (10.08g), Jaza’ir,
AH1245, KM-79, VF , ex Ken Bovenkamp collection $200

152788. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR budju (9.96g), Jaza’ir,
AH1245, KM-79, VF , ex Ken Bovenkamp collection $200

152791. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, BI 1/6 budju (0.83g),
Qusantina, AH1252, KM-82, crude VF , 
ex Ken Bovenkamp collection $115

176713. EGYPT: Mahmud I, 1730-1754, AR medin, AH1143,
KM-82.1, fine $12

176714. EGYPT: Osman III, 1754-1757, BI para, AH1168, KM-95,
VF $18

176715. EGYPT: Mustafa III, 1757-1774, BI para, AH1171,
KM-101, VF $13

174528. EGYPT: Mahmud II, 1808-1839, AR qirsh, AH1223 year 31,
KM-183, choice VF $55

174530. EGYPT: Abdul Aziz, 1861-1876, AR 2½ qirsh, AH1277
year 4, KM-251, VF $75

174533. EGYPT:AH1293 year 31, KM-287, unc $10

174534. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR qirsh, AH1293
year 10, KM-292, EF $10

174535. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR 5 qirsh, AH1293
year 29W, KM-294, unc $50

153140. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, BI 5 para (3.53g),
Tarabulus Gharb, AH1223 year 1, KM-126, choice EF , 
ex Ken Bovenkamp collection $125

153144. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, BI 60 para (14.67g),
Tarabulus Gharb, AH1223 year 20, KM-196, F-VF , 
ex Ken Bovenkamp collection $225

153149. TUNIS: Ahmed III, 1703-1730, AR nasri (0.49g), DM,
KM-34, VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $125

153151. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI ¼ piastre (3.84g),
AH1148, KM-42, EF , ex Ken Bovenkamp collection $120

172610. TUNIS: Mustafa III, 1757-1775, BI kharub, AH1176,
KM-53, VF $25

153185. TUNIS: Abdul Hamid I, 1774-1789, BI piastre (14.61g),
AH1202, KM-65, VF , ex Ken Bovenkamp collection $120

153187. TUNIS: Selim III, 1789-1807, BI piastre (15.29g), AH1220,
KM-72.2, EF , ex Ken Bovenkamp collection $145

160378. TURKEY: Ahmad III, 1703-1730, AE falus (6.43g), Bitlis,
AH114(3), KB-Btl-29, decent fine, RR $90

176896. TURKEY: Osman III, 1754-1757, BI para, AH1168, KM-252,
fine $12

176897. TURKEY: Mustafa III, 1757-1774, BI para, AH1171/(11)84,
KM-296.2, EF $13

161743. TURKEY: AR piastre, Islambul, AH[11]85, KM-321, 
bold VF $45

161742. TURKEY: AR piastre, Islambul, AH[11]81, KM-321, 
bold VF $45

174780. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, BI 10 para, AH1187 
year 2, KM-383, F-VF $20

174781. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, BI 10 para, AH1187 
year 15, KM-384, minor weakness, EF $60

174782. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR para, AH1203 year 5,
KM-486, superb strike, unc $25

152512. TURKEY: AR para, Kostantiniye, AH1223 year 14,
KM-566, EF $20

152516. TURKEY: BI 10 para, Kostantiniye, AH1255 year 4,
KM-652, EF $7

152515. TURKEY: BI 10 para, Kostantiniye, AH1255 year 3,
KM-652, VF $6

152514. TURKEY: BI 10 para, Kostantiniye, AH1255 year 2,
KM-652, choice VF $6

152520. TURKEY: BI 20 para, Kostantiniye, AH1255 year 4,
KM-653, EF $8

152519. TURKEY: BI 20 para, Kostantiniye, AH1255 year 3,
KM-653, EF $8

152518. TURKEY: BI 20 para, Kostantiniye, AH1255 year 2,
KM-653, EF $8
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152517. TURKEY: BI 20 para, Kostantiniye, AH1255 year 1,
KM-653, EF $6

174793. TURKEY: Abdul Mejid, 1839-1861, AE para, AH1255 year 
18, KM-665.2, BU $20

152521. TURKEY: AE 5 para, Kostantiniye, AH1255 year 12,
KM-666.1, VF $7

152522. TURKEY: AE 5 para, Kostantiniye, AH1277 year 4,
KM-699, VF-EF $8

152523. TURKEY: AE 10 para, Kostantiniye, AH1277 year 4,
KM-700, VF $8

152524. TURKEY: AE 20 para, Kostantiniye, AH1277 year 4,
KM-701, choice VF $10

174799. TURKEY: Mehmed V, 1909-1918, AR kurush, AH1327
year 1, KM-748, BU $18

174800. TURKEY: Mehmed V, 1909-1918, AR 2 kurush, AH1327
year 3, KM-749, AU $10

174801. TURKEY: Mehmed V, 1909-1918, 40 para, AH1327 year 4,
KM-766, unc $8

161308. TURKEY: AR 5 kurush, Kostantiniye, AH1336 year 1,
KM-816, ex-mount, fine $70

161307. TURKEY: CN 40 para, Kostantiniye, AH1336 year 4,
KM-828, BU $30

161306. TURKEY: CN 40 para, Kostantiniye, AH1336 year 4,
KM-828, AU $15

161305. TURKEY: CN 40 para, Kostantiniye, AH1336 year 4,
KM-828, VF-EF $7

Iran - The Early Period

150880. SAMANID of AKHSIKATH: Asad b. Ahmad, 882-883, 
AE fals, Akhsikath, DM, A-A1477, fine, R $30

161729. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham, Samarqand,
AH356, A-1466, citing Faris (sic) above obverse field, AU $75

160350. SAMANID: Mansur I, 961-976, AE fals, al-Ferghana,
AH358, A-1467.3, very good $25

150740. QARAKHANID: Mansur b. Ahmad, 992-999, AE fals, Ilaq,
AH387, A-3429.2, Koch-43, citing Ahmad b. ‘Ali (by his
name and as Qara Khaqan), tiny chip, F-VF, R $60

150793. QARAKHANID: Salar b. Muhammad, 999, AE fals
(2.54g), Ilaq, AH399, A-3431, Koch-207, full name on
reverse, including abu shuja’, citing Ahmad b. ‘Ali as
overlord, some weakness, EF, RR $100

150785. QARAKHANID: Muhammad b. Mansur, 1001-1006, 
AE fals (3.31g), Ilaq, AH395, A-3430, Koch-144var,
Zeno-56104, inscribed dihqan al-jalil / muhammad / rasul
Allah within fancy square, citing Ahmad b. ‘Ali in margin,
some flan defect, bold VF, R $100

150842. QARAKHANID: Bektuzun, fl. 1024, AE fals (3.43g),
Khujanda, AH415, A-3442, Koch-468, also citng Arslan Khan 
(Mansur b. ‘Ali) and Ilek (Muhammad b. ‘Ali), F-VF, RR $115

Bektuzun’s full titulature in reverse margin, al-amir sinan
al-dawla sahib al-jaysh abu’l-fawaris bektuzun, the same

Bektuzun who appeared as subordinate governor on
Samanid coins dated AH387-389.

150771. QARAKHANID: Bakr b. al-Hasan, 1004-1009, AE fals (2.57g),
Ilaq, AH393, A-3430H, Koch-119, Zeno-56103, abi sa’id / bakr
bin / al-hasan in hexagram on obverse, citing Qutb al-Dawla
Ahmad b. ‘Ali on reverse, pierced, lovely VF, RR $125

Formerly listed in the Checklist as type A-3352.

Atabegs & Contemporaries

141415. ZANGID OF SYRIA: al-Salih Isma’il, 1174-1181, 
AR dirham (2.78g), Halab, AH571, A-1852, with his full
ancestry in reverse field, isma’il bin mahmud bin zangi bin
aqsunqur, minor double-striking on reverse, strong VF, R $175

164512. ZANGIDS OF AL-MAWSIL: Ghazi II, 1169-1180, 
AE dirham (12.79g), NM, AH572, A-1861.1, SS-60, facing
bust with two angels above, without overlord,
countermarked atabek on obverse (thus A-1947
countermarked on A-1861.1), VF $150

Mongol Dynasties

177900. GREAT MONGOLS: Chingiz Khan, 1206-1227, AE jital,
[Ghazna], ND, A-1969, Tye-329, VF $60

177901. GREAT MONGOLS: Mas’ud al-Khwarizmi, 1240-1269,
AE broad fals (Kashghar) (AH650), A-1975, fine $35

155812. GREAT MONGOLS: Anonymous, 1230s-1240s, AR dirham,
NM, ND, A-1978K, on the obverse in Persian, be-qovvat-e
aferidegar-e ‘alam, “by the power of the Creator of the world”,
and citing the caliph al Mustansir on the reverse, VF $100

177904. CHAGHATAYID KHANS: Anonymous, AE broad fals,
Almaligh, AH660, A-2012, F-VF $65

177905. CHAGHATAYID KHANS: Anonymous, AE broad fals,
Bukhara? ND, A-2012, VG-F $28

164539. CHAGHATAYID KHANS: Anonymous, ca., 660s-690s, 
AE fals (3.08g), Pulad, ND, A-1984, Z-126926, al-’adil al-a’zam
on obverse, with the middle of the second word shaped like the
degree tamgha of Qaidu, mint name on reverse, blundered
marginal legends, about 20% flat strike, VF $125

177902. CHAGHATAYID KHANS: Tuqa Timur, 1272-1291, 
AR dirham, Bukhara, ND, A-1985, VF $55

137157. CHAGHATAYID KHANS: Khutlugh Khwaja, 1298-1299,
AE jital (3.21g), Ghazna, ND, A-A1987.3, Tye-342, name of 
ruler in Arabic / mint name in center, surrounded by unread 
Arabic text, lovely EF, R $125

177903. CHAGHATAYID KHANS: Buyan Quli Khan, 1348-1359,
AR ¼ tanka, NM, ND, A-2009, crude VF $22

160586. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR dirham
(1.59g), Qrim, AH683, A-2021.1, EF $250

131268. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR dirham
(1.68g), Qrim, AH683, A-2021.2, nice strike, lovely EF $265

145030. GOLDEN HORDE: Nawruz Beg, 1359-1360, AR dirham
(1.51g), Gulistan, AH761, A-2033.1, lightly cleaned EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $80

145029. GOLDEN HORDE: Nawruz Beg, 1359-1360, AR dirham
(1.53g), Gulistan, AH761, A-2033.1, bold VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $80

145037. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham
(1.54g), Khwarizm, AH786, A-2048, nice strike, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $90

145044. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham
(1.36g), Urdu al-Mu’azzam, AH784, A-2048, VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $90

145048. GOLDEN HORDE: Pulad Khan, 1407-1413, AR dirham
(1.11g), Khwarizm, AH810, A-2055A, date weak but
certain, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $80

174392. GIRAY KHANS: Shahin Giray, 1777-1783, BI ikilik (para),
Baghcha-Saray (AH1191) year 4, A-2116B, KM-46, 
crude EF $65

174398. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham, Mardin, AHxx5,
A-2122.2, EF $50

174399. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR ½ dirham, MM, DM,
A-2123, pierced, EF $40

137174. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.47g), Turshiz,
AH(6)86, A-2152, mint on obverse, date on reverse, about
10% flat, F-VF, RR $175

164660. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.69g), NM, ND, 
A-2152, Z-125445, Uighur words, plus name arghun in
Arabic / kalima, unread mint below, style of Herat, probably 
unpublished variant in the name of Arghun, F-VF, R $100

174400. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams,
Baghdad, AH700, A-2172, date on both sides, choice
EF-AU $65

174402. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR dirham, Samsun,
AH710, A-2185, type B, EF $42

174404. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Saveh,
AH715, A-2188, type C, VF $36

174403. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Baghdad Dar 
al-Salam, AH714, A-2188, type C, F-VF $26

174405. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR dirham, Madinat
Samsun, AH714, A-2189, type C, VF-EF $35

174406. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham, Lu’lu’a,
AH720, A-2201.1, type C, EF $50

174407. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Erzincan,
AH722, A-2204, type D, EF $40

174408. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Baghdad,
AH723, A-2204, type D, F-VF $20

174412. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tokat,
AH724, A-2210, type F, some weakness, bold date, AU $32

174411. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tokat,
AH723, A-2210, type F, some weakness, EF-AU $35

174410. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Ma’dan
Gümüahbazar, AH728, A-2210, type F, 20% flat strike, EF, R $30
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174409. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Bazar,
AH724, A-2210, type F, off-center, EF $22

174414. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham, Ma’dan
Gümüshbazar, AH728, A-2211, type F, EF, R $55

174417. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham, Samsun,
AH727, A-2211, type F, bold date, EF $50

174413. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham, Amasya,
AH724, A-2211, type F, slight weakness, EF $45

174415. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham, Niksar,
AH723, A-2211, type F, VF-EF, R $50

174416. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham, Samsun,
AH724, A-2211, type F, nice strike, VF-EF $40

174418. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Baghdad,
Kh. 33, A-2218.1, type H, choice EF $45

174422. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Niksar, Kh. 
33, A-2218.1, type H, mint written as bekbek, VF, RR $60

174424. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tokat, Kh.
3x, A-2218.1, type H, VF, R $40

174419. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Bazar, Kh. 
33, A-2218.1, type H, choice VF $36

174423. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, Kh. 
33, A-2218.1, type H, choice VF $30

174421. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Ma’dan,
Kh. 33, A-2218.1, type H, some weakness, VF $25

174420. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Hilla, Kh.
33, A-2218.1, type H, some weakness, VF $20

174425. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams,
Anguriya, AH738, A-2229, type B, nice strike, EF $60

174426. ILKHAN: Sati Beg, 1338-1339, AR 2 dirhams, Hisn,
AH739, A-2231, type A, off-center obverse, VF $30

174427. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Hisn,
AH745, A-2257, tpe G, VF $14

174428. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams,
Erzincan (AH750), A-2265, type E, VF $55

Post-Mongol Iran

162779. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars
(2.12g), Aydhaj, ND, A-2282u.2, pointed hexafoil / plain
square, usual weakness, VF, R $40

160354. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 2nd reign, 1388-1391, 
AR 2 dinars (1.22g), Isfahan, ND, A-2287, anonymous,
crude VF, R $50

162644. JALAYRID: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR dinar
(2.65g), Qazwin, uncertain date, A-2300.1, type TA
(hexafoil / square), VF, R $55

174436. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar,
Tabriz, AH7(7)8, A-2308.3, type TC, struck over brockage
of same obverse die, VF-EF $40

174429. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar,
Bakuya, DM, A-2308.3, type TC, large reverse cud, rare
mint, VF-EF $35

174432. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar,
Hamadan, ND, A-2308.3, type TC, struck from worn dies,
VF-EF $30

174437. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar,
Tabriz, DM, A-2308.3, type TC, VF-EF $20

174438. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar, Urmi,
DM, A-2308.3, type TC, crude VF, R $30

174435. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar,
Tabriz, AH(77)7, A-2308.3, type TC, Star of Solomon in
obverse center, VF, RR $30

174433. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar,
Qazwin, AH(77)9, A-2308.3, type TC, obverse
double-struck, VF $30

174431. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar,
Falusan, ND, A-2308.3, type TC, crude VF, R $30

174439. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar, NM,
DM, A-2308.3, type TC, obverse brockage, VF $25

174430. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar, Bazar, 
DM, A-2308.3, type TC, partly flat, VF $20

174440. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar, MM,
ND, A-2308.3, type TC, VF $18

174434. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar,
Shamakhi, ND, A-2308.3, type TC, crude VF $14

160335. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar,
Tabriz, AH(7)80, A-2308.3, fine $15

174441. ERETNIDS: Eretna, 1335-1352, AR akçe, Ma’dan, AH(7)48,
A-2320.2, VF $40

174442. ERETNIDS: Muhammad b. Eretna, 1352-1366, AR akçe,
Kayseri, ND, A-2323, bold mint name, some weakness, VF $45

162778. SARBADAR: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 6 dirhams,
Sabzawar, AH769, A-2341, type E, nice VF $30

162777. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Astarabad, AH775, A-2343.2, F-VF $25

162646. KARTS: Mu’izz al-Din Husayn, 1332-1369, AR ¼ tanka
(2.64g), Balad Herat, DM, A-2350A, pentagon / plain
square, fine, RR $50

Timurid & Contemporaries

174447. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars, Forg, AH789,
A-2367.1, full mint and date, usual weakness, EF $80

174446. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars, Forg, AH789,
A-2367.1, clear mint and date, usual weakness, EF $60

174445. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars, Forg, AH789,
A-2367.1, legible mint and date, EF $45

174444. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars, Forg, AH78(9),
A-2367.1, much weakness, EF $25

174443. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars, Forg, AH789,
A-2367.1, clipped, VF-EF $10

162647. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.13g), Ganduman,
ND, A-2367.2, very rare mint in Luristan, VF, RR $75

162648. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR ½ tanka (2.98g), MM,
AH(79)9, A-2388E, fine, RR $35

145122. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.72g),
Kirman, AH8(10), A-2401.1, quatrefoil, top & bottom
pointed / spiraled Kufic kalima, about 30% flat, same dies
as item #145121, which very clearly shows the date, EF,
RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $80

145120. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.47g),
Kirman, AH(80)9, A-2401.1, quatrefoil, top & bottom
pointed / spiraled Kufic kalima, about 35% flat, VF, RR, ex
Ruud Schüttenhelm collection $85

145166. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.42g), Sari,
AH(8)18, A-2401.4, circle / square, see Zeno-47893 for an
example with very clear date, EF, RR, ex Ruud
Schüttenhelm collection $80

145159. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.48g),
Samarqand, AH"181", A-2403M, perhaps error for AH818,
unlikely, because type A-2403 with khilafatahu was struck
AH819-820, A-2403M, AH820-822, nice strike, VF, R, ex
Ruud Schüttenhelm collection $75

174449. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sari, ND,
A-2405, bold strike, nice VF $30

174448. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Kashan, ND,
A-2405, about VF $15

145102. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.01g), Ij,
AH828, A-2405, ijwas alternative name for shabankara in
Fars province, F-VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $75

174450. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Herat,
ND, A-2432.3, choice VF $16

162649. SHIRVANSHAH: Farrukhsiyar, 1466-1500, AR tanka
(2.06g), Shamakhi, AH892, A-2471.3, with uncertain
countermark (countermark type unlisted by Zlobin), 
VF on F-VF host, R $80

162650. SHIRVANSHAH: Farrukhsiyar, 1466-1500, AR tanka
(2.06g), Shamakhi, AH896, A-2471.3, about 30% flat, VF $25

144958. QARA QOYUNLU: Pir ‘Umar, 1419-1420, AR akçe
(1.28g), NM, AH822, A-2484, countermarked on akçe of
Qara Yusuf (A-2480), EF mark on VF host,, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $75

145859. QARA QOYUNLU: Hasan ‘Ali, 1467-1468, AR tanka
(5.21g), NM, ND, A-2497, countermarked ‘adl-i mirza ‘ali on 
Timurid, Sultan Muhammad, Yazd AH853 (A-2525), VF
mark on F-VF host, with later mark of Sultan Husayn
(A-2437, EF),, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $80

150279. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka (5.00g),
Khayzan, ND, A-2512, very minor corrosion near the rim,
very rare mint in eastern Anatolia, VF $80

144657. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR ¼ tanka (1.21g),
Abarquh, AH885, A-A2522, lovely strike, choice EF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $85
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Shahs of Iran

161132. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (6.20g),
Ardabil, AH938, A-2596, F-VF $40

161143. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 2 shahi, Herat,
AH978, A-A2606, F-VF $30

161142. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 2 shahi, Mashhad,
AH977, A-A2606, F-VF $25

161141. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 2 shahi, Mashhad,
AH976, A-A2606, F-VF $25

161144. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 2 shahi, MM, DM,
A-A2606, crude F-VF $10

161137. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi, Mashhad
Imam Rida, AH960, A-2609, VF $35

161133. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.90g),
Herat, AH965, A-2609, kalima in diamond, VF $35

161135. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi, Herat, DM,
A-2609, kalima in square, VF $30

161140. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi, Mashhad
Imam Rida, DM, A-2609, dated AH967 by die-link, 
crude VF $20

161138. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.86g),
Sabzawar, AH(9)61, A-2609, F-VF $30

161134. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi, Herat, DM,
A-2609, kalima in diamond, type known dated AH965,
F-VF $25

161139. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi, Mashhad
Imam Rida, AH967, A-2609, fine $30

161136. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi, Mashhad
Imam Rida, AH960, A-2609, fine $25

141425. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, 
AR 2 shahi (4.62g), Hamadan, AH986, A-2618, type A,
fully clear mint & date, some weakness, VF, R $90

141427. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, 
AR 2 shahi (4.63g), Yazd, AH986, A-2618, type A, “6" of
date recut over ”5", VF, R $90

169651. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.55g),
Ramhurmuz, AH1021, A-2634Z, local type, obverse within
pointed quatrefoil, reverse with ‘ali wali Allah in central
circle, VF, RR $100

141707. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.64g), Urdu,
AH1035, A-2634.4, the court mint, clear mint & date, some
flatness, F-VF, RR $85

169676. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.73g),
Bihbihan, AH1018, A-2635.1, date in obverse margin,
lovely strike, about VF, RR $100

138913. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR bisti (0.74g), NM,
AH1019, A-B2637, type D1, mint off flan or without mint
name, strong fine, RR $85

138927. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR shahi (1.74g),
Isfahan, AH(10)77, A-2648.2, heavily cleaned VF, RRR $90

137191. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR 5 shahi (9.11g),
Isfahan, AH1114, A-2673, magnificent presentation strike for
award, decoration or jewelry, struck on unusually broad flan,
very light traces of mount (as virtually required for these coins,
given their purpose) at top and bottom of obverse, EF, RRR, 
ex Richard Accola collection $2,500

177906. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR shahi, Tiflis,
AH1132, A-2685, KM-280.9, type D, plugged, fine $25

137197. SAFAVID: Isma’il III, 1750-1756, AR 6 shahi (6.72g),
Mazandaran, AH1166, A-2703, lovely VF-EF, RR, 
ex. Richard Accola collection $200

139282. HOTAKI: Mahmud Shah, 1722-1724, AR 5 shahi (7.25g),
Isfahan, AH1135, A-2715, broad flan, VF-EF, R $160

137213. AFSHARID: Shahrukh, as viceroy under Nadir Shah,
1739-1747, AR rupi (11.50g), Herat, AH1153, A-2771, 
clear mint & date, VF , ex. Richard Accola collection $100

137207. AFSHARID: ‘Adel Shah, 1747-1748, AR double rupi (23.21g),
Mashhad, AH(11)61, A-2756.1, standard design, lovely strike,
evenly worn, without any weakness, rarely found in this quality,
VF, S, ex. Richard Accola collection $200

137209. AFSHARID: Ibrahim, after coronation, 1748-1749, AR 12 shahi 
(13.75g), Qazwin, AH1162, A-2764, lovely full strike without any 
weakness, VF-EF, R, ex. Richard Accola collection $400

137210. AFSHARID: Ibrahim, after coronation, 1748-1749, AR 6 shahi
(7.04g), Astarabad, AH1162, A-2765, bold strike, choice VF, R,
ex Richard Accola collection $150

137212. AFSHARID: Amir Arslan Khan, 1748, AR abbasi (4.59g),
Tabriz, AH1161, A-2768, lovely example, choice VF , 
ex. Richard Accola collection $150

137215. AFSHARID: Shahrukh, 1st reign, 1748-1750, AR double
rupi (22.78g), Mashhad, AH1161, A-2773, some light
scratches only on the obverse outer margin, bold VF , 
ex. Richard Accola collection $150

156361. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR 2 rupi (23.08g),
Mashhad, AH1162, A-2773, KM-438, choice VF $125

137216. AFSHARID: Shahrukh, 1st reign, 1748-1750, AR 6 shahi
(6.90g), Mashhad, AH1162, A-2775, strong EF , 
ex. Richard Accola collection $175

176231. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR abbasi, Shiraz,
AH(11)63, A-2776, KM-433.4, type B1, EF $25

176236. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Shiraz,
AH1181, A-2796, KM-523.8, type C, EF $35

176232. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Isfahan,
AH1182, A-2796, KM-523.2, type C, EF $35

176233. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Kashan,
AH1182, A-2796, KM-523.3, type C, VF $25

176237. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Tabriz,
AH1183, A-2796, KM-523.9, type C, VF $28

176234. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi,
Mazandaran, AH1184, A-2796, KM-523.5, type C, VF $28

176238. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Rasht,
AH(11)74, A-2798, KM-511a, type A, VF $24

176239. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan,
AH1174, A-2799, KM-515.3, type B, VF $22

176240. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan,
AH1176, A-2799, KM-515.3, type B, VF $24

176242. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz,
AH1177, A-2799, KM-515.8, type B, EF $35

176241. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz,
AH1177, A-2799, KM-515.8, type B, VF $22

176243. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Isfahan,
AH1177, A-2800, KM-522.4, type C, choice VF $35

176244. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Isfahan,
AH1179, A-2800, KM-522.4, type C, VF $24

176245. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan,
AH1179, A-2800, KM-522.5, type C, F-VF $24

176250. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz,
AH1180, A-2800, KM-522.12, type C, EF $30

176249. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz,
AH1180, A-2800, KM-522.12, type C, VF $26

176246. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Qazwin,
AH1180, A-2800, KM-522.10, type C, F-VF $24

176248. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Rasht,
AH1182, A-2800, KM-522.11, type C, VF $24

176251. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Tabriz,
AH1185, A-2800, KM-522.13, type C, broad flan, F-VF $24

176247. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Qazwin, DM,
A-2800, KM-522.10, type C, VF-EF $27

176252. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Rekab,
AH1178, A-2801, KM-528.4, type D, VG-F $22

137237. QAJAR: Baba Kahn, 1797, AR riyal (11.35g), Tabriz, AH1212,
A-2853, type A, with al-mulku lillah sultan baba khan on obverse,
mint & date on reverse, VF, R, ex. Richard Accola collection $250
Baba Khan was the informal name of Fath ‘Ali Shah, who
only took the name Fath ‘Ali at the time of his coronation
later in AH1212. Surprisingly, there are some 1213 coins

still in the name of Baba Khan!

176253. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Isfahan,
AH1213, A-2874, KM-674.3, type A, VF $30

176256. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Tabriz,
AH1213, A-2874, KM-674.16, type A, F-VF $25

176255. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Shiraz,
AH1214, A-2874, KM-674.14, type A, VF $30

176257. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Tehran,
AH1214, A-2874, KM-674.17, type A, F-VF $26

176254. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal,
Kirmanshahan, AH1215, A-2874, KM-674.7, type A, VF $28

176258. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Isfahan,
AH1217, A-2878, KM-678.2, type B, VF $30

176260. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Rasht,
AH1219, A-2878, KM-678.11, type B, F-VF $24

176259. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Kashan,
AH1219, A-2878, KM-678.3, type B, F-VF $24
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176261. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Tabriz,
AH1220, A-2878, KM-678.13, type B, F-VF $24

176262. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Yazd,
AH1221, A-2878, KM-678.16, type B, F-VF $24

177908. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Rasht,
AH1222, A-2880, KM-688.12, type C, EF $55

177910. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Tabriz,
AH1223, A-2880, KM-688.14, type C, VF $22

176264. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Kashan,
AH1224, A-2880, KM-688.4, type C, EF $30

176265. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal,
Kirmanshahan, AH1225, A-2880, KM-688.7, type C, VF-EF $28

177907. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Qazwin,
AH1225, A-2880, KM-688.11, type C, F-VF $27

176263. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Isfahan,
AH1225, A-2880, KM-688.3, type C, fine $22

177909. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Shiraz,
AH1227, A-2880, KM-688.13, type C, VF $22

176266. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal,
Kirmanshahan, AH1228, A-2880, KM-688.7, type C, VF $24

177912. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Urumi,
AH1229, A-2880, KM-688.16, type C, VF $85

177911. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Tehran,
AH1229, A-2880, KM-688.15, type C, fine $22

177918. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Yazd,
AH1232, A-2886, KM-697.19, type D, VF-EF $25

177917. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Rasht,
AH1232, A-2886, KM-697.12, type D, VF-EF $25

177914. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Isfahan,
AH1232, A-2886, KM-697.5, type D, VF $24

177916. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal,
Kirmanshahan, AH1233, A-2886, KM-697.8, type D, VF-EF $27

177915. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Isfahan,
AH1233, A-2886, KM-697.5, type D, fine $17

177913. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Arz-i Aqdas,
AH1234, A-2886, KM-697.9, type D, fine $17

177919. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR 1/5 riyal, Yazd,
AH1233, A-2891, KM-693, type D, fine $25

177920. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Borujerd,
AH1241, A-2894, KM-710.3, type E, VF-EF $85

177924. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Shiraz,
AH1241, A-2894, KM-710.17, type E, VF-EF $24

177927. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Yazd,
AH1241, A-2894, KM-710.25, type E, VF $18

177925. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Tabaristan,
AH1241, A-2894, KM-710.20, type E, VF $17

177928. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Yazd,
AH1242, A-2894, KM-710.25, type E, VF $20

177926. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Tehran,
AH1242, A-2894, KM-710.22, type E, VF $18

177923. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Rasht,
AH1242, A-2894, KM-710.15, type E, fine $14

177922. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1247, A-2894, KM-710.10, type E, F-VF $17

177921. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Borujerd,
DM, A-2894, KM-710.3, type E, VF $20

177929. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR ½ qiran, Shiraz,
AH12xx, A-2895, KM-709.7, fine $13

177932. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Shiraz,
AH1252, A-2911, KM-791.5, type C, EF $30

177930. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Isfahan, 
AH1252, A-2911, KM-791.1, type C, VF-EF $22

177931. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1253, A-2911, KM-791.2, type C, choice EF $35

177933. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Tabriz,
AH1253, A-2911, KM-791.6, type C, VF-EF $22

176267. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Yazd,
AH1253, A-2911, KM-791.8, type C, F-VF $20

177934. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR ½ qiran,
Tabriz, AH1252, A-2912, KM-790.2, type C, fine $17

176268. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Astarabad, AH1255, A-2913, KM-797.1, type D, EF $35

177937. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Tabriz,
AH1255, A-2913, KM-797.9, type D, VF $18

176275. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Shiraz,
AH1255, A-2913, KM-797.7, type D, VF $17

177935. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Isfahan, 
AH1255, A-2913, KM-797.2, type D, F-VF $16

176274. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Rasht,
AH1255, A-2913, KM-797.6, type D, fine $13

176269. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Isfahan, 
AH1256, A-2913, KM-797.2, type D, F-VF $22

177939. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Yazd,
AH1256, A-2913, KM-797.11, type D, fine $14

177938. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Tehran, 
AH1257, A-2913, KM-797.10, type D, VF-EF $24

176271. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1257, A-2913, KM-797.4, type D, F-VF $16

176273. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Mashhad, AH1258, A-2913, KM-797.5, type D, VF $17

176270. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Isfahan, 
AH1260, A-2913, KM-797.2, type D, fine $14

176272. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1263, A-2913, KM-797.4, type D, VF $22

177936. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Tabaristan, AH1264, A-2913, KM-797.8, type D, fine $15

177940. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Tehran, 
AH1262, A-2917, KM-799, type E, lion & sun, VF $60

177941. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran,
Mashhad, AH1274, A-2927, KM-824.10, type A, VF-EF $27

177943. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran,
Tehran, AH1272, A-2928, KM-828.3, type A, portrait, VF $30

177942. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran
(2.34g), Tehran, AH1272, A-2928, KM-828.3, type A,
portrait, F-VF $37

177946. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1278, A-2930, KM-824.4, type B, EF $30

177958. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran,
Tabaristan, AH1278, A-2930, KM-824.15, type B, F-VF $15

177956. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Shiraz,
AH1278, A-2930, KM-824.14, type B, fine $16

177951. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1279, A-2930, KM-824.9, type B, VF $20

177952. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran,
Mashhad, AH1279, A-2930, KM-824.10, type B, VF $17

177944. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran,
Astarabad, AH1279, A-2930, KM-824.2, type B, fine $10

177959. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabriz,
AH1280, A-2930, KM-824.16, type B, VG-F $10

177955. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Rasht,
AH1283, A-2930, KM-824.12, type B, fine $14

177957. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Shiraz,
AH1285, A-2930, KM-824.14, type B, VF $17

177948. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Isfahan, 
AH1286, A-2930, KM-824.5, type B, fine $14

177949. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran,
Kashan, AH1287, A-2930, KM-824.6, type B, VF $22

177953. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran,
Mashhad, AH1288, A-2930, KM-824.10, type B, EF $28

177950. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Kirman, 
AH1288, A-2930, KM-824.8, type B, fine $13

177947. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1289, A-2930, KM-824.4, type B, fine $19

177954. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Qazwin, 
AH128x, A-2930, KM-824.11, type B, VG-F $10

177945. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran,
Hamadan, AH1292, A-2930, KM-824.3, type B, EF $30

177961. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran,
Kashan, AH1275? A-2931, KM-823.4, type B, VF $17

177960. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran,
Hamadan, AH1275, A-2931, KM-823.2, type B, VF $18

177963. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran,
Tabriz, AH1275, A-2931, KM-823.12, type B, fine $13

177962. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran,
Qazwin, AH1275, A-2931, KM-823.8, type B, fine $13

174453. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR 1/8 qiran,
Tabriz, AH1276, A-2933.1, KM-821.8, crude strike, EF, R $40

177964. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tehran, 
AH1295, A-2938S, KM-845.2, lion & sun, fine $55
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Khanates of Caucasia

161738. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi 
(3.56g), Ganja, AH1184, A-A2944, struck on unusually
broad flan, ex-mount & pierced for jewelry, VF $35

Central Asia

176276. MANGHIT OF BUKHARA: Haidar, 1800-1826, AE puli,
Bukhara, AH1242, A-3033A, KM-A42, fine $27

176277. MANGHIT OF BUKHARA: Muzaffar al-Din, 1860-1886,
AR tenga, Bukhara, AH(12)97, A-3039, KM-70, fine $18

176278. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Alim Khan, 1910-1920, AE 3 tenga,
Bukhara, AH1337, A-H3044, KM-48, very crude fine $22

176279. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Alim Khan, 1910-1920, AE 10 tenga,
Bukhara, AH1337, A-L3044, KM-53, date and chain border both
sides, fine $24

176280. KHOQAND: Khudayar Khan, 1862-1863/2nd reign, 
AR tenga, Khoqand, AG127(9), A-3069, Cr-130, VG-F $15

176281. KHOQAND: Sayyid Sultan Khan, 1863-1865, AR tenga,
Khoqand, AH1281, A-3071, Cr-140, fine $15

176282. KHWAREZM: Sayyid Muhammad, 1864-1910, AR tenga,
Khwarizm, AH1311, A-3088.2, Y-6, VG-F $26

Afghan Dynasties

176286. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH1170, A-3092, KM-283.1, VF-EF $35

176287. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Derajat,
AH1170, A-3092, KM-348.1, choice VF $45

176283. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Anwala,
AH(117)4 year 4, A-3092, KM-228.1, VF $30

176291. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Multan,
AH1170 year 10, A-3092, KM-643, choice EF $50

176284. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Attock,
year 11, A-3092, KM-233, VF $40

176290. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Lahore,
year 14, A-3092, KM-623, choice EF $50

176285. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bareli,
AH(11)73 year 14, A-3092, KM-278, F-VF $25

176292. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee,
Muradabad, AH(117)3 year (1)4, A-3092, KM-683,
countermark ra’ij, fine $25

176289. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH(117)8 year 17, A-3092, KM-553, 1 testmark, EF $38

141308. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee (11.02g),
Derajat, AH"1180" year 22, A-3092, KM-348var, local
design, struck either at Derajat or a nearby location,
inscribed with the mint name Derajat, very coarse
calligraphy, bold strike, choice VF $115

176288. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kabul,
AH1184 year 23, A-3092, KM-423, VF $25

176296. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Bhakhar,
AH(11)87, A-3100, KM-293, VF $28

176297. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Dera,
year 2, A-3100, KM-328, VF $35

176302. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Multan,
AH1199 year 7, A-3100, KM-653, VF $50

176298. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat,
AH(11)94, A-3100, KM-383.1, 5 testmarks, VF $25

176303. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee,
Peshawar, AH(11)96 year 11, A-3100, KM-703, EF $40

176295. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Attock,
AH(119)6 year 11, A-3100, KM-238, VF-EF $35

176293. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee,
Ahmadshahi, AH(11)97, A-3100, KM-123, F-VF $25

176301. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1200 year 13, A-3100, KM-563, choice VF $38

176294. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1204, A-3100, KM-124, VF $25

176300. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kabul,
AH120x year 20, A-3100, KM-433.4, VF $25

177965. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1207 year 12 (error for 21), A-3100,
KM-124, F-VF $27

176299. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat,
AH1211, A-3100, KM-383.2, F-VF $22

176304. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE dam (16.91g),
Kashmir, AH1201 year 14, A-3102, KM-561, very good $18

176306. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus, Bhakhar,
AH1194, A-3103, KM-290, VG-F $35

176305. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus, Balkh,
AH1220 (error for 1202), A-3103, KM-270, F-VF $30

176312. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kabul,
AH1207 year 1 (ahd), A-3108, KM-443, VF-EF $28

176315. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH1209 year 2, A-3108, KM-575, F-VF $30

176317. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee,
Peshawar, AH1211 year 4, A-3108, KM-712, VF-EF $40

176307. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1211, A-3108, KM-133, VF $28

176313. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kabul,
year 5, A-3108, KM-A444, EF $35

176308. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1212 year 5, A-3108, KM-A134, VF $25

176310. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Derajat,
AH(12)12, A-3108, KM-358, F-VF $40

176311. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Herat,
AH1214, A-3108, KM-388, dated both sides, VF $25

176314. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kabul,
AH1215 year 8, A-3108, KM-B444, VF-EF $35

176309. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Bhakhar,
AH12xx, A-3108, KM-303, VF $50

176316. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH12xx year 8, A-3108, KM-578, VF $35

176323. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Peshawar, AH1216, A-3115, KM-718, VF $30

176320. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Herat, AH1216, A-3115, KM-398.1, VF $25

176322. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH12(17) year 2, A-3115, KM-588, EF $40

176321. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kabul, AH1217 year 2, A-3115, KM-448, EF $30

176318. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1218 year 3, A-3115, KM-143, VF $28

176319. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee
(11.24g), Bhakhar, DM, A-3115, KM-308, broad flan, F-VF $150

176344. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1243, A-3138.2, KM-398.3, choice VF $30

176325. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1221 year 3, A-3122, KM-153, VF $25

176324. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1219 year 3, A-3122, KM-153, F-VF $22

176327. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, year 4, A-3122, KM-598, VF $30

176328. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Peshawar, AH(122)3 year 6, A-3122, KM-722, VF-EF $35

176326. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Bhakhar, DM, A-3122, KM-309.1, fine $27

176335. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee,
Peshawar, AH(12)24 year 1 (ahd), A-3131.1, KM-A727, EF $45

176332. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee,
Bhakhar, AH(12)29, A-3131.1, KM-307, VF-EF $26

176329. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee,
Ahmadshahi, AH122x, A-3131.1, KM-A157, with
countermark, VF on F $45

176330. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1225, A-3131.1, KM-157, VF $25

176333. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Derajat, 
AH(12)24, A-3131.1, KM-373, F-VF $35

176331. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1231, A-3131.1, KM-158.1, F-VF $22

176334. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Derajat, 
AH1224, A-3131.1, KM-398.2, fine $18

176338. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee,
Peshawar, AH1230 year 6, A-3131.2, KM-727.2, EF $45

176339. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee,
Peshawar, AH1232 year 9, A-3131.2, KM-728, VF $35

176337. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee,
Kashmir, AH12xx year 7, A-3131.2, KM-591, VF $37

176336. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1233, A-3131.2, KM-158.2, VF $27
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176342. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Kashmir,
AH1234 year 2, A-3135, KM-614, EF $40

176343. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar, 
year 11, A-3135, KM-733, VF $30

176341. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Kabul,
AH1238 year 3, A-3135, KM-468, VF $30

176340. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Kabul,
year 1 (ahd), A-3135, KM-468, VF $30

176356. DURRANI: Habib Allah, 1824, AR rupee, Kabul, AH1239
year 1 (ahd), A-3137A, KM-476, VF $38

176355. DURRANI: Habib Allah, 1824, AR rupee, Kabul, AH1239
year 1 (ahd), A-3137A, KM-476, VF $30

176357. DURRANI: Habib Allah, 1824, AR rupee, Kabul, AH1239
year 1, A-3137A, KM-476, year is numeral, F-VF $25

176358. DURRANI: Sultan Muhammad, 1824-1826, AR rupee,
Kabul, year 1 (ahd), A-3137B, KM-477, VF $30

176345. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH1255, A-3142.2, KM-403, VF $40

176346. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR 1/6 rupee,
Herat, AH125x, A-3143, KM-400, VG-F $65

176347. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AG12(55), A-3145.1, KM-457, EF $40

176348. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH(125)5, A-3145.2, KM-484.2, VF $30

176350. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH1255, A-3145.3, KM-484.1, VF $25

176349. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1255, A-3145.3, KM-173, F-VF $30

176373. DURRANI: Kohandil Khan, 1840-1855, AR qandahari
rupee, Ahmadshahi, AH1264, A-3151, KM-182.2, VF $22

176351. SADOZAI: Yar Muhammad Khan, 1842-1851, AR qiran,
Herat, AR1263, A-3153.2, KM-405.1, VF $35

176352. SADOZAI: Yar Muhammad Khan, 1842-1851, AR jendak
(1/6 rupee), Herat, AH1259, A-3154, KM-404, VF $90

176353. SADOZAI: Sa’id Muhammad Khan, 1851-1855, AR qiran, 
Herat, AH1269, A-3156, KM-405.2, VF $35

176354. SADOZAI: Sa’id Muhammad Khan, 1851-1855, AR qiran, 
Herat, AH1270, A-3156, KM-A406, VF $17

176399. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee,
Kabul, AH1242, A-3157, KM-478, VF-EF $30

176360. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee,
Kabul, AH1243, A-3157, KM-478, VF $25

176361. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee,
Kabul, AH1244, A-3157A, KM-479, dated both sides, VF $25

176363. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee,
Kabul, AH1248, A-A3158, KM-480.2, EF $35

176362. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee,
Kabul, AH1246, A-A3158, KM-480.1, choice VF $30

176366. BARAKZAI: Muhammand Zaman, 1842/2nd reign, 
AR rupee, Kabul, AH1258, A-3160, KM-486, VF $22

176367. BARAKZAI: Muhammad Akbar, 1842-1843, AR rupee,
Kabul, AH1258, A-3161, KM-493, fine $45

176369. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee,
Kabul, AH1265, A-3162, KM-497.1, VF $25

176370. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee,
Kabul, AH1273, A-3162, KM-497.2, F-VF $24

176368. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1272, A-3162, KM-188, dated both sides, fine $22

176371. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR ½ rupee,
Ahmadshahi, AH1272, A-3163, KM-186, F-VF $20

176372. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR qandahari
rupee, Qandahar, AH1278, A-3163, KM-187.1, date on
obverse only, F-VF $15

176374. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul,
AH1280, A-3165.1, KM-503, VF $25

176375. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul,
AH1285, A-3165.2, KM-516, dated both sides, VF $24

176376. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul,
AH1286, A-3165.4, KM-517, dated both sides, VF $28

176377. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul,
AH1289, A-3165.5, KM-519, dated both sides, fine $14

176378. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul,
AH1293, A-3166.1, KM-520, EF $55

176379. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul,
AH1294, A-3166.2, KM-521, fine $20

176381. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qandahari rupee,
Qandahar, AH1295, A-3167, KM-207.2, F-VF $20

176380. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qandahari rupee,
Qandahar, AH1290, A-3167, KM-207.1, fine $14

176383. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat,
AH1280, A-3167A, KM-410.2, VF $45

176384. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat,
AH1281, A-3167A, KM-412, fine $25

176382. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat,
AH1280, A-3167A, KM-411, fine $14

176385. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat,
AH1295, A-3167B, KM-413, fine $18

176386. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR ½ rupee, Kabul,
AH1295, A-3168.2, KM-514, EF $30

176387. BARAKZAI: Interregnum, 1865-1866, AR rupee, Kabul,
AH1282, A-A3170, KM-504, fine $24

176388. BARAKZAI: Muhammad Afzal, 1866-1867, AR rupee,
Kabul, AH1283, A-3170, KM-507, dated both sides, VF $30

176389. BARAKZAI: Muhammad A’zam, 1866-1868, AR rupee,
Kabul, AH1284, A-3172, KM-508.2, dated both sides, VF $35

176390. BARAKZAI: Muhammad Ya’qub, 1879-1880, AR rupee,
Kabul, AH1296, A-3174, KM-533, dated both sides, VF-EF $24

176392. BARAKZAI: Muhammad Ya’qub, 1879-1880, AR qiran,
Herat, AH1298, A-3175, KM-417, VF $20

176391. BARAKZAI: Muhammad Ya’qub, 1879-1880, AR qandahari
rupee, Qandahar, AH1296, A-3175, KM-212, KM plate coin, fine $14

176393. BARAKZAI: Wali Muhammad, 1880, AR rupee, Kabul,
AG(12)97, A-3176, KM-538, dated both sides, VF $20

176395. BARAKZAI: Wali Sher ‘Ali, 1880, AR qandahari rupee,
Qandahar, AH1297, A-3178, KM-221, fine $30

176394. BARAKZAI: Wali Sher ‘Ali, 1880, AR qandahari rupee,
Qandahar (AH1297), A-3178, KM-217, fine $13

176396. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Kabul, AH1305, A-3180, KM-544.1, F-VF $15

176397. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Qandahar, AH1299, A-3180, KM-224, fine $18

174470. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran,
Herat, AH1306, A-3181, KM-419, VF $13

176398. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran,
Herat, AH1303, A-3181, KM-419, fine $12

Civic Coppers

176403. Ahmadshahi: AE falus, Ahmadshahi, AH1257, A-3217,
KM-27, VF $22

176402. Ahmadshahi: AE falus, Ahmadshahi, AH1254? A-3217,
KM-24, F-VF $17

176401. Ahmadshahi: AE falus, Ahmadshahi, AH1256, A-3217,
KM-21, fine $17

176405. Balkh: AE falus, Balkh, AH1295, A-3222, KM-38.2, F-VF $22

176404. Balkh: AE falus, Balkh, AH1295, A-3222, KM-38.1, fine $20

176406. Ghazni: AE falus, Ghazni, ND, A-3231, KM-40, VG-F $14

176407. Herat: AE falus, Herat, AH1305, A-3235, KM-50, G-VG $13

177967. "Iran": AE 50 dinars, “Iran”, AH1272, A-E3236, KM-819,
fine $20

176409. Isfahan: AE falus, Isfahan, AH1293, A-3237, KM-44, fine $17

177968. Isfahan?: AE falus, Isfahan? DM, A-3237, overstruck on
unknown host, VG-F $14

176408. Isfahan: AE falus, Isfahan, AH1126, A-3237, KM-58, VG $14

167935. Isfahan: AE falus (8.99g), Isfahan, ND, A-3237.1, lion
walking left, some plants in the background / flowers
amongst Arabic script in cartouche, very good $50

176411. Kabul: AE falus, Kabul, DM, A-3239, KM-A54 variant, VF $20

142112. Kabul: AE falus (5.47g), Kabul, ND, A-3239, KM-62var, duck 
within floral design, sword to the side / Arabic letter ‘ayn in
center, mint name formula around, pleasing F-VF, RR $100

KM reports an example dated AH1238, which seems
correct for this style & calligraphy.

176410. Kabul: AE falus, Kabul, AH1213, A-3239, KM-B53, fine $17

176412. Kashan: AE falus, Kashan, AH1135, A-3241, KM-58? VG $12

176413. Mazanadaran: AE falus, Mazanadaran, AH1130, A-3250,
KM—-, VG $14

142694. Peshawar: temp. Sultan Muhammad Tila’i, 1831-1834, 
AE falus (7.86g), Peshawar, AH1246 (sic), A-A3253,
KM-83, 4-petal flower, partial text around / mint name, date 
below, weak reverse, fine, RRR $100

176414. Qandahar: AE falus, Qandahar (AH1295), A-3253, KM-91, 
VF $25
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176417. Qandahar: AE falus, Qandahar (AH1297), A-3253, KM-96, 
F-VF $15

176415. Qandahar: AE falus, Qandahar, AH1295, A-3253, KM-92,
fine $15

176419. Rasht: AE falus, Rasht, AH1233, A-3257, KM-37, very
good $22

176420. Shiraz: AE falus, Shiraz, DM, A-3262, KM-41, F-VF $24

177971. Shiraz: AE falus, Shiraz, ND, A-3262, cow to left,
spreading branches above, cf. KM208 (Iravan), fine $55

177972. Tabriz: AE falus, Tabriz, ND, A-3267.1, countermark ‘adl
tabriz on unknown host, fine $14

176421. Tabriz: AE falus, Tabriz, AH1239, A-3267.1, KM-115, very
good $20

176422. Tashqurghan: AE falus, Tashqurghan (AH1300), A-3268,
KM-100, VG-F $55

176424. Tehran: AE 50 dinars, Tehran, AH1294, A-3269, KM-A49,
fine $20

176423. Tehran: AE 50 dinars, Tehran, AH1293, A-3269, KM-A49,
very good $12

World Coins
176426. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR qiran,

AH1308, KM-804, EF $28

172428. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1304//1303, KM-805, EF $145

176427. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Birmingham, AH1304//1303, KM-805, EF $75

175893. AFGHANISTAN: AR abbasi, Kabul, AH1313, KM-810,
superb strike, choice BU $30

176428. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR abbasi,
AH1313, KM-810, EF $22

172433. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR 5
rupees, AH1314 year 2, KM-820, minor flan clip, VF $150

154583. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR 2½ rupee,
SH1299, KM-878, VF $55

53693. AFGHANISTAN: AR afghani, AH1348, KM-921, choice
AU-UNC $25

54602. AFGHANISTAN: AR ½ afghani, SH1311, KM-926, choice
unc $25

54605. AFGHANISTAN: AR ½ afghani, SH1315, KM-932.2,
lustrous choice AU-UNC $20

174479. AFGHANISTAN: Muhammad Zahir Shah, 1933-1973, AE
3 pul, SH1316, KM-937, BU $5

176432. AFGHANISTAN: AE paisa, AH1298, KM-965, fine $22

176433. AFGHANISTAN: AE paisa, AH1299, KM-966, fine $22

176434. AFGHANISTAN: AE paisa, AH1338, KM-967, VF $24

176436. AFGHANISTAN: AE 10 paisa, Herat, AH1347, KM-970.2,
VF $28

176440. ALBANIA: Zog I, 1928-1939, AR frang ar, 1935-R, KM-16,
EF $20

176441. ALBANIA: Zog I, 1928-1939, AR 2 frangi ari, 1935-R,
KM-17, EF $40

176442. ALBANIA: Zog I, 1928-1939, AR 2 frang ar, 1937-R,
KM-18, EF $45

176443. ALBANIA: Zog I, 1928-1939, AR 2 frangi ari, 1937-R,
KM-19, EF $40

177973. ALBANIA: Vittorio Emanuele III, 1939-1943, AR 5 lek,
1939 XVII-R, KM-33, BU $100

174485. ALGERIA: 10 centimes, 1917, KM-TnA7, zinc token for
Alger (Algiers), fine $20

174486. ALGERIA: 10 centimes, 1921, KM-TnE2, token for Oran,
choice EF $25

174483. ALGERIA: 20 francs, 1949 (a), KM-91, BU $13

174484. ALGERIA: 100 francs, 1950 (a), KM-93, unc $15

167870. AUSTRALIA: AR 6 pence, 1922, KM-25, convex reverse,
KM values at $100 (VF)! about VF $26

167872. AUSTRALIA: AR shilling, 1914, KM-26, KM values at $65
(XF)! choice EF $28

167873. AUSTRALIA: AR shilling, 1921, KM-26, Star mintmark,
better date, very good $27

167875. AUSTRALIA: AR shilling, 1933, KM-26, light scratch in
obverse field, key date, VG-F $65

167874. AUSTRALIA: AR shilling, 1933, KM-26, key date, very
good $65

167876. AUSTRALIA: AR florin, 1914-(L), KM-27, light field
scratches, good fine $23

167877. AUSTRALIA: AR florin, 1915-(L), KM-27, key date, good $24

177975. AUSTRALIA: AR florin, 1927(m), KM-31, opening of
Parliament House, choice VF $15

177976. AUSTRALIA: AR crown, 1937(m), KM-34, EF $42

167871. AUSTRALIA: AR 6 pence, 1942-D, KM-38, KM values at
$27.50! choice unc $11

177977. AUSTRALIA: AR florin, 1954(m), KM-55, BU $25

176447. AUSTRIA: OLMÜTZ: Anton Theodor v. Colloredo,
1777-1811, AR 10 kreuzer, 1779 W, KM-480, fine $60

174489. AUSTRIA: SALZBURG: Hieronymus von Colloredo-Walsee,
1772-1803, AR 10 kreuzer, 1773 M, KM-439, VF $75

176446. AUSTRIA: SALZBURG: Ferdiinand, 1803-1805, BI 6
kreuzer, 1805 M, KM-495, fine $45

177978. AUSTRIA: Leopold I, 1657-1705, AR 3 kreuzer, Graz,
1702, KM-1115, mintmaster IA, VF-EF $40

177979. AUSTRIA: Maria Theresa, 1740-1780, AE pfennig, 1765,
KM-1979, VF $22

177980. AUSTRIA: Maria Theresa, 1740-1780, AE kreuzer,
Kremnitz, 1761-K, KM-1993, F-VF $24

177981. AUSTRIA: Maria Theresa, 1740-1780, AE kreuzer,
Schmöllnitz, 1780-S, KM-1995, choice VF $25

177984. AUSTRIA: Franz Josef, 1848-1916, AR 6 kreuzer, 1849-A, 
KM-2200, BU $24

177986. AUSTRIA: Franz Josef, 1848-1916, AR 10 kreuzer, 1872,
KM-2206, BU $24

177985. AUSTRIA: Franz Josef, 1848-1916, AR 10 kreuzer, 1872,
KM-2206, choice unc $20

177983. AUSTRIA: Ferdinand I, 1835-1848, AR 20 kreuzer,
1841-A, KM-2208, BU $45

177982. AUSTRIA: Ferdinand I, 1835-1848, AR 20 kreuzer,
1841-A, KM-2208, AU-UNC $25

177987. AUSTRIA: Franz Josef, 1848-1916, AR florin, 1858-A,
KM-2219, unc $45

177989. AUSTRIA: Franz Josef, 1848-1916, AR florin, 1860-A,
KM-2219, BU $45

177988. AUSTRIA: Franz Josef, 1848-1916, AR florin, 1860-A,
KM-2219, choice unc $48

177990. AUSTRIA: Franz Josef, 1848-1916, AR florin, 1861-A,
KM-2219, unc $35

177992. AUSTRIA: Franz Josef, 1848-1916, AR krone, 1878,
KM-2222, BU $40

177991. AUSTRIA: Franz Josef, 1848-1916, AR krone, 1878,
KM-2222, BU $40

174488. AUSTRIA: schilling, 1936, KM——, aluminum token, 25.5
mm, for Winter Charity, AU $25

174179. AUSTRIA: AR 25 schilling, 1964, KM-2895.2, error with
nine (9) shields on reverse, proof, RR $150

174490. AUSTRIAN NETHERLANDS: AR ¼ ducaton, Antwerp,
1753 (h), KM-6, VF $75

174491. AUSTRIAN NETHERLANDS: AR ½ kronenthaler,
Brussels, 1767 (b), KM-19, VF $50

176448. AUSTRIAN NETHERLANDS: BI 10 liards, Brussels,
1789(b), KM-36, EF $65

176449. AUSTRIAN NETHERLANDS: BI 14 liards, Brussels,
1792(b), KM-39, choice VF $65

176450. BAHRAIN: 250 fils, 1969/AH1389, KM-7, coin does not
match illustration in KM, unc $10

172452. BELGIAN CONGO: AR 50 centimes, 1887, KM-5, choice
AU $130

177995. BELGIAN CONGO: 20 centimes, 1911, KM-19, choice unc $25

168052. BELGIAN CONGO: 20 centimes, 1911, KM-19, Y-19, light
tone, unc $29

176452. BELGIUM: Albert I, 1909-1934, AR 2 frank, 1912, KM-75,
BU $55

177996. BELGIUM: Leopold III, 1934-1950, 5 francs, 1937,
KM-108, VF $13

176453. BHUTAN: AR ½ rupee, ND (1790-1840), KM-1, fine $15

176454. BHUTAN: AR ½ rupee, ND (1790-1840), KM-4.1, fine $15

174494. BHUTAN: AE ½ rupee, ND (1835-1910), KM-7.2, EF $5

176457. BHUTAN: AE ½ rupee, ND (1910-27), KM-21, VF $12

174497. BHUTAN: AE pice, ND (1951-55), KM-27, BU $5

174496. BHUTAN: AE pice, ND (1951), KM-27, BU $5

174498. BHUTAN: ½ rupee, ND (1928), KM-28.2, unc $7
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177998. BOHEMIA: Rudolf II, 1576-1611, AR groschen, Kuttenberg,
1593(w), KM-MB233, mintmaster (w), choice EF $65

177999. BOHEMIA: Ferdinand II, 1620-1637, AR 3 kreuzer,
Kuttenberg, 1628(ee), KM-370, mintmaster (ee), F-VF $30

178000. BOHEMIA: Leopold I, 1657-1705, AR kreuzer,
Kuttenberg, 1703(ll), KM-582, mintmaster (ll), AU $75

178001. BOHEMIA: Leopold I, 1657-1705, AR 3 kreuzer, Prague,
1703, KM-590, mintmaster GE, choice EF $85

178003. BOHEMIA: Leopold I, 1657-1705, AR 3 kreuzer, Prague,
1704, KM-590, mintmaster GE, EF $75

178002. BOHEMIA: Leopold I, 1657-1705, AR 3 kreuzer, Prague,
1704, KM-590, mintmaster GE, VF $30

176458. BOHEMIA: Maria Theresa, 1742-1780, AR 3 kreuzer,
Prague, 1765, KM-748, VF $40

176461. BOLIVIA: AR boliviano, Potosi, 1870 ER, KM-155.1,
EF-AU $65

167879. BOLIVIA: AR 50 centavos, 1873, KM-161.1, assayer FE,
lightly cleaned, choice EF $60

174500. BOTSWANA: pula, 1976, KM-8, BU $7

178006. BRAZIL: AE 40 reis, ND (1835), KM-444.1, countermark
on 80 reis, KM366.1, 1827-R, VF $20

178007. BRAZIL: AR 200 reis, 1865, KM-469, AU $30

178009. BRAZIL: AR 2000 reis, 1926, KM-526, choice unc $24

178010. BRAZIL: AR 2000 reis, 1927, KM-526, BU $24

178008. BRAZIL: 100 reis, 1930, KM-518, unc $20

174526. BRITISH EAST AFRICA: AE 5 cents, 1941 I, KM-25.2, AU $5

174527. BRITISH EAST AFRICA: AE 5 cents, 1942, KM-25.2, unc $7

174501. BRITISH WEST AFRICA: 1/10 penny, 1959 KN, KM-26,
BU $8

178011. BRUNEI: Sultan Hashim Jalal, 1885-1906, AE cent,
AH1304, KM-3, EF $85

176462. BULGARIA: Alexander I, as prince, 1879-1886, AR lev,
1882, KM-4, VF $20

176463. BULGARIA: Alexander I, as prince, 1879-1886, AR 2 leva, 
1882, KM-5, fine $20

176464. BULGARIA: Alexander I, as prince, 1879-1886, AR 50
stotinki, 1883, KM-6, fine $12

176465. BULGARIA: Ferdinand I, as prince, 1887-1908, AR lev,
1891-KB, KM-13, fine $12

176466. BULGARIA: Ferdinand I, as prince, 1887-1908, AR 2 leva, 
1891-KB, KM-14, F-VF $20

176467. BULGARIA: Ferdinand I, as prince, 1887-1908, AR lev,
1894-KB, KM-16, VF $14

176468. BULGARIA: Ferdinand I, as prince, 1887-1908, AR 2 leva, 
1894-KB, KM-17, VF $20

174502. BULGARIA: Ferdinand I, as prince, 1887-1908, AR 5 leva, 
1894 KB, KM-18, hairlined, VF $28

176469. BULGARIA: Ferdinand I, as king, 1908-1918, AR 50
stotinki, 1910, KM-27, EF $15

176470. BULGARIA: Ferdinand I, as king, 1908-1918, AR 2 leva,
1910, KM-29, VF $20

176471. BULGARIA: Ferdinand I, as king, 1908-1918, AR 50
stotinki, 1912, KM-30, EF $13

176472. BULGARIA: Ferdinand I, as king, 1908-1918, AR lev,
1912, KM-31, EF $13

176473. BULGARIA: Ferdinand I, as king, 1908-1918, AR 2 leva,
1913, KM-32, cleaned, EF $15

176474. BULGARIA: Boris III, 1918-1943, 2 leva, 1923, KM-36,
spots, unc $25

176475. BULGARIA: Boris III, 1918-1943, AR 50 leva, 1930-BP,
KM-42, VF-EF $12

176476. BULGARIA: Boris III, 1918-1943, AR 50 leva, 1934,
KM-44, fine $10

176477. BULGARIA: 2 leva, 1966, KM-73, Ochridsky
commemorative, BU $14

178012. BURMA: Pagan, 1846-1853, AR mu, CS1214 (1852),
KM-7.1, VF $50

178013. BURMA: Pagan, 1846-1853, AR 5 mu, CS1214 (1852),
KM-9, F-VF $65

174503. BURMA: Pagan, 1846-1853, AR 5 mu, CS1214 (1852),
KM-9, F-VF $40

178014. BURMA: Pagan, 1846-1853, AR kyat, CS1214 (1852),
KM-10, F-VF $60

176479. CAMBODIA: Norodom I, 1835-1904, BI 1/8 tical, ND
(1847), KM-32.1, large flan, VF $15

174504. CAMBODIA: Norodom I, 1835-1904, AR 1/8 tical, ND
(1847), KM-32.2, VF $8

172458. CAMBODIA: Norodom I, 1835-1904, AE 10 centimes,
1860, KM-43.1, EF-AU $130

167883. CANADA: NEWFOUNDLAND: AR 5 cents, 1904-H, KM-7,
light obverse toning, AU $90

167882. CANADA: AR 25 cents, 1872-H, KM-5, obverse 2, small 2,
lightly cleaned, VF $40

168053. CANADA: AE cent, 1921, KM-28, glossy brown, light lint
line across bust (as struck), unc $35

168054. CANADA: AR dollar, 1939, KM-38, nearly choice, unc $29

174505. CAPE VERDE: AE 20 centavos, 1930, KM-3, unc $15

178015. CAYENNE: BI 2 sous, 1789-A, KM-1, fine $15

176641. CEYLON (DUTCH): AE stuiver, Colombo, 1783-C, KM-26,
VF $75

176642. CEYLON (DUTCH): AE stuiver, Colombo, 1792-C, KM-26,
fine $35

176643. CEYLON (BRITISH): AE 1/48 rixdollar, 1801, KM-63, F-VF $60

176644. CEYLON: AE ¼ cent, 1901, KM-90, unc $20

176645. CEYLON: AE ½ cent, 1870, KM-91, choice AU $15

178016. CEYLON: AE ½ cent, 1890, KM-91, choice unc $40

178017. CEYLON: AE cent, 1870, KM-92, unc $55

174506. CEYLON: AE cent, 1900, KM-92, red unc $30

176646. CEYLON: AR 10 cents, 1893, KM-94, die-break and
lamination on reverse, unc $30

174507. CEYLON: AR 10 cents, 1893, KM-94, BU $20

174508. CEYLON: AR 10 cents, 1894, KM-94, choice BU $38

176647. CEYLON: AE ½ cent, 1906, KM-101, unc $22

174510. CEYLON: AE ½ cent, 1909, KM-101, red unc $15

174511. CEYLON: AE cent, 1910, KM-102, red unc $20

174512. CEYLON: 5 cents, 1909, KM-103, unc $15

174513. CEYLON: AR 10 cents, 1913, KM-104, unc $13

174514. CEYLON: AR 10 cents, 1914, KM-104, BU $16

176648. CEYLON: AR 10 cents, 1919-B, KM-104a, choice BU $35

176649. CEYLON: AR 25 cents, 1920-B, KM-105a, AU $12

174515. CEYLON: AR 25 cents, 1926, KM-105a, unc $14

176650. CEYLON: AE ½ cent, 1912, KM-106, choice unc $20

160361. CEYLON: AE ½ cent, 1912, KM-106, AU $7

174516. CEYLON: AE cent, 1914, KM-107, BU $23

174517. CEYLON: 5 cents, 1920, KM-108, BU $25

174518. CEYLON: 5 cents, 1926, KM-108, unc $18

176651. CEYLON: AR 50 cents, 1924, KM-109a, unc $25

174519. CEYLON: AR 50 cents, 1942, KM-114, unc $20

178023. COLOMBIA: AR 50 centavos, 1892, KM-187.2, rim nicks,
fine $12

167884. COSTA RICA: AR colon, 1923, KM-163, revaluation
countermark on 1886GW Costa Rica 50 centavos
(KM-124), VF on Good-VG host $30

176703. CRETE: AE lepton, 1901-A, KM-1, EF $24

176704. CRETE: AE 2 lepta, 1900-A, KM-2, EF $25

176705. CRETE: 5 lepta, 1900-A, KM-3, VF $15

176706. CRETE: 10 lepta, 1900-A, KM-4, fine $13

176707. CRETE: 20 lepta, 1900-A, KM-5, fine $15

163231. CRUSADERS: ACHAIA: Philip of Savoy, 1301-1306, BI denier 
tournois (0.66g), ND, CCS-20v, Crusader state issue, differs
from CCS-20 by having open C’s and E’s, slight striking
weakness, crude VF $100

176708. CUBA: AR 10 centavos, 1949, KM-A12, BU $12

178024. CUBA: AR 40 centavos, 1952, KM-25, 50th anniversary of
the republic, choice AU $28

176709. CUBA: AR 25 centavos, 1953, KM-27, BU $20

178025. CURAÇAO: AE cent, 1942-P, KM-39a, EF-AU $14

176710. CYPRUS: AE ¼ piastre, 1905, KM-8, choice VF $45

176711. CYPRUS: AR 9 piastres, 1907, KM-9, fine $50

176712. CYPRUS: AR 9 piastres, 1913, KM-13, very good $30

178026. CYPRUS: AR 18 piastres, 1938, KM-26, VF-EF $35

174522. CYPRUS: AR 500 mils, 1976, KM-45a, choice proof $28

174523. CYPRUS: AR pound, 1976, KM-46a, choice proof $55

168060. DANISH WEST INDIES: AR 12 skilling, 1764, KM-6.2,
reverse scratch, very good $85

168061. DANISH WEST INDIES: AR 12 skilling, 1767-(c), KM-12,
Sieg-9.2, ex-broach mount with small piercing, choice VF $40
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168056. DANISH WEST INDIES: BI 2 skilling, 1837, KM-13, flat top 
3, EF $65

168058. DANISH WEST INDIES: AR 10 skilling, 1816, KM-14, VF $85

168059. DANISH WEST INDIES: AR 10 skilling, 1840, KM-16, VF $65

168057. DANISH WEST INDIES: BI 2 skilling, 1848, KM-19, F-VF $40

168066. DANISH WEST INDIES: AR 20 cents, 1862, KM-67, filed
area at top of reverse, two-year type, F-VF $35

168063. DANISH WEST INDIES: AE cent, 1883, KM-68, darkly
toned, VF $27

168064. DANISH WEST INDIES: AR 10 cents, 1878, KM-70, VF $45

168065. DANISH WEST INDIES: AR 10 cents, 1878, KM-70, light
porosity, two-year type, F-VF $40

168067. DANISH WEST INDIES: AR 20 cents, 1878, KM-71,
moderate to heavy porosity, two-year type, F-VF $35

168069. DANISH WEST INDIES: AR 20 cents, 1907, KM-81, lightly
cleaned long ago, retoned, two-year type, choice VF $85

178027. DENMARK: Christian VIII, 1839-1848, AR 4
rigsbankskilling, 1842-FK-VS, KM-721.2, AU $50

178028. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE 2 øre,
1906(h)VBP, KM-793.2, VF $22

178029. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE 5 øre,
1874(h)CS, KM-794.1, EF-AU $90

178030. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE 5 øre,
1882(h)CS, KM-794.1, F-VF $45

178031. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE 5 øre,
1884(h)CS, KM-794.1, VF $40

178032. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE 5 øre,
1898(h)VBP, KM-794.2, scarce date, EF $75

167886. DENMARK: AE 5 ore, 1904, KM-794.2, initials VBP, KM
values at $95! VF $40

178033. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AR 10 øre,
1899(h)VBP, KM-795.2, EF-AU $40

178034. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AR 10 øre,
1903(h)VBP, KM-795.2, BU $60

178035. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AR 10 øre,
1905(h)VBP, KM-795.2, choice unc $60

167887. DENMARK: AR 25 ore, 1900/800, KM-796.2, initials VBP,
KM values at $90 (XF)! choice EF $40

167888. DENMARK: AR krone, 1875, KM-797.1, initials HC-CS,
F-VF $28

178036. DENMARK: Frederik VIII, 1906-1912, AR 2 kroner,
1906(h)VBP, KM-803, death of Christian IX and Frederik’s
accession, BU $70

178037. DENMARK: Frederik VIII, 1906-1912, AR 2 kroner,
1906(h)VBP, KM-803, death of Christian IX and Frederik’s
accession, unc $65

178038. DENMARK: Christian X, 1912-1947, AR krone,
1915(h)VBP, KM-819, choice BU $140

168071. DENMARK: 2 ore, 1948, KM-840.1, traces of lacquer,
minor planchet streaks, choice AU $20

168073. DENMARK: 5 ore stamp money, ND (ca. 1941), K
Jobenhavns Sommer Tivoli issue, rare 5 ore denomination, 
dark green tint, EF-AU, R $90

168072. DENMARK: 5 ore stamp money, ND (ca. 1941), K
Jobenhavns Sommer Tivoli issue, rare 5 ore denomination, 
light green tint, EF-AU, R $90
In WWII Denmark, the Germans confiscated metals for the war

effort, leaving the country with a severe coin shortage. This
need was filled by emergency stamp money. A stamp was

affixed to a backing card, which carried advertising on the other 
side. Some issuers had ads in only one color, some used

several.colors. 1-ore pieces bring about $8-10 on the market
today, 2-ore at about $50, and 5-ore at about $75. Of course,

scarcer types are worth more than these values.

174536. EGYPT: Husayn Kamil, 1914-1917, AE millieme,
1917/AH1335 H, KM-313, AU $10

174537. EGYPT: Husayn Kamil, 1914-1917, 2 milliemes,
1917/AH1335 H, KM-314, unc $10

178040. EGYPT: Husayn Kamil, 1914-1917, AR 10 qirsh,
1917/AH1335, KM-319, EF-AU $35

178043. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, AR 5 qirsh,
1923/AH1341-H, KM-336, AU $35

178042. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, AR 5 qirsh,
1923/AH1341-H, KM-336, EF $24

172465. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, AR 20 qirsh,
1923/AH1341, KM-338, fine $135

174539. EGYPT: Fu’ad I, as king, 1922-1936, AE millieme,
1935/AH1354, KM-344, unc $18

176716. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, 2 milliemes,
1929/AH1348-BP, KM-345, AU $15

172467. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, AR 20 qirsh,
1929/AH1348 BP, KM-352, fine $135

174540. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AE 10 milliemes,
1938/AH1357, KM-361, unc $10

174541. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AE 10 milliemes,
1943/AH1362, KM-361, unc $8

178046. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AR 2 qirsh, 1944/AH1363,
KM-369, choice BU $25

176717. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AR 2 qirsh, 1944/AH1363,
KM-369, BU $15

174544. EGYPT: AR 10 qirsh, 1960/AH1380, KM-398, BU $13

174545. EGYPT: AR 50 qirsh, 1964/AH1384, KM-407, Aswan Dam, 
AU $17

174546. EGYPT: AR pound, 1968/AH1387, KM-415, dedication of
Aswan High Dam, BU $23

174547. EGYPT: AR 25 qirsh, 1970/AH1390, KM-422, death of
Nasser, BU $10

174548. EGYPT: AR pound, 1982/AH1403, KM-542, 50th
anniversary of Egyptian Air Force, BU $18

172471. ENGLAND: Elizabeth I, 1558-1603, AR 6 pence (2.94g),
London (acorn), 1574, Seaby 2562, fine $120

174549. EQUATORIAL GUINEA: 1000 francos, 1995, KM-84.2,
150th anniversary of Basel, Switzerland postage stamp,
prooflike BU $10

176718. ESTONIA: 5 marka, 1922, KM-3, AU $14

174550. ETHIOPIA: AE 25 cents, EE1936 (1943-4), KM-36, unc $8

168074. FAROE ISLANDS: 25 ore, 1941, KM-5, VF $35

168076. FINLAND: AR markka, 1867, KM-3.1, initial S, about fine $50

168077. FINLAND: AR markka, 1874, KM-3.2, initial S, choice VF $50

168075. FINLAND: AR 25 pennia, 1869, KM-6.1, initial S, VG $35

178048. FINLAND: AR 100 markkaa, 1991-P-M, KM-70, choice BU $60

France

167670. AQUITAINE: Richard the Lionhearted, 1169-1189, 
AR denier (0.81g), ND, Dupl-1033v, + RICA RDVS W in 4 lines / + 
AGVITANIE, variety with slanted cross on obverse, some areas of
oxidation/discoloration, strike a bit weak, VF $100

148784. BESANÇON: Charles V, 1519-1556, AR carolus, issue as
Holy Roman Emperor, bust of Charles V left, crowned,
draped and cuirassed, / arms of Besançon, EF $95

167890. LILLE: AE 20 sols, 1708, KM-7, Siege issue, some
obverse haymarking, crude VF-EF $185

From 1708 to 1713 the city was occupied by the Dutch,
during the War of the Spanish Succession.

167671. STRASBOURG: AR denier (0.44g), ND (14th-16th cent.),
Rob-9052, fleur-de-lis with cross below and dots around,
bracteate, choice ef $110

136867. FRANCE: Louis XV, 1715-1774, AR ½ ecu, 1729-L,
KM-484.1, Cr-41.1, adjustment marks, VF , ex John Page
Collection $100

172475. FRANCE: AE 2 sols, 1791, KM-Tn23, token issue,
Monneron Freres, Paris, choice AU $100

172476. FRANCE: AE 2 sols, 1792, KM-Tn25, token issue,
Monneron Freres, Paris, choice AU $100

172477. FRANCE: AE 5 sols, 1792, KM-Tn31, token issue,
Monneron Freres, Paris, choice AU $135

174551. FRANCE: AR franc, 1913, KM-844.1, unc $18

178049. FRANCE: AR 50 centimes, 1909, KM-854, unc $20

178050. FRANCE: AR 50 centimes, 1913, KM-854, unc $20

178051. FRANCE: AR 50 centimes, 1915, KM-854, unc $20

178052. FRANCE: AR 50 centimes, 1919, KM-854, unc $20

178053. FRANCE: AR 50 centimes, 1920, KM-854, unc $20

168079. FRANCE: 5 centimes encased postage, ND (ca. 1921),
Kirby-Smith Automobiles issuer, with Scott-159 green
stamp on red background, ef $70

168078. FRANCE: 5 centimes encased postage, ND (ca. 1921),
Kirby Beard Obfevrerie issuer, with Scott-159 green stamp
on red background, ef $70

174552. FRENCH COLONIES: BI stampee, ND (1779), KM-2,
countermarked crowned “C” on 2 sols, Grenoble,
KM500.25, VF on about F $85
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176719. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1920-A, KM-12.1, BU $50

176720. FRENCH INDOCHINA: AR 10 cents, 1937(a), KM-16.2,
BU $13

176721. FRENCH INDOCHINA: AR 20 cents, 1937(a), KM-17.2,
BU $20

176722. FRENCH INDOCHINA: ¼ cent, 1942, KM-25, ef $40

174556. FRENCH INDOCHINA: 5 cents, 1946 B, KM-30.2, BU $5

174558. GABON: 100 francs, 1971, KM-E3, essai of KM12,
mintage 1,450, choice BU $40

174557. GABON: 100 francs, 1971, KM-12, BU $25

German States

178054. ANHALT-ZERBST: Friedrich August, 1747-1793, AE pfennig,
1766, KM-51, choice VF $45

156859. AUGSBURG: Wolfhard von Roth-Wackernitz, 1288-1302, 
AR bracteate, Steinhilber-94, uniface, crowned facing bust,
holding croizer and raising hand in benediction, EF-AU $200

178055. AUGSBURG: AE heller, 1748, KM-151, VF-EF $40

178056. AUGSBURG: AE pfennig, 1800, KM-189, retrograde ‘Z’ in
STADTMYNZ, VF $35

178057. BADEN: Friedrich I, 1856-1907, AE kreuzer, 1871,
KM-252, peace celebration at end of Franco-Prussian War, 
choice AU-UNC $25

178059. BAMBERG: Lothar Franz v. Schönborn, 1693-1729, 
AR 4 kreuzer, 1698, KM-85, mintmaster GFN, VF $55

168080. BAVARIA: AR kreuzer, 1862, KM-858, Cr-229, choice unc $50

178062. BAVARIA:Munich “10 dollars”, ND (ca.1932), KM——,
Phoebus Palast movie theater, pass to view new film (in
1932) “Man baucht kein Geld” (=No money needed),
aluminum, 38 mm, with denomination $10 (U.S.), AU $35

178063. BRANDENBURG-ANSBACH: Alexander, 1757-1791, 
BI kreuzer, Schwabach, 1789-S, KM-330, AU-UNC $90

156861. BRANDENBURG-BAYREUTH: Christian, 1603-1655, 
AR 4 kreuzer, Fürth, KM-39, Wilmersdörffer-626, shallow
strike as usual, ef $125

178064. BRANDENBURG-BAYREUTH: Friedrich, 1735-1763, 
BI kreuzer, 1747, KM-192, mintmaster CLR, AU $65

178066. BRUNSWICK-LÜNEBURG-CALENBERG: Georg II
Wilhelm, 1648-1665, AR 2 mariengroschen, 1651, KM-51,
choice VF $45

178068. CONSTANCE (CITY): AR kreuzer (0.67g), ND
(1657-1705), KM-166, AU $75

178069. EINBECK: AE pfennig, ND (1647-1717), KM-40, VF $25

178072. ERFURT: AR 3 pfennig, 1656, KM-44, choice ef $40

178075. FRANKFURT AM MAIN: AE pfennig token, 1819, KM-Tn5, 
ef $28

178074. FRANKFURT AM MAIN: AE heller, 1821, KM-301,
mintmaster GB, choice AU $30

178073. FRANKFURT AM MAIN: AE heller, 1821, KM-301,
mintmaster GB, choice AU $28

174561. FURTHER AUSTRIA: Josef II, 1765-1790, AE ½ kreuzer,
Hall, 1789 H, KM-8, nice VF $70

174562. FURTHER AUSTRIA: Franz II, 1792-1805, AE ¼ kreuzer,
Hall, 1797 H, KM-17, VF $75

174564. FURTHER AUSTRIA: Franz II, 1792-1805, AE heller, Hall,
1793 H, KM-21, F-VF $34

174565. FURTHER AUSTRIA: Franz II, 1792-1805, BI 3 kreuzer,
Hall, 1794 H, KM-22, F-VF $50

178076. FURTHER AUSTRIA: AE kreuzer, Günzburg, 1804,
KM-27, mintmaster H, ef $35

178077. GOSLAR: AE pfennig, 1753, KM-121, choice AU $60

174566. HALL IN SWABIA: AR heller (Handelheller), ND (late 13th
c.), Raff 14-17, hairlined, VF $25

175292. HAMBURG: Freie und Reichsstädte, AR doppelschilling,
15Z4, Gaedechens-765, light porosity and dark toned
obverse, VF $60

175293. HAMBURG: Freie und Reichsstädte, AR doppelschilling,
1598, Gaedechens-824ff, uneven strike and small cud,
F-VF $140

175294. HAMBURG: Freie und Reichsstädte, AR doppelschilling,
1599, KM-10, Gaedechens-829 var., VF-EF , ex Dr. H.
Rees and Künker Auction 066 Lot 2753 $80

175295. HAMBURG: Freie und Reichsstädte, AR doppelschilling,
[1]600, KM-10, Gaedechens-830ff, uneven strike, VF $80

175296. HAMBURG: Freie und Reichsstädte, AR doppelschilling,
1602, KM-—, Gaedechens-833 var., somewhat uneven
strike and minor encrustation, VF $110

175297. HAMBURG: Freie und Reichsstädte, AR 4 schilling,
1727, KM-359.1, mintmaster IHL, VF $150

175298. HAMBURG: Freie und Reichsstädte, AR 8 schilling,
1727, KM-367, mintmaster IHL, F-VF $160

178080. HESSE-CASSEL: Wilhelm II, 1821-1831, AE heller, 1822,
KM-576, AU-UNC $55

175301. LÜBECK: Freie und Reichsstädte, AR brakteat (0.35g),
circa 1300, crude portrait with crown in inner circle and
outer denticles, old darker tone, VF $100

175304. LÜBECK: Freie und Reichsstädte, AR doppelschilling,
15ZZ(h), KM-MB-A34, Behrens-359c, somewhat uneven
strike, VF $115

175303. LÜBECK: Freie und Reichsstädte, AR doppelschilling,
15ZZ, KM-MB-A34, Behrens-358c, light oxidation and
uneven strike, fine $80

178082. MECKLENBURG-SCHWERIN: Paul Friedrich, 1837-1842, 
AR 3 pfennig, 1838, KM-285, choice AU $70

167891. MONTFORT: AR 15 kreuzer, 1692, KM-82, one-year type,
with old European collector’s envelope, VF $155

178083. MONTFORT: Anton III, 1693-1733, AR kreuzer, 1724,
KM-110, AU $38

178086. NASSAU: Adolf, 1839-1866, AR kreuzer, 1861, KM-77,
unc $55

178085. NASSAU-DIETZ: Wilhelm V, 1751-1806, AE heller, 1791,
KM-9, fine $35

178087. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI pfennig, 1761,
KM-315, ef $28

178088. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI kreuzer, 1798,
KM-388, choice AU $75

168035. PFALZ: AR 20 kreuzer, 1727, KM-234, small straight clip,
about VF $70

178089. PFALZ-NEUBURG: Otto Heinrich & Philipp, 1507-1548,
AR 2 kreuzer, 1519, KM-MB14, VF $40

172511. POMERANIA-WOLGAST: Philipp III Julius, 1592-1625,
AR 1/24 taler (1.62g), Franzburg, 1612 (161Z), KM-7,
EF-AU $200

178091. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AR ½ neu-groschen,
1871-A, KM-484, BU $45

178092. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AR groschen, 1869-C,
KM-485, choice unc $50

178093. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AR 2½ silber groschen,
1870-C, KM-486, gem BU $85

178094. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AR 3 marks, 1909-A,
KM-527, VG-F $13

178090. PRUSSIA: Friedrich II, 1740-1786, AR 6 groscher, Cleves
(& others), 1757-C, KM-A283, AU $90

178095. REGENSBURG (CITY): AR pfennig, 1754, KM-349, unc $50

178096. REGENSBURG (CITY): AR pfennig, 1763, KM-349, unc $50

178097. REGENSBURG (CITY): AR pfennig, 1764, KM-349, unc $60

178098. REGENSBURG (CITY): AR pfennig, 1765, KM-349, BU $55

178100. REGENSBURG (CITY): BI kreuzer, 1776, KM-430,
mintmaster B, unc $55

178101. REGENSBURG (CITY): AR pfennig, 1785, KM-447, unc $45

178105. SAXONY, ALBERTINE LINE: Johann, 1854-1873, AR
neu-groschen, Dresden, 1865-B, KM-1219, unc $45

178102. SAXE-COBURG-SAALFELD: Christian Ernst,
1735-1745, AE heller, 1741, KM-10, VF-EF $24

178103. SAXE-COBURG-SAALFELD: Ernst I, 1806-1826, BI
pfennig, 1808, KM-136, AU $50

156975. SAXE-LAUENBERG: Julius Franz, 1666-1689, AR 2/3
thaler (14.95g), Elbschifferstadt, 1678, KM-122, Dav-604,
attractive VF $175

178104. SAXE-WEIMAR-EISENACH: Karl Alexander, 1853-1901,
AE 2 pfennig, 1858-A, KM-206, unc $50

178106. SCHLESWIG-HOLSTEIN: AE dreiling, 1850, KM-160,
mintmaster TA, provisional government, AU $30

178107. SILESIA: Leopold I, 1657-1705, BI 3 pfennig, Oppeln,
1670, KM-438, choice AU $45

178108. STRASSBURG (CITY): AR kreuzer, ND, KM-MB40, 
choice AU $55

178109. WESTPHALIA: Jerome Napoleon, 1807-1813, AR 1/6
taler, Brunswick, 1809-B, KM-88, F-VF $40

178110. WÜRZBURG: Karl Philipp v. Greiffenklau-Vollraths,
1749-1754, AE ¼ kreuzer, 1752, KM-340, EF-AU $45
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168086. GERMANY: 5 pfennig encased postage, ND (ca. 1920),
Menzel-15169.4, Heinrich Langner, Liegnitz issuer,
Scott-137 stamp on black background, choice ef $50

168087. GERMANY: 10 pfennig encased postage, ND (ca. 1920),
Menzel-18614.1, Gruschwitz, Neusalz issuer, Scott-138
stamp on white background, AU $70

168084. GERMANY: 10 pfennig encased postage, ND (ca. 1920),
Menzel-7843.8, Merz-Werke, Frankfurt issuer, Scott-138
olive-green stamp on grey background, AU $35

168088. GERMANY: 10 pfennig encased postage, ND (ca. 1920),
Menzel-19857.2, Eschmi, Ohligs issuer, Scott-138 stamp
on green background, ef $45

168083. GERMANY: 10 pfennig encased postage, ND (ca. 1920),
Menzel-5405.7, DAB Dortmunder Actien-Brauerei,
Dortmund issuer, Scott 138 olive-green stamp on brown
background, VF-EF $35

168082. GERMANY: 10 pfennig encased postage, ND (ca. 1920),
Menzel-2239.1, Lebona Creme, Berlin issuer, Scott-119
orange stamp on yellow background, some flaking of
surface on metal encasement ring, VF $70

168085. GERMANY: 20 pfennig encased postage, ND (ca. 1920),
Menzel-14273.4, Muser-Brau, Langendreer issuer,
Scott-121 stamp on green background, about ef $45

167895. GERMANY: AR 5 reichsmark, 1935-A, KM-86, Third Reich
Hindenburg issue, ef $21

168090. GERMANY: AR 5 reichsmark, 1938-A, KM-94, Y-97,
Swastika-Hindenburg issue, toned, choice unc $45

167894. GERMANY: AE 2 pfennig, 1875-H, KM-2, KM values at
$60! ef $24

167896. GERMAN DEMOCRATIC REPUBLIC: 10 mark, 1989-A,
KM-132, 40th Anniversary of East German Government,
choice unc $20

178113. GREAT BRITAIN: Elizabeth I, 1558-1603, 6 pence,
London, 1573, S-2561, mintmark-ermine (1572-73), fine $50

178114. GREAT BRITAIN: Elizabeth I, 1558-1603, AR shilling,
Tower mint, ND (1582-3), S-2577, mintmark-bell (1582-3),
fine $75

178112. GREAT BRITAIN: Elizabeth I, 1558-1603, AR 6 pence,
Tower mint, 1567, S-2599, mintmark-lily (1567-70), fine $50

178115. GREAT BRITAIN: James I, 1603-1625, AR shilling, Tower
mint, ND (1604-5), S-2654, KM-26, mintmark-lis, VG-F $75

178118. GREAT BRITAIN: Charles II, 1660-1685, AR 4 pence,
1684, KM-434, VF $40

178121. GREAT BRITAIN: Anne, 1702-1714, AR 3 pence, 1706,
KM-514, VG-F $20

178123. GREAT BRITAIN: Anne, 1702-1714, AR ½ crown, 1709,
KM-525.1, VG-F $65

178124. GREAT BRITAIN: Anne, 1702-1714, AR shilling, 1711,
KM-533.2, nice fine $45

178125. GREAT BRITAIN: George I, 1714-1727, AR shilling, 1723, 
KM-539.3, from silver of South Seas Company, F-VF $50

178126. GREAT BRITAIN: George I, 1714-1727, AE farthing, 1720, 
KM-556, F-VF $30

178127. GREAT BRITAIN: George II, 1727-1760, AR shilling,
1736, KM-561.5, nice fine $45

178129. GREAT BRITAIN: George II, 1727-1760, AE ½ penny,
1739, KM-566, F-VF $45

178130. GREAT BRITAIN: George II, 1727-1760, AE farthing,
1739, KM-572, F-VF $20

178131. GREAT BRITAIN: George II, 1727-1760, AE ½ penny,
1747, KM-579.2, F-VF $28

178132. GREAT BRITAIN: George II, 1727-1760, AE farthing,
1754, KM-581.2, F-VF $20

178134. GREAT BRITAIN: George II, 1727-1760, AR 6 pence,
1746, KM-582.3, with LIMA, nice fine $55

178133. GREAT BRITAIN: George II, 1727-1760, AR 6 pence,
1758, KM-582.2, lovely VF-EF $65

167899. GREAT BRITAIN: George II, 1727-1760, AR shilling,
1758, KM-583.3, S-3704, nicely toned, choice ef $150

178137. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR 3 pence,
1762, KM-591, choice ef $50

178138. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE ½ penny,
1771, KM-601, lovely AU $90

178139. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE farthing,
1773, KM-602, VF-EF $35

178140. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR 6 pence,
1787, KM-606.1, lustrous, ef $45

178141. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR shilling,
1787, KM-607.2, VF $22

178142. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE penny, 1797, 
KM-618, brown AU $85

178143. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE 2 pence,
1797, KM-619, VF $85

178144. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE farthing,
1799, KM-646, lovely patina, choice ef $45

178145. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE farthing,
1806, KM-661, 1 light scratch, choice ef $40

178146. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE penny, 1807, 
KM-663, VF $14

178147. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR 6 pence,
1816, KM-665, choice VF $20

178148. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR shilling,
1816, KM-666, VF $20

178149. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR ½ crown,
1816, KM-667, F-VF $60

178152. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR 3 shilling
bank token, 1811, KM-Tn4, cleaned, VF-EF $90

178153. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR 3 shilling
bank token, 1813, KM-Tn5, cleaned, ef $100

178150. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR shilling 6
pence bank token, 1811, KM-Tn2, VF $50

178151. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR shilling 6
pence bank token, 1814, KM-Tn3, F-VF $40

158611. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE half penny
token, 1794, D&H-20, Atkins-19, Hampshire. Portsmouth.
Sharps & Chaldecotts; IOHN HOWARD F  R  S
PHILANTHROPIST, bust of John Howard left /
CHICHESTER AND PORTSMOUTH. / HALF-PENNY,
three-towered castle with shield above doorway; above,
all-seeing eye within sun, set on crescent/ edge: PAYABLE 
AT SHARPS PORTSMOUTH AND CHALDECOTTS
CHICHESTER, scarce type, choice lustrous AU $75

178154. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AR ½ crown,
1820, KM-676, F-VF $55

178155. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AE farthing,
1823, KM-677, letter “I” for “1" in date, ef $45

178156. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AR crown, 1821, 
KM-680.1, 2 light scratches, VF $110

178158. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AR 6 pence,
1825, KM-691, choice VF $25

178159. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AE ½ penny,
1827, KM-692, F-VF $12

178160. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AE penny, 1826, 
KM-693, F-VF $25

178161. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AR shilling,
1826, KM-694, F-VF $25

178163. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AR 6 pence,
1826, KM-698, nice F-VF $22

178164. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AE 1/3 farthing,
1827, KM-703, choice VF-EF $30

178165. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AE ½ farthing,
1828, KM-704.1, slightly double-struck, collar failure,
VF-EF $40

178166. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AE farthing,
1831, KM-705, ef $65

178167. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, AE ½ penny,
1837, KM-706, fine $12

178169. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, AE penny, 1831, 
KM-707, without initials, fine $20

178168. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, AE penny, 1831, 
KM-707, W.W incuse, fine $20

178170. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, AR 3 pence,
1835, KM-710, VF $12

178171. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, AR 6 pence,
1834, KM-712, fine $13

178172. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, AR shilling,
1834, KM-713, VF $60

178176. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, AR ½ crown,
1837, KM-714.2, fine $60

178173. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, AR 1½ pence,
1835/4, KM-719, choice ef $55

178174. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, AE 1/3 farthing,
1835, KM-721, VF-EF $55
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178175. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, AR 4 pence,
1837, KM-723, choice VF $20

178177. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE farthing, 1843,
KM-725, EF-AU $75

178178. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE ½ penny,
1855, KM-726, VF-EF $22

176730. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 1½ pence,
1839, KM-728, AU $45

178179. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 1½ pence,
1843, KM-728, VF $22

178180. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 4 pence, 1854, 
KM-731.1, F-VF $10

178181. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1853,
KM-734.1, VF $25

178182. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1881,
KM-734.4, VG-F $10

178184. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE ¼ farthing,
1852, KM-737, lustrous, choice AU $100

176731. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE ¼ farthing,
1853, KM-737, EF-AU $45

178185. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE ½ farthing,
1843, KM-738, 1 spot, AU $45

176732. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE ½ farthing,
1843, KM-738, EF-AU $40

178187. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE 1/3 farthing,
1844, KM-743, EF-AU $120

178188. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR florin, 1849,
KM-745, F-VF $40

178190. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE farthing, 1861,
KM-747.2, choice AU $30

167898. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE 1/3 farthing,
1868, KM-750, S-3960, red and brown AU $35

178191. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE 1/3 farthing,
1881, KM-750, unc $90

178192. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 6 pence, 1873, 
KM-751.1, die 92, F-VF $15

178193. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 6 pence, 1887, 
KM-757, VF-EF $25

178194. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 3 pence, 1887, 
KM-758, EF-AU $15

178195. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 6 pence, 1887, 
KM-759, AU $22

178196. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 6 pence, 1887, 
KM-760, choice ef $20

178197. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1887,
KM-761, ef $22

178198. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR florin, 1887,
KM-762, lustrous AU $45

178199. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR ½ crown,
1887, KM-764, ef $50

178201. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 4 pence, 1888, 
KM-772, VF-EF $30

178202. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1890,
KM-774, ef $45

178203. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 2 pence, 1896, 
KM-776, AU $35

178204. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 3 pence, 1901, 
KM-777, choice ef $15

178205. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 6 pence, 1897, 
KM-779, AU $35

178206. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1893,
KM-780, choice AU $55

178207. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR florin, 1898,
KM-781, VF-EF $40

178208. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR ½ crown,
1896, KM-782, ef $85

178210. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AE 1/3 farthing, 
1902, KM-791, unc $35

178212. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AE ½ penny,
1902, KM-793.2, unc $37

178211. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AE ½ penny,
1902, KM-793.2, AU $12

178213. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AE penny,
1902, KM-794.2, couple of spots, unc $25

178214. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AR 6 pence,
1902, KM-799, VF-EF $15

178215. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AR shilling,
1902, KM-800, ef $40

178216. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AR florin, 1906, 
KM-801, choice VF $25

178217. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AR ½ crown,
1910, KM-802, VF $25

178218. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AR crown,
1902, KM-803, F-VF $150

178221. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AE penny,
1912-H, KM-810, VF-EF $25

178222. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AE penny, 1913,
KM-810, ef $20

178223. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR 6 pence,
1916, KM-815, AU $25

178224. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR 6 pence,
1924, KM-815a.1, choice ef $15

178225. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR shilling,
1911, KM-816, ef $22

178226. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR shilling,
1922, KM-816a, AU $40

176733. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, 20 para, ND, KM-3, 
countermark on Turkey KM761, AH1327, VF $15

176734. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, 40 para, ND, KM-4, 
countermark on Turkey KM766, AH1327, VF $15

176735. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ¼ girsh,
AH1334 year 5, KM-22, VF $15

174567. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ½ girsh,
AH1334 year 5, KM-23, VF-EF $35

174568. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE girsh, AH1334
year 5, KM-24, VF-EF $30

174569. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE girsh, AH1334
year 8, KM-27, AU $65

176736. HEJAZ & NEJD: ‘Abd al-’Aziz b. Sa’ud, 1926-1953, ¼
girsh, AH1344, KM-4, ef $22

176737. HEJAZ & NEJD: ‘Abd al-’Aziz b. Sa’ud, 1926-1953, girsh, 
AH1348, KM-15, VF $15

174573. INDONESIA: Riau Archipelago: 5 sen, 1962, KM-6, BU $8

172588. INDONESIA: Sumenep: AR unit (12.42g), ND,
countermark sumenep on Spanish colonial 4 reales,
pierced, VF on VG host $375

174575. IRAN: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ¼ kran,
AH1299, KM-892, crude strike, VF-EF $20

174577. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AR 500 dinars,
DM, KM-969, ef $45

176751. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AR 5000 dinars,
AH1320, KM-976, rim nick, ef $55

174578. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AR 1000 dinars,
AH1323, KM-978, bold ef $50

174580. IRAN: Muhammad ‘Ali Shah, 1907-1909, AR 500 dinars,
AH1326, KM-1013, F-VF $20

174582. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, 100 dinars, AH1337,
KM-962, BU $22

174581. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, 100 dinars, AH1337,
KM-962, BU $20

174583. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2000 dinars, AH1337, 
KM-1057, VF $60

176753. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 5000 dinars, AH1332, 
KM-1058, choice VF $55

176758. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 5000 dinars, SH1304,
KM-1097, unc $60

176759. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 2000 dinars, SH1306,
KM-1100, EF-AU $25

176760. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 5000 dinars, SH1306,
KM-1101, AU $55

176761. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 2000 dinars, SH1306,
KM-1104, BU $50

176762. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 5000 dinars, SH1307,
KM-1106, rim nick, ef $35

176763. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AE dinar, SH1310,
KM-1121, unc $45

174584. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, 5 dinars, SH1310,
KM-1123, VF $20

176764. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AE 25 dinars, SH1314,
KM-1125a, EF-AU $55

176765. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AE 10 shahi, SH1314,
KM-1126.2, small date, ef $40
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174586. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AE 10 shahi, SH1314,
KM-1126.2, VF $5

176766. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 5 rials, SH1311,
KM-1131, unc $45

176767. IRAN: Muhammad Reza Shah, 1941-1979, AR 10 rials,
SH1323, KM-1146, BU $22

174587. IRAQ: Ghazi I, 1933-1939, AE 10 fils, 1938/AH1357,
KM-103b, BU $25

174588. IRAQ: Ghazi I, 1933-1939, AE 4 fils, 1938/AH1357,
KM-105b, BU $25

176772. IRAQ: Ghazi I, 1933-1939, AE 4 fils, 1938/AH1357,
KM-105b, unc $20

176773. IRAQ: Ghazi I, 1933-1939, AR 20 fils, 1938/AH1357-I,
KM-106, AU $14

176774. IRAQ: Faisal II, 1939-1958, AE 10 fils, 1943/AH1362-I,
KM-108, fine $15

174589. IRAQ: AR 50 fils, 1959/AH1378, KM-123, unc $10

168091. IRELAND: AE farthing token, 1838, Bell-16, Batty-1442,
Withers-5840, Ogilvie and Bird, County Cork, choice VF, S $60

151668. IRELAND: AE ½ penny, 1935, KM-2, lightly lacquered,
mostly brown unc $150

151669. IRELAND: 6 pence, 1934, KM-5, choice unc $100

151671. IRELAND: AR florin, 1935, KM-7, reverse finger mark,
toned unc $130

151672. IRELAND: AR ½ crown, 1934, KM-8, lightly lacquered,
toned unc $225

163362. IRELAND: AE ½ penny, 1939, KM-10, sow and piglets,
unc $100

167949. IRELAND: AR florin, 1941, KM-15, S-6634, salmon (Salmo 
salar), lightly toned, unc $75

167951. ISLE OF MAN: AE ½ penny, 1831, KM-Tn21, about ef $85

176775. ISRAEL: lira, 1960/JE5720(u), KM-28, Hanukka/50th
anniversary of Deganya, oldest kibbutz, proof $12

176776. ISRAEL: lira, 1960/JE5721(u), KM-32, Hanukka/Henrietta
Szold, proof $40

176777. ISRAEL: lira, 1962/JE5723(b), KM-38, Hanukka, proof $15

174590. ISRAEL: AR lirot, JE5723/1963 (r), KM-39, rim nick, unc $48

176778. ISRAEL: lira, 1963/JE5724(u), KM-42, Hanukka, proof $15

172548. ITALIAN SOMALILAND: AE besa, 1909 R, KM-1, ef $120

Italian States

174592. ANCONA (Republic): BI denaro, 14th c., VF-EF $32

161235. BRINDISI: Federico II, 1197-1250, AR denaro (0.79g), ND 
(1239), Biaggi-455, cross potent, / crowned head
superimposed on a cross that intersects the text, VF $70

161237. BRINDISI: Federico II, 1197-1250, AR denaro (0.79g), ND 
(1239), Biaggi-455, cross potent, / crowned head
superimposed on a cross that intersects the text, fine $50

150405. CAFFA: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper,
Ret-13, A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh
Muhammad, 1418-1437, much weakness, crude fine $25

150408. CAFFA: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-13,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, double-struck, VG-F $25

150406. CAFFA: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper,
Ret-13, A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh
Muhammad, 1418-1437, much weakness, crude VG-F $15

150410. CAFFA: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-14,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, pierced, very crude VF $25

167953. GUBBIO: Innocent X, 1644-1655, AE quattrino, ND, KM-5v,
Ber-1869, small clip, two reverse cuds (one quite large), fine $50

167952. LUCCA: Felix Bacciocchi and Elisa Bonaparte,
1805-1814, AE 5 centesimi, 1806, KM-22, M-444, a few
small rim nicks and a tiny edge flaw, F-VF $65

174593. MILAN: Henrico III, IV or V, 1039-1125, AR denaro, ND,
EF-AU $50

161238. ROME: Anonymous, ca. 1290s-1340s, BI picciolo,
Biaggi-2120, half figure of Rome / cross potent, G-VG, R $45

167954. SARDINIA: BI 5 soldi, 1796, KM-91, Cr-51, Cudazzo-994c, 
M-392, about VF $50

174594. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, 20 centesimi,
1921 R, KM-44, unc $26

174595. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, 20 centesimi,
1922 R, KM-44, choice EF $6

167956. ITALY: AR 2 lire, 1911-R, KM-52, M-152, 50th Anniversary 
of the Kingdom, choice VF $100

167957. ITALY: AR 2 lire, 1914-R, KM-55, Y-51, M-154, quadriga
with standing female figure, KM values at $40 (XF)! EF-AU $23

174596. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, 20 centesimi,
1918 R, KM-58, overstruck on KM28 dated 1894, unc $65

174597. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, lira, 1924 R,
KM-62, EF-AU $25

167958. ITALY: AR 10 lire, 1927-R, KM-68.2, M-90, biga with
female figure, KM values at $90! toned EF $40

167955. ITALY: AE 10 centesimi, 1937-R, KM-74, Y-78, M-349,
year XV, red, choice unc $35

174598. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, 50 centesimi,
1941 R year XIX, KM-76b, unc $6

174602. JAPAN: Tempo, 1830-1844, AR ichibu gin, ND (1837-54),
Cr-16, choice AU $55

174601. JAPAN: Tempo, 1830-1844, AR ichibu gin, ND (1837-54),
Cr-16, AU $50

167960. JAPAN: AR mameita gin (2.17g), ND (1837-58), Cr-8.3a
var., JSDA-09-68, cf. JNDA (2011) pg. 113, Tempo Era,
small module, dark tone, VF $50

174605. JAPAN: Kaei, 1848-1854, AR isshu gin, ND (1853-65),
Cr-12, EF-AU $34

174604. JAPAN: Kaei, 1848-1854, AR isshu gin, ND (1853-65),
Cr-12, EF $30

174607. JAPAN: Ansei, 1854-1860, AR ichibu gin, ND (1859-68),
Cr-16a, unc $50

174606. JAPAN: Ansei, 1854-1860, AR ichibu gin, ND (1859-68),
Cr-16a, AU $50

174610. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 10 sen, year 3 (1870), Y-2,
shallow scales, BU $70

174611. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 20 sen, year 4 (1871), Y-3,
VF $40

174612. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE rin, year 7 (1874), Y-15,
choice unc $26

174613. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE rin, year 17 (1884), Y-15,
choice AU $20

174614. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE ½ sen, year 14 (1881),
Y-16.2, EF $10

174616. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE sen, year 10 (1877), Y-17.1, 
EF-AU $20

174617. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE sen, year 14 (1881), Y-17.2, 
small ‘4’, lustrous, choice AU $55

174615. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE sen, year 10 (1877), Y-17.2, 
EF-AU $8

174620. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE sen, year 21 (1888), Y-17.2, 
VF-EF $17

174621. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE 2 sen, year 8 (1875),
Y-18.1, fine $8

174623. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE 2 sen, year 15 (1882),
Y-18.2, unc $75

174624. JAPAN: Meiji, 1867-1912, 5 sen, year 23 (1890), Y-19, EF $8

174625. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE sen, year 34 (1901), Y-20,
EF $10

174627. JAPAN: Meiji, 1867-1912, 5 sen, year 31 (1898), Y-21,
unc $70

174628. JAPAN: Meiji, 1867-1912, 5 sen, year 32 (1899), Y-21, AU $13

174626. JAPAN: Meiji, 1867-1912, 5 sen, year 31 (1898), Y-21,
choice EF $10

174630. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 10 sen, year 32 (1899),
Y-23, unc $50

174632. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 10 sen, year 38 (1905),
Y-23, unc $25

174629. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 10 sen, year 18 (1885),
Y-23, AU $12

174634. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 20 sen, year 18 (1885),
Y-24, lovely toning, BU $80

174633. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 20 sen, year 9 (1876), Y-24, 
type II, choice unc $40

174635. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 10 sen, year 44 (1911),
Y-29, BU $40

174636. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 50 sen, year 40 (1907),
Y-31, choice unc $60

174608. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR isshu gin, ND (1868-69),
Cr-12a, EF $40

174641. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AE sen, year 4 (1915), Y-35,
unc $35
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174638. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AE sen, year 2 (1913), Y-35,
unc $20

174640. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AE sen, year 3 (1914), Y-35,
unc $15

174637. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AE sen, year 2 (1913), Y-35,
AU $10

174645. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AR 10 sen, year 6 (1917),
Y-36.2, choice unc $11

174644. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AR 10 sen, year 6 (1917),
Y-36.2, choice unc $10

174643. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AR 10 sen, year 6 (1917),
Y-36.2, unc $10

174642. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AR 10 sen, year 5 (1916),
Y-36.2, unc $10

176781. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AE 5 rin, year 7 (1918), Y-41,
unc $20

174646. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AE 5 rin, year 5 (1916), Y-41,
BU $15

174647. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AE 5 rin, year 6 (1917), Y-41,
brown unc $8

176782. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AE sen, year 9 (1920), Y-42,
BU $12

174648. JAPAN: Taisho, 1912-1926, 5 sen, year 8 (1919), Y-43,
unc $15

174649. JAPAN: Taisho, 1912-1926, 5 sen, year 10 (1921), Y-44,
BU $11

176783. JAPAN: Taisho, 1912-1926, 10 sen, year 12 (1923), Y-45, 
choice unc $10

174650. JAPAN: Taisho, 1912-1926, 10 sen, year 9 (1920), Y-45,
unc $10

174651. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AR 50 sen, year 12 (1923),
Y-46, BU $20

174652. JAPAN: Showa, 1926-1989, AR 50 sen, year 8 (1933),
Y-50, gem BU $85

174653. JAPAN: Showa, 1926-1989, AR 50 sen, year 12 (1937),
Y-50, BU $12

174654. JAPAN: Showa, 1926-1989, 10 sen, year 9 (1934), Y-54,
BU $8

174656. JAPAN: Showa, 1926-1989, 5 sen, year 13 (1938), Y-57,
BU $8

174655. JAPAN: Showa, 1926-1989, 5 sen, year 13 (1938), Y-57,
BU $7

174658. JAPAN: Showa, 1926-1989, AR 1000 yen, year 39 (1964), 
Y-80, iridescent toning, choice BU $26

174659. JAPAN: Showa, 1926-1989, 100 yen, year 51 (1976),
Y-86, BU $6

174660. JORDAN: Abdullah b. al-Husayn, 1946-1951, AE fil
(error), 1949/AH1368, KM-1, unc $20

174661. JORDAN: Abdullah b. al-Husayn, 1946-1951, AE fils,
1949/AH1368, KM-2, BU $20

176786. JORDAN: Abdullah b. al-Husayn, 1946-1951, AE fils,
1949/AH1368, KM-2, unc $10

174666. JORDAN: Abdullah b. al-Husayn, 1946-1951, AE 10 fils,
1949/AH1368, KM-4, BU $7

174665. JORDAN: Abdullah b. al-Husayn, 1946-1951, AE 10 fils,
1949/AH1368, KM-4, BU $7

174664. JORDAN: Abdullah b. al-Husayn, 1946-1951, AE 10 fils,
1949/AH1368, KM-4, unc $5

174671. KOREA: Yung Hi, 1907-1910, AE chon, year 3 (1909),
KM-1137, choice EF $27

174673. KOREA (NORTH): AR 10 won, 2001, KM-227, proof $40

174674. LEBANON: 2 piastres, 1924 (a), KM-1, unc $35

174675. LEBANON: piastre, 1940 (a), KM-3a, zinc, BU $28

174677. LEBANON: AR 50 piastres, 1952 (u), KM-17, BU $10

167962. LIBERIA: AR 20 dollars, 2000, KM-unlisted, Civil War -
Battle of Chancellorsville 1863, .999 silver, choice proof $21

167963. LITHUANIA: AR ½ groschen (1.14g), 1550, Saurma-5562,
EF $60

167964. LITHUANIA: AR ½ groschen (1.15g), 1556, Saurma-5568,
choice EF $65

167965. LITHUANIA: AR ½ groschen (1.15g), 1557, Saurma-5569,
light, uneven tone, choice EF $65

167966. LITHUANIA: AR ½ groschen (1.16g), 1561, Saurma-5573,
choice AU $75

167967. LUXEMBOURG: AE 2½ centimes, 1870, KM-21, variety
without dot after BARTH, VF-EF $50

167968. LUXEMBOURG: AR 100 francs, 1946, KM-49, Y-30, 600th 
Anniversary-John the Blind, choice unc $40

167969. MALACCA (PORTUGUESE): Sebastian I, 1557-1578,
bazarucco (1.39g), ND, SS-S20, G-Se-23.01/23.02, tin
issue, usual light oxidation, fine $35

167972. MALAYSIA: KELANTAN: pitis (3.34g) (ca. 1850), KM-1, tin 
issue, lustrous, choice EF $30

167971. MALAYSIA: KELANTAN: pitis (3.60g) (ca. 1850), KM-1, tin 
issue, edge defect, slight oxidation, EF $30

167973. MALAYSIA: KELANTAN: pitis (3.34g) (ca. 1850), KM-4, tin 
issue, a couple minor casting flaws, VF $30

176796. MALAYSIA: KELANTAN: Muhammad IV, 1902-1919,
pitis, AH1321, KM-15, EF $20

176795. MALAYSIA: KELANTAN: Muhammad IV, 1902-1919,
pitis, AH1321, KM-15, EF $20

174679. MALAYSIA: PENANG: AE ½ cent, 1810, KM-12, fine $40

174680. MALAYSIA: PENANG: AE ½ cent, 1828, KM-13, fine $60

174681. MALAYSIA: PENANG: AE cent, 1810, KM-14, fine $38

176797. MALAYSIA: TRENGGANU: ½ pitis, ND, KM-A1, fine $17

176800. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din III,
1750-1754, BI larin, Mahli, AH116x, KM-19.1, VF $15

176801. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din III,
1750-1754, BI 2 lari, Mahli, AH1168, KM-20, fine $12

176802. MALDIVE ISLANDS: Hasan ‘Izz al-Din, 1759-1767, 
BI larin, Mahli, AH1173, KM-22, fine $12

176803. MALDIVE ISLANDS: Hasan ‘Izz al-Din, 1759-1767, 
BI 2 lari, Mahli, AH117(3?), KM-23.1, very good $10

176804. MALDIVE ISLANDS: Hasan ‘Izz al-Din, 1759-1767, 
BI 2 lari, Mahli, AH1177, KM-23.2, F-VF $12

176805. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Ghiyas al-Din Iskandar,
1767-1773, BI larin, Mahli, AH1180, KM-25, VF $10

174682. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din IV,
1835-1882, AE ½ larin, Mahli, AH1276, KM-35.1, BU $25

176806. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din IV,
1835-1882, AE 2 lari, Mahli, AH1298, KM-36.2, VF $14

174683. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Nur al-Din, 1882-1900, 
AE larin, Mahli, AH1300, KM-37, unc $16

176807. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din V,
1900-1904, AE 4 lariat, Mahli, AH1320, KM-40.1, EF-AU $12

174684. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Shams al-Din III,
1904-1935, AE larin, Mahli, AH1331, KM-41, unc $10

172554. MALTA: AE token (2.40g), ND (16th-17th c), Schembri, p.
232, no. 2, head of John the Baptist on plate / double lily
between 2 stars, VF-EF $250

174686. MAURITIUS: ¼ rupee, 1960, KM-36, BU $6

167977. MEXICO: AE ¼ tlaco, 1815/4, KM-63, obverse dig, light
oxidation, but fairly nice for these, VG-F $45

167994. MEXICO: AE 1/8 real, DM (1858), KM-L81, Grove-1100, Zamora
Municipal issue, with “Za” countermark, N’s in UN OCTAVO and
MUNICIPIO are retrograde, some oxidation, VF on Good host $50

167979. MEXICO: AR 8 reales, 1821-Mo, KM-111, assayer JJ,
lightly cleaned, uneven tone, EF $95

807615. MEXICO: AR 10 centavos, 1881 Pi-H, KM-403.9, assayer
H, very rare date, poor, RR $50

167985. MEXICO: AR 10 centavos, 1885-Zs, KM-403.10, assayer
S, toned, EF-AU $30

167986. MEXICO: AR 50 centavos, 1877-Ho, KM-407.5, assayer F, 
better date, a few light scratches, about fine $35

167987. MEXICO: AE centavo, 1916-Mo, KM-415, better date,
F-VF $35

167989. MEXICO: AR 2 pesos, 1915, KM-660, GB-174, very crude
Campo Morado Revolutionary issue, flan flaw with small
chunk missing at 4:00, cleaned, VF $55

167993. MEXICO: AE 1/8 real, 1859, Rulau-Yuc 108, KM-L66,
Grove-740, Progreso Municipal issue, moderate oxidation, fine $40

167991. MEXICO: AE 1/8 real, ND (ca. 1860’s), Rulau-SLP 9,
Grove-2022, Catorce Municipal issue, countermark in
square depression of “E” inside “C”, on barely identifiable
KM-336 (San Luis Potosi 1/8 real), fine on Fair host $65

167992. MEXICO: AE 1/8 real, 186(1), Rulau-unlisted, cf. Grove-292,
Cotija de la Paz Municipal issue, similar to Rul-Mic A57
reverse, obverse differs from the Grove and Rulau pieces, but
central design missing, due to wear or strike, ag, R $60

167988. Durango: centavo, 1914, KM-unlisted, GB-100, lead
Revolutionary issue, a few digs, crude good $40

167990. Oaxaca: AR 2 pesos, 1915, KM-747.1, GB-364,
Revolutionary issue, album toning, AU $125
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167982. Zacatecas: AR ½ real, 1821-Z, KM-74.3, assayer RG,
about VF $80

167983. Zacatecas: AR 8 reales, 1814-Zs, KM-111.5, Cal-685,
E-MX-89, Grove-2134, assayer AG, less than half of
design struck up, couple rim nicks, crude fine $125

167996. MOMBASA: AE pice, 1888-AH1306-C/M, KM-1.5, red and
brown, choice AU $30

167995. MOMBASA: AE pice, 1888-AH1306-C/M, KM-1.5, red and
brown, AU $28

167997. MONACO: AE 5 centimes, 1837-M, KM-95.2a, C and
clasped hands privy marks, red and brown unc $150

167998. MONACO: AR 100 francs, 1989, KM-164, 40th
Anniversary of Reign, choice unc $75

176808. MONGOLIA: 15 mongo, AH35 (1945), KM-19, AU $12

174688. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1299, Y-6, lovely
toning, choice unc $65

174689. MOROCCO: AR ½ dirham, Paris, AH1318, Y-9.2, BU $95

173504. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1314, Y-11, BU $100

174180. MOROCCO: AE mazuna, Paris, AH1330, Y-26, much red
luster, choice AU $55

174690. MOROCCO: AE 2 mazunas, Paris, AH1330, Y-27, EF-AU $10

174182. MOROCCO: AE 10 mazunas, Paris, AH1340, Y-29.2,
much red luster, choice AU $75

174691. MOROCCO: 25 centimes, Poissy, ND (1924), Y-34.2, EF $4

174692. MOROCCO: franc, Poissy, ND (1924), Y-36.2, unc $6

174693. MOROCCO: AR 200 francs, 1953/AH1372 (a), Y-53, unc $15

167999. MOZAMBIQUE: AE escudo, 1962, KM-82, mostly red, unc $8

174694. MUSCAT & OMAN: Faisal b. Turki, 1888-1913, AE ¼
anna, AH1316, KM-15, lovely F-VF $32

174695. MUSCAT & OMAN: 5 baisa, AH1381, KM-33, BU $5

Nepal

172560. BHATGAON: Bhupatindra Malla, 1696-1722, AR mohar
(5.47g), NS816 (1696), KM-87, EF $125

172558. BHATGAON: Bhupatindra Malla, 1696-1722, AR mohar
(5.45g), NS816 (1696), KM-87, VF $125

172557. BHATGAON: Bhupatindra Malla, 1696-1722, AR mohar
(5.44g), NS816 (1696), KM-87, VF $125

176809. BHATGAON: Ranajit Malla, 1722-1769, AR dam, ND,
KM-90, EF $15

176810. BHATGAON: Ranajit Malla, 1722-1769, AR dam, ND,
KM-91, VF $12

176811. BHATGAON: Ranajit Malla, 1722-1769, AR dam, ND,
KM-92, VF-EF $13

176812. BHATGAON: Ranajit Malla, 1722-1769, AR 1/8 mohar,
ND, KM-99, VF $30

172564. KATHMANDU: Nripendra Malla, 1674-1680, AR mohar
(5.37g), NS794 (1674), KM-185, F-VF $100

168000. KATHMANDU: AR mohar, NS821 (1701), KM-217, a few
small reverse adhesions, about EF $75

176813. PATAN: Jaya Rajya Prakash Malla, 1745-1758, AR dam,
ND, KM-403, VF $12

176814. PATAN: Jaya Rajya Prakash Malla, 1745-1758, AR ¼
mohar, NS865 (1745), KM-406, fine $65

176815. PATAN: Jaya Visvajit Malla, 1758-1760, AR dam, ND,
KM-418, EF $15

176816. PATAN: Dala Mardana Soha, 1764-1765, AR dam, ND,
KM-429, VF $12

176817. PATAN: Dala Mardana Soha, 1764-1765, AR dam, ND,
KM-430, EF $15

176818. PATAN: Tej Narasimha Malla, 1765-1768, AR dam, ND,
KM-435, F-VF $11

176819. NEPAL: Prithvi Narayan, 1768-1775, AR mohar, SE1676
(1754), KM-454.1, fine $15

176820. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, AR ¼ mohar, SE1698
(1776), KM-470.1, VF $75

168001. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, AR ¼ mohar (1.38g),
SE1699 (1777), KM-470.1, VF $55

176821. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, AR mohar, SE1697
(1775), KM-472.1, VF-EF $22

176822. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, AR mohar, SE1697
(1775), KM-472.2, VF $15

176823. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR dam, ND,
KM-491, VF-EF $13

176825. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1711
(1789), KM-502.2, VF $15

176824. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1708
(1786), KM-502.1, VF $14

152591. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1713,
KM-502.2, VF $25

176828. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR ¼
mohar, SE1730 (1808), KM-524, F-VF $50

176829. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR ½
mohar, SE1733 (1811), KM-526, F-VF $50

176830. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR dam, ND,
KM-553, VF $15

176831. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR ¼ mohar,
SE1759 (1837), KM-559, VF $85

176832. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR ½ mohar,
SE1757 (1835), KM-564, VF $100

176833. NEPAL: Surendra Vikram, 1847-1881, AR dam, ND,
KM-593, VF $15

176834. NEPAL: Surendra Vikram, 1847-1881, AR ¼ mohar,
SE1769 (1847), KM-601, fine $30

176835. NEPAL: Surendra Vikram, 1847-1881, AR mohar,
SE1780 (1858), KM-602, VF $15

176836. NEPAL: Surendra Vikram, 1847-1881, AR 2 mohars,
SE1796 (1874), KM-603, VF-EF $45

176837. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR dam, ND,
KM-635, EF $30

176838. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR ¼ mohar,
SE1817 (1895), KM-642, VF $13

176839. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR 2 mohars,
SE1831 (1909), KM-655, EF $30

176840. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR 2 mohars,
SE1832 (1910), KM-656, fine $15

176843. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, 16 paisa token,
SE1924 (1902), KM-Tn3, VF $40

176841. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, 12 paisa token,
ND, KM-Tn1, VF $25

176842. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, 14 paisa token,
ND, KM-Tn2, fine $20

176844. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR dam,
ND, KM-691, EF $40

176845. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, 5 paisa?
token, ND, KM-Tn12, EF $10

174696. NETHERLANDS ANTILLIES: AR 1/10 gulden, 1963,
KM-3, choice BU $10

174697. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, Holland, 1742,
KM-70, EF $8

174698. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, Holland, 1745/6,
KM-70, VF-EF $6

174699. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, West Friesland,
1754, KM-131, EF $8

174701. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1904 (u),
KM-310, AU $17

174702. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1920 (u),
KM-311, BU $15

174703. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1921 (u),
KM-312, BU $15

174704. NETHERLANDS EAST INDIES: 5 cents, 1921 (u),
KM-313, EF $5

174706. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1941 P,
KM-319, choice BU $6

168002. NEW ZEALAND: AR shilling, 1942, KM-9, better date, light 
tone, KM values at $125 (XF)! choice EF $60

168095. NORWAY: AR 24 skilling, 1847, KM-315.1, small scratch
below chin, F-VF , ex Dr. John Lund Collection $90

168092. NORWAY: BI 4 skilling, 1871, KM-337, choice VF , 
ex Dr. John Lund Collection $45

168003. NORWAY: AE 5 ore, 1912, KM-368, better date, about VF $22

168096. NORWAY: krone, 1937, KM-385, couple tiny spots, VF-EF ,
ex Dr. John Lund Collection $27

168004. NORWAY: 10 ore, 1945, KM-389, WWII German occupation issue 
in zinc, very clean piece, free of oxidation, better date, AU $35

174712. PAKISTAN: AE pice, 1948, KM-1, proof $5

174713. PALESTINE: AE mil, 1944, KM-1, choice unc $25

174716. PALESTINE: 5 mils, 1927, KM-3, unc $18

174715. PALESTINE: 5 mils, 1927, KM-3, EF $5

174717. PALESTINE: 5 mils, 1939, KM-3, unc $20
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174718. PALESTINE: 5 mils, 1946, KM-3, unc $30

174719. PALESTINE: AE 10 mils, 1942, KM-4, EF-AU $25

176846. PALESTINE: AE 10 mils, 1942, KM-4a, VF $12

174720. PALESTINE: 20 mils, 1927, KM-5, unc $80

176847. PALESTINE: 20 mils, 1927, KM-5, EF $20

176848. PARAGUAY: 50 centavos, 1938, KM-15, unc $13

176849. PARAGUAY: 2 pesos, 1938, KM-17, unc $15

176850. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1902/892, KM-206.2, BU $15

176851. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1913-FG, KM-206.2, unc $12

176852. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1916-FG, KM-206.2, unc $12

168007. PHILIPPINES: AR peso, 1903-S, KM-168, a few light
scratches, VF $40

168008. PHILIPPINES: AR peso, 1967, KM-195, 25th Anniversary
of Bataan Day, choice prooflike unc $23

168009. PHILIPPINES: AR piso, 1969, KM-201, Centennial of Birth
of Aguinaldo, small reverse toning blotch, choice prooflike
unc $26

174723. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 groschen, 1599,
KM-A6, flan crack, VF $35

174724. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 groschen, 1624,
KM-41, porous, F-VF $10

168010. POLAND: AR 2 groschen, 1766, KM-184, initials FS, weak
obverse rim, F-VF $40

174725. POLAND, Bunzlau: 25 pfennig notgeld, ND, KM——,
modern Boleslawiec, unc $27

176854. POLAND: AE 2 grosze, 1937-W, Y-9a, AU $13

168011. POLAND: prova 10 zlotych, 1965, KM-Pr133, Prova issue
with mermaid with sword and shield, choice unc $18

168012. POLAND: proba 100 zlotych, 1966, KM-Pr148, choice unc $75

156873. PORTUGAL: João I, 1385-1433, BI real branco (2.83g), Lisboa,
ND, Gomes-52.01, Vaz-J1.63, struck 1415-1433, crowned floreate 
Y; L to left / coat-of-arms of Portugal within quatrelobe, light green
encrustation on rim and partial original luster, EF $200

168097. PORTUGAL: AE 3 reis, 1777, KM-260, two-year type,
F-VF $75

168098. PORTUGAL: AE 10 reis, 1884, KM-526, red unc $85

168099. PORTUGAL: AR 200 reis, 1898, KM-537, 400th
Anniversary of the Discovery of India, some hairlines, but
flashy, unc $28

174722. PUERTO RICO: AR 10 centavos, 1896 PGV, KM-21, fine $50

176857. QATAR & DUBAI: AE dirhem, 1966/AH1386, KM-1, BU $13

176858. QATAR & DUBAI: AE 10 dirhems, 1966/AH1386, KM-3,
BU $14

176859. QATAR & DUBAI: 25 dirhems, 1969/AH1389, KM-4, unc $15

176860. QATAR & DUBAI: 50 dirhems, 1966/AH1386, KM-5, unc $18

168013. ROMANIA: 5 bani, 1906-J, KM-31, unc $50

168014. ROMANIA: AR 100000 lei, 1946, KM-71, some hairlines,
unc $30

176861. RUSSIA: Elizabeth, 1741-1761, AE polushka, 1750,
KM-187, very good $13

176862. RUSSIA: Elizabeth, 1741-1761, AE denga, 1751, KM-188, 
fine $14

176864. RUSSIA: Elizabeth, 1741-1761, AE 2 kopeks, 1757,
Cr-7.2, VG-F $13

176863. RUSSIA: Elizabeth, 1741-1761, AE kopek, 1759, Cr-6.1,
fine $25

176865. RUSSIA: Elizabeth, 1741-1761, AE 5 kopeks, 1759-MM,
Cr-9.2, very good $35

176866. RUSSIA: Alexander I, 1801-1825, AE 2 kopeks, 1810-EM
HM, Cr-118.1, fine $12

176867. RUSSIA: Alexander I, 1801-1825, AE 2 kopeks, 1812-EM
HM, Cr-118.3, F-VF $22

176868. RUSSIA: Nicholas I, 1825-1855, AE 5 kopeks, 1852-EM,
Cr-152.1, F-VF $35

176869. RUSSIA: Alexander II, 1855-1881, AE 5 kopeks, 1876,
Y-12.2, fine $10

176870. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AR 15 kopeks, 1914,
Y-21a.2, EF $12

176871. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AR 50 kopeks, 1897,
Y-58.1, fine $18

176872. U.S.S.R.: AE kopek, 1924, Y-76, reeded edge, VF $35

176873. U.S.S.R.: AE 2 kopeks, 1924, Y-77, reeded edge, VF $14

176874. U.S.S.R.: AR 50 kopeks, 1924, Y-89.1, scratches, F-VF $22

176875. U.S.S.R.: AR 50 kopeks, 1925, Y-89.2, choice AU $55

174727. ST. THOMAS & PRINCE: AE 50 centavos, 1962, KM-17.1, 
BU $6

174726. ST. THOMAS & PRINCE: AE 50 centavos, 1962, KM-17.1, 
unc $5

174728. ST. THOMAS & PRINCE: 2½ escudos, 1962, KM-19, BU $16

174729. ST. THOMAS & PRINCE: AR 5 escudos, 1962, KM-20,
choice BU $20

168016. SARAWAK: AE cent, 1896-H, KM-7, VF-EF $22

176878. SARAWAK: Charles V. Brooke, 1917-1946, AR 10 cents,
1920-H, KM-15, spot, EF $75

168017. SARAWAK: AE cent, 1937-H, KM-18, red and brown unc $30

174731. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz b. Sa’ud, 1926-1953, 
AR ¼ riyal, AH1354, KM-16, unc $8

174732. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz b. Sa’ud, 1926-1953, 
AR ½ riyal, AH1354, KM-17, unc $9

174733. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz b. Sa’ud, 1926-1953, 
AR riyal, AH1367, KM-18, unc $15

176879. SAUDI ARABIA: Sa’ud b. ‘Abd al-’Aziz, 1953-1964, 
¼ girsh, AH(13)65, KM-25, countermark ‘65’ on KM19.1,
AH1356, EF $60

176880. SAUDI ARABIA: Sa’ud b. ‘Abd al-’Aziz, 1953-1964, 
½ girsh, AH(13)65, KM-29, countermark ‘65’ on KM20.1,
AH1356, VF $60

176881. SAUDI ARABIA: Sa’ud b. ‘Abd al-’Aziz, 1953-1964, girsh,
AH(13)65, KM-33, countermark ‘65’ on KM21.1, AH1356, VF $60

174734. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz b. Sa’ud, 1926-1953, 
AR riyal, AH1374, KM-39, choice BU $17

176876. SIBERIA: Catherine II, 1762-1796, AE 2 kopeks, 1772,
Cr-4, fine $70

174735. SOMALIA: AR 50 centesimi, 1950/AH1369, KM-4, choice
BU $28

168019. SPAIN: AE 2 maravedis, 1845, KM-532.4, brown unc $35

168020. SPAIN: AR 50 centimos, 1904, KM-723, initials PC-V,
some hairlines, nice light tone, unc $25

168100. SPAIN: 10 centimos encased postage, ND (1939-45),
LL-1398, Radio Lucarda, Barcelona issuer, Scott-665
stamp on aluminum background, light oxidation on
aluminum case, VF, RR $95

168022. STRAITS SETTLEMENTS: AE ¼ cent, 1845, KM-1, spotty
reverse, good VF $20

168028. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1879-H, KM-12,
Y-15, Prid-59, light scratch on bust, better date, about fine,
R $80

168029. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1896, KM-13,
central reverse quite weak, about very good $35

168026. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1917, KM-29,
Y-34, AU $45

168025. STRAITS SETTLEMENTS: AR 5 cents, 1919, KM-31,
unevenly toned, unc $35

174739. SUDAN: 25 ghirsh (square), 1987/AH1408, KM-102.1,
choice BU $10

176882. SURINAM: AR 10 cents, 1942-P, KM-9, AU $15

176883. SURINAM: 5 cents, 1962-S, KM-12.1, proof $13

176884. SURINAM: 10 cents, 1962-S, KM-13, proof $16

176885. SURINAM: 25 cents, 1962-S, KM-14, proof $18

176886. SURINAM: AR gulden, 1962(S), KM-15, proof $45

168030. SWEDEN: AE daler, 1716, KM-354, Emergency issue, an
unusually problem-free specimen, glossy, choice VF $50

168031. SWEDEN: AE daler, 1718, KM-359, Emergency issue,
Phoebus, tiny rim bump, about VF $45

168032. SWEDEN: AE daler, 1719, KM-369, Emergency issue,
Hoppet (Hope), inverted heart between S-M, minor
haymarking, some red, EF-AU $125

168033. SWEDEN: AR 2 kronor, 1897, KM-762, Silver Jubilee,
toned, choice AU $26

168034. SWEDEN: AR 2 kronor, 1907, KM-776, Golden Wedding
Anniversary, attractive, though uneven tone, unc $29

168101. SWISS CANTONS: Graubunden (Grisons): BI 1/6 batzen, 1842,
KM-16, HMZ-2-607c, initials A.B., one-year type, choice VF $35

174741. SYRIA: 5 piastres, 1926 (a), KM-70, unc $20

174742. SYRIA: AR 50 piastres, 1936 (a), KM-74, cleaned, EF $20

174743. SYRIA: AR 50 piastres, 1947/AH1366, KM-80, unc $13

174747. SYRIA: AR 50 piastres, 1959/AH1378, KM-89, choice BU $20

168039. THAILAND: AR baht, BE2459 (1916), Y-45, a few small
toning spots on rims, choice AU $45
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109309. THAILAND: Rama III, 1824-1851, AR baht, Cr-56, “pod
duang” or “bullet money”, VF $18

176888. TIMOR: AR 50 avos, 1951, KM-7, AU $15

176889. TIMOR: AE 10 centavos, 1958, KM-10, unc $20

176890. TIMOR: AE 30 centavos, 1958, KM-11, unc $20

176891. TIMOR: 60 centavos, 1958, KM-12, AU $12

176892. TIMOR: escudo, 1958, KM-13, unc $40

176893. TIMOR: AR 3 escudos, 1958, KM-14, unc $20

176894. TIMOR: AR 6 escudos, 1958, KM-15, BU $25

176895. TIMOR: AR 10 escudos, 1964, KM-16, unc $25

178454. TRANSYLVANIA: Gabriel Bethlen, 1613-1629, AR groschen,
Nagybanya, 1626-NB, KM-169, EF $90

178455. TRANSYLVANIA: Gabriel Bethlen, 1613-1629, AR groschen,
Nagybanya, 1629-NB, KM-169, EF $90

174749. TUNISIA: AE centime, 1891/AH1308 A, KM-219, unc $10

174750. TUNISIA: AE 10 centimes, 1904/AH1322 A, KM-229, unc $22

174751. TUNISIA: AR 50 centimes, 1915/AH1334 A, KM-237, unc $30

174752. TUNISIA: AR 50 centimes, 1916/AH1335 A, KM-237, unc $18

174753. TUNISIA: AR 50 centimes, 1917/AH1335 A, KM-237, VF $8

174754. TUNISIA: AR 50 centimes, 1918/AH1337 (a), KM-243,
EF-AU $8

174755. TUNISIA: 10 centimes, 1919/AH1337 (a), KM-243, unc $15

174756. TUNISIA: 25 centimes, 1919/AH1337 (a), KM-244, unc $18

174757. TUNISIA: 50 centimes, 1941/AH1360 (a), KM-246, unc $8

174758. TUNISIA: franc, 1941/AH1360 (a), KM-247, unc $10

174761. TUNISIA: 2 francs, 1941/AH1360 (a), KM-248, BU $15

174760. TUNISIA: 2 francs, 1941/AH1360 (a), KM-248, unc $10

174759. TUNISIA: 2 francs, 1941/AH1360 (a), KM-248, EF $6

174762. TUNISIA: 5 centimes, 1938/AH1357 (a), KM-258, AU $8

174765. TUNISIA: 10 centimes, 1938/AH1357 (a), KM-259, unc $15

174766. TUNISIA: AR 10 francs, AH1353, KM-262, AU $20

174771. TUNISIA: 10 centimes, 1942/AH1361 (a), KM-267, zinc,
BU $40

174770. TUNISIA: 10 centimes, 1942/AH1361 (a), KM-267, zinc,
unc $20

174769. TUNISIA: 10 centimes, 1942/AH1361 (a), KM-267, zinc,
AU $12

174768. TUNISIA: 10 centimes, 1942/AH1361 (a), KM-267, zinc,
EF $10

174767. TUNISIA: 10 centimes, 1942/AH1361 (a), KM-267, zinc,
VF $5

174773. TUNISIA: 20 centimes, 1942/AH1361 (a), KM-268, zinc,
AU $20

174772. TUNISIA: 20 centimes, 1942/AH1361 (a), KM-268, zinc,
AU $20

174774. TUNISIA: 10 centimes, 1945/AH1364 (a), KM-271, zinc,
choice unc $60

174775. TUNISIA: 20 francs, 1950/AH1370 (a), KM-274, BU $10

174776. TUNISIA: 5 francs, 1957/AH1376 (a), KM-277, BU $6

174803. TURKEY: 100 para, AH1341, KM-830, choice unc $45

174802. TURKEY: 100 para, AH1341, KM-830, EF-AU $10

174804. TURKEY: 100 para, 1926, KM-834, unc $20

174805. TURKEY: 5 kurush, 1942, KM-862, unc $12

176898. TURKEY: AR lira, 1940, KM-869, VF $20

174806. TURKEY: 25 kurush, 1946, KM-880, choice unc $18

174808. TURKEY: AR 50 kurush, 1947, KM-882, BU $15

174807. TURKEY: AR 50 kurush, 1947, KM-882, unc $10

174810. TURKEY: AR lira, 1947, KM-883, BU $20

174809. TURKEY: AR lira, 1947, KM-883, cleaned, AU $7

176899. TURKEY: AR lira, 1948, KM-883, AU $12

174811. TURKEY: 2½ kurus, 1948, KM-885, choice BU $5

174812. TURKEY: 10 kurus, 1951, KM-888, BU $4

174813. TURKEY: AR 10 lira, 1960, KM-894, BU $16

168042. UNITED STATES:ND (ca. 1930’s?) 50 cents trade token,
Kappen-40, choice EF, Palm Springs, Calif. good for
token, desert scene with horse and rider and VAQUEROS
DEL DESIERTO above, toned $25

176900. URUGUAY: AE 5 centesimos, 1854/40, KM-1, very good $15

176902. URUGUAY: AE 5 centesimos, 1857-D, KM-8, F-VF $14

176903. URUGUAY: AE 20 centesimos, 1857-D, KM-9, fine $15

176904. URUGUAY: AE 40 centesimos, 1857-D, KM-10, fine $20

176905. URUGUAY: AE centesimo, 1869-A, KM-11, VF $10

176906. URUGUAY: AE 4 centesimos, 1869-A, KM-13, fine $14

174815. URUGUAY: AR peso, 1893, KM-17a, cleaned, round top
‘3’, VF $70

176907. URUGUAY: AR 50 centesimos, 1917, KM-22, F-VF $14

168047. URUGUAY: AR 20 centesimos, 1930, KM-26, Y-21,
Constitutional Centennial, attractive tone, choice unc $40

176908. URUGUAY: AR 20 centesimos, 1954, KM-36, BU $10

176909. URUGUAY: AE 1000 pesos, 1969-So, KM-55a, BU $40

168048. VATICAN: lira, 1934, KM-5, choice unc $13

168049. VATICAN: 2 lire, 1932, KM-6, choice unc $16

174825. VATICAN: Pius XII, 1939-1958, lira, 1941-III, KM-26a, BU $6

174826. VATICAN: Pius XII, 1939-1958, AR 5 lire, 1940-II, KM-28,
BU $20

174827. VATICAN: Pius XII, 1939-1958, 50 centesimi, 1942-IV,
KM-34, BU $7

176910. VENEZUELA: 1/8 bolivar, 1913, KM-L3, Maracaibo
leprosarium, fine $12

176911. VENEZUELA: 5 centimos, 1916, KM-L10, Maracaibo
leprosarium, fine $12

176913. VENEZUELA: .12½ bolivar, 1939, KM-L20 Isle de
Providencia leprosarium, VF $12

176912. VENEZUELA: 0.05 bolivar, 1939, KM-L19, Isle de
Providencia leprosarium, VF $12

176444. ANNAM (VIETNAM): Min Duc, ca.1785, AE phan,
KM-140.1, fine $25

176445. ANNAM (VIETNAM): Quang Trung, 1788-1792, AE phan,
KM-154, fine $26

176914. VIET NAM (NORTH): 5 hao, 1946(v), KM-2.1, value
incuse, fine $25

176919. VIET NAM (NORTH): AE 2 dong, 1946(v), KM-4, F-VF $25

176788. YEMEN: LAHEJ: ‘Ali b. Muhassin, 1849-1863, AE ½
baiza, ND (1860), KM-1, VF $85

176789. YEMEN: LAHEJ: Fadl b. ‘Ali, 1874-1898, AE ½ baiza,
AH1291, KM-2, month of Jumada II, F-VF $65

174841. YEMEN: al-Nasir Ahmad, 1948-1962, AE 1/80 riyal,
AH1378, Y-11.1, BU $10

176856. YEMEN: QA’ITI: AE 5 khumsi, AH1318, KM-48, fine $85

174845. ZIMBABWE: 5 dollars, 2001, KM-13, unc $6

China
164620. HSIN: Wang Mang, 7-23 AD, AE cash, H-9.1, da quan wu

shi, cast from 7-14 AD, usual encrustation, VF $12

164619. WESTERN HSIA: Qian You, 1170-1193, iron cash,
H-18.104, fine, S $45

135570. NORTHERN SUNG: Shao Sheng, 1094-1097, iron large
cash, H-16.304, seal script, usual rough surfaces, fine $15

137057. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.354, Running
Horse (pao ma) type, horse above running left, very good, RR,
ex. Michael C. Carlos Museum of Emory University $100

From museum deacquisition of approximately 2006.
Genuine specimens of this popular type are rarely

encountered.

164621. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Guangzhou
mint, Guangdong Province, H-22.1335, struck 1890-99, AU $8

58381. CHINA: Min Guo, 1911-1949, AE 2 cash, Fujian Province,
H-24.5, Y-375, five strips on flag, cast in 1912, crude fine $25

176652. CHINA: AE cash, CD1908, Y-7, choice AU $30

176653. CHINA: AE cash, ND (1909), Y-25, EF $14

176694. CHINA: AE 10 cash, ND (ca.1912), Y-301.6, AU-UNC $45

176695. CHINA: AE 10 cash, ND (ca.1920), Y-303.3, EF-AU $24

178022. CHINA: AE 20 cash, ND (ca.1921), Y-310, fine $65

176696. CHINA: AE cent, yeear 5 (1916), Y-324, EF $15

176698. CHINA: AR 10 cents, year 3 (1914), Y-326, EF $17

176699. CHINA: 20 cents, year 25 (1936), Y-350, unc $12

176700. CHINA: 2 cents, year 28 (1939), Y-354, EF $25

174520. CHINA: 5 cents, year 29 (1940), Y-356, unc $5

176701. CHINA: 2 cents, year 29 (1940), Y-358, unc $12

176702. CHINA: 50 cents, year 31 (1942), Y-362, AU-UNC $12

176654. ANHWEI: AE 10 cash, ND (1902-6), Y-36a.1, EF $20

176655. CHEKIANG: AR 10 cents, year 13 (1924), Y-371, EF $30

176657. CHIHLI: AE 20 cash, ND (ca.1906), Y-68, VF $40

178018. FUKIEN: AR 20 cents, ND (1896-1903), Y-104, VF $35

176661. FUKIEN: cash, ND (1909), Y-106, choice AU $45

176663. HUNAN: AE 20 cash, ND (1919), Y-400.2, weak strike, unc $20
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176664. HUPEH: AR 10 cents, ND (1895-1907), Y-124.1, AU $30

176669. KWANGTUNG: AE cent, ND (1900-06), Y-192, choice AU $25

176668. KWANGTUNG: AE cent, ND (1900-06), Y-192, AU $20

176667. KWANGTUNG: AE cent, ND (1900-06), Y-192, AU $15

176672. KWANGTUNG: AR 10 cents, ND (1890-1908), Y-200, AU $20

176671. KWANGTUNG: AR 10 cents, ND (1890-1908), Y-200, AU $12

178019. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201,
choice AU $25

176675. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201,
choice EF-AU $20

176674. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201,
EF-AU $20

176673. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201,
EF-AU $15

176677. KWANGTUNG: AR 10 cents, year 11 (1922), Y-422, unc $35

176676. KWANGTUNG: AR 10 cents, year 3 (1914), Y-422, choice
unc $20

178020. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 3 (1914), Y-423, VF $13

176678. KWANGTUNG: AR 10 cents, year 18 (1929), Y-425, BU $25

176680. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 18 (1929), Y-426,
choice AU $15

176681. KWANGTUNG: “AR 20 cents”, year 18 (1929), Y-426,
contemporary counterfeit? EF $15

176682. MANCHURIAN PROVINCES: AR 20 cents, ND
(ca.1914-15), Y-213a.3, AU $20

127613. SHENSI: AE 2 cents, ND (ca. 1928), Y-436.2, light
oxidation, VF $135

167239. SINKIANG: AE 10 cash, CD1910, Y-2.2, VF , ex Wa She
Wong collection $150

167247. SINKIANG: AE 10 cash, CD1911, Y-2.3, VF , ex Wa She
Wong collection $150

167266. SINKIANG: AE 20 cash, ND, Y-39.2, fine, R, ex Wa She
Wong collection $120

146499. SINKIANG: AR 5 miscals, AH13-32, Y-43.1, cleaned, VF ,
ex Wa She Wong collection $125

178021. SZECHUAN: 50 cash, year 1 (1912), Y-449.1a, VF $14

156093. SZECHUAN: AE 200 cash, year 2 (1913), Y-459.1,
CCC-433, struck in copper, well struck example, choice VF $85

176693. CHINESE SOVIET REPUBLIC: AE cent, ND (ca.1960),
Y-506a, restrike, unc $40

176738. HONG KONG: AR 10 cents, 1888, KM-6.3, choice AU $24

176740. HONG KONG: AE cent, 1903, KM-11, AU $22

176741. HONG KONG: AE cent, 1904-H, KM-11, EF $20

176742. HONG KONG: AR 5 cents, 1904, KM-12, BU $25

176743. HONG KONG: AR 5 cents, 1905-H, KM-12, AU $20

176744. HONG KONG: AR 10 cents, 1904, KM-13, BU $40

174570. HONG KONG: AE cent, 1933, KM-17, red BU $17

176746. HONG KONG: AR 5 cents, 1932, KM-18, unc $25

176745. HONG KONG: AR 5 cents, 1932, KM-18, unc $12

174571. HONG KONG: AR 5 cents, 1932, KM-18, AU $6

176747. HONG KONG: AR 5 cents, 1933, KM-18, BU $35

176748. HONG KONG: AR 5 cents, 1935, KM-18a, unc $12

176749. HONG KONG: 10 cents, 1937, KM-21, BU $15

174572. HONG KONG: AR 5 cents, 1938, KM-22, BU $10

176750. HONG KONG: 10 cents, 1939-KN, KM-23, unc $12

174678. MACAO: 50 avos, 1952, KM-3, BU $8

176791. MACAO: AR pataca, 1952, KM-4, unc $14

174521. MANCHUKUO: AE fen, KT3 (1936), Y-6, EF $15

Tibet

178421. TIBET: AE 2½ skar, BE15-52 (1918), Y-16.1, very good $16

178420. TIBET: AE 2½ skar, BE15-48 (1914), Y-16.1, G-VG $12

178422. TIBET: AE 5 skar, BE15-51 (1917), Y-17, fine $20

178423. TIBET: AE 5 skar, BE15-52 (1918), Y-17, VG-F $22

178427. TIBET: AE 5 skar, BE15-50 (1916), Y-17.1, fine $20

178424. TIBET: AE 5 skar, BE15-48 (1914), Y-17.1, fine $20

178425. TIBET: AE 5 skar, BE15-49 (1915), Y-17.1, VG-F $15

178426. TIBET: AE 5 skar, BE15-50 (1916), Y-17.1, VG-F $14

178431. TIBET: AE 5 skar, BE15-55 (1921), Y-19, VF $40

178432. TIBET: AE 5 skar, BE15-56 (1922), Y-19, choice VF $17

178429. TIBET: AE 5 skar, BE15-53 (1919), Y-19, VF $15

178430. TIBET: AE 5 skar, BE15-54 (1920), Y-19, VF $13

178428. TIBET: AE 5 skar, BE15-52 (1918), Y-19, fine $10

178433. TIBET: AE 7½ skar, BE15-55 (1921), Y-20, VF-EF $10

178434. TIBET: AE sho, BE16-1 (1927), Y-21a, choice EF $15

178436. TIBET: AE sho, BE16-7 (1933), Y-23, choice AU $25

178435. TIBET: AE sho, BE16-6 (1932), Y-23, choice AU $25

178438. TIBET: AR 1½ srang, BE16-10 (1936), Y-24, EF $25

178440. TIBET: AR 1½ srang, BE16-12 (1938), Y-24, VF $15

178439. TIBET: AR 1½ srang, BE16-11 (1937), Y-24, VF $15

178437. TIBET: AR 1½ srang, BE16-10 (1936), Y-24, VF $15

178442. TIBET: AR 3 srang, BE16-8 (1934), Y-25, EF $30

178441. TIBET: AR 3 srang, BE16-7 (1933), Y-25, EF $25

178445. TIBET: AR 3 srang, BE16-11 (1937), Y-26, EF-AU $35

178443. TIBET: AR 3 srang, BE16-10 (1936), Y-26, EF $30

178446. TIBET: AR 3 srang, BE16-12 (1938), Y-26, VF $25

178444. TIBET: AR 3 srang, BE16-11 (1937), Y-26, VF $25

178447. TIBET: AE 3 sho, BE16-20 (1946), Y-27.1, fine $18

178448. TIBET: AE 5 sho, BE16-21 (1947), Y-28, VF $15

178449. TIBET: BI 10 srang, BE16-22 (1948), Y-29, fine $20

178450. TIBET: BI 10 srang, BE16-23 (1949), Y-29.1, VF $28

178452. TIBET: BI 10 srang, BE16-24 (1950), Y-30, EF $35

172607. TIBET: BI 10 srang, BE16-24 (1950), Y-30, without dot, VF $40

178453. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-30, VF $27

178451. TIBET: BI 10 srang, BE16-24 (1950), Y-30, VF $28

172608. TIBET: AR tangka, ND (1953), Y-31, EF $30

India

Ancient & Medieval India

130850. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.59g), Ra-—, 4 punches: elephant left, 3 branches around 3
annulets (cf. R-132) (twice), 3 fish swimming around annulet with
triangle of pellets around (cf. R-232) (type A), round flan, EF $175

Painganga was located to the southwest of Nagpur.

132283. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.63g), Ra-—, elephant right / 5 leaves around central annulet
(twice) / large crescent, 6 annulets above (type L2), squarish flan,
decent strike, some porosity, EF, RRR $175

Located to the southwest of Nagpur. Only 2 pieces in
hoard group.

132280. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.63g), Ra-—, elephant right / 4 crescents & 4 pellets around
annulet with dot in center (twice) / peculiar critter (type B1),
squarish flan, decent strike, VF-EF $160

Located to the southwest of Nagpur.

130852. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.69g), Ra-—, 4 punches: elephant left, 3 branches around 3
annulets (cf. R-132) (twice), 3 fish swimming around annulet with
triangle of pellets around (cf. R-232) (type A), long rectangular
flan, excellent strike, choice EF $250

Painganga was located to the southwest of Nagpur.

159461. HINDUSHAHI: Samanta Deva, 9th-10th century, AR drachm,
Mitch-113/120, humped bull / horseman, VF $10

Sultanates

161015. BENGAL: Shams al-Din Firuz, 1300-1316, 1319-1320,
AR tanka (Lakhnauti), ND, G-B97, 2 testmarks, VF-EF $30

161016. BENGAL: Shams al-Din Ilyas, 1342-1357, AR tanka,
Firuzabad, DM, G-B151, VF $28

161018. BENGAL: Nasir al-Din Nusrat, 1519-1531, AR tanka, 
Dar al-Darb, ND, G-B806, bold VF $30

161019. BENGAL: Nasir al-Din Nusrat, 1519-1531, AR tanka,
Fathabad, AH965 (for 925), G-B810, bold VF-EF $40

161017. BENGAL: Nasir al-Din Nusrat, 1519-1531, AR tanka,
Husainabad, AH925, G-B820, unusual flan flaw, VF-EF $40

161020. BENGAL: Nasir al-Din Nusrat, 1519-1531, AR tanka,
Nusratabad, AH"92", G-B840, choice VF $40

824963. BENGAL: Nusrat Shah, 1519-1531, AR tanka, NM, ND,
G-B844, blundered mint and date, choice EF $55

160992. DELHI: Mahmud I, 1246-1266, AR tanka (Delhi), ND,
G-D137, F-VF $15

160998. DELHI: Muhammad II, 1296-1316, AR tanka, Delhi,
AH714, G-D227, strong VF $20
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160999. DELHI: Muhammad II, 1296-1316, AR tanka, Delhi,
AH708, G-D227, weak date, VF $16

160993. DELHI: Mubarakshah, 1316-1320, BI square 8 gani,
AH719, G-D271, VF-EF $18

160997. DELHI: Mubarakshah, 1316-1320, BI square 8 gani,
AH718, G-D271, choice VF $16

160996. DELHI: Mubarakshah, 1316-1320, BI 4 gani, AH716,
G-D273, VF $10

161000. DELHI: Mubarakshah, 1316-1320, BI 4 gani, AH716,
G-D274, VF $12

161001. DELHI: Mubarakshah, 1316-1320, BI 4 gani, AH719,
G-D275, EF $15

174846. DELHI: Khusru, 1320, BI 2 gani, NM, AH720, G-D296, VF $50

161004. DELHI: Tughluq I, 1320-1325, BI 6 gani, ND, G-D310, VF $10

161005. DELHI: Tughluq I, 1320-1325, BI 4 gani, AH722, G-D311,
choice VF $8

161002. DELHI: Muhammad III, 1325-1351, BI tanka, AH740,
G-D370, about 32% silver, VF $25

161003. DELHI: Muhammad III, 1325-1351, BI tanka, ND, G-D448, 
in the name of the caliph al-Hakim, VF $8

161006. DELHI: Firuz III, 1351-1388, BI tanka, Delhi, AH76x,
G-D473, VF $8

161007. DELHI: Firuz III, 1351-1388, BI tanka, Delhi, AH(7)80,
G-D475, VF $8

161008. DELHI: Firuz III, 1351-1388, BI tanka, Delhi, AH788,
G-D476, nice VF $10

161009. DELHI: Sikandar II, 1488-1517, BI tanka, Delhi, AH916,
G-D706, choice VF $8

154235. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee (11.22g), Qila’
Raisen, AH95(0), G-D791, mint name in reverse margin, 3
small testmarks, VF, R $75

Struck to mark the conquest of the fortress at Raisen.

161010. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AE paisa, Hissar, ND,
G-D857, VF $15

161013. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AE paisa, NM, AH950,
G-D914, type Ac, date not in Goron (but known for the ½
paisa of same type), VF $25

161011. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, Agra, AH952,
G-D955, 3 testmarks, VF $28

161012. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, NM, AH959,
G-D980, “1477" type, many testmarks, VF-EF $25

161034. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR tanka,
Muhammadabad, ND, G-G127, deep VF $25

161224. GUJARAT: Mansur I, 1458-1511, AE ½ falus, Mustafabad, 
AH(9)04, G-G203, fine $10

161035. GUJARAT: Muzaffar II, 1511-1525, AR tanka, AH926,
G-G249, VF $20

161194. GUJARAT: Muzaffar II, 1511-1526, AR tanka, AH921,
G-G262, choice EF $35

161193. GUJARAT: Muzaffar II, 1511-1526, AR tanka, AH926,
G-G262, 1 testmark, EF $20

161196. GUJARAT: Muzaffar II, 1511-1526, AE falus, Burhanpur,
AH922, G-G280, fine, S $30

161198. GUJARAT: Bahadur, 1526-1537, AR 1/3 tanka (2.14g),
AH941, G-G357, EF, S $45

161197. GUJARAT: Bahadur, 1526-1537, BI ½ tanka (4.15g),
Muhammadabad, AH940, G-G362, F-VF, S $50

161199. GUJARAT: Bahadur, 1526-1537, AE falus, AH939,
G-G370, fine, S $18

161200. GUJARAT: Bahadur, 1526-1537, AE double falus
(17.13g), AH938, G-G388, F-VF $15

161201. GUJARAT: Mahmud III, 1536-1553, AR tanka, AH958,
G-G414, choice AU $50

161036. GUJARAT: Mahmud III, 1537-1553, AR tanka, AH(95)8,
G-G414, choice EF $28

161203. GUJARAT: Mahmud III, 1536-1553, AR tanka, DM,
G-G418, VF-EF $15

161202. GUJARAT: Mahmud III, 1536-1553, AR tanka, AH961,
G-G418, choice VF $25

161205. GUJARAT: Ahmad III, 1553-1560, AR tanka, AH963,
G-G519, 1 small testmark, VF-EF $20

161208. GUJARAT: Ahmad III, 1553-1560, AR tanka, AH967,
G-G519, 1 large testmark, VF $12

161206. GUJARAT: Ahmad III, 1553-1560, AR tanka, AH964,
G-G519, some light adhesion on reverse, VF $12

161209. GUJARAT: Ahmad III, 1553-1560, AE 1½ falus, AH963,
G-G545var, fine $15

161210. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AR tanka, AH96x,
G-G567, bold VF $30

161211. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AR ½ tanka, AH9xx,
G-G568, VF $10

161215. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AR ½ tanka, AH980,
G-G573, lovely EF $30

161212. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AR ½ tanka, AH977,
G-G573, choice EF $30

161213. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AR ½ tanka, AH978,
G-G573, EF $23

161037. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AR ½ tanka, AH970,
G-G573, VF $16

161216. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AR ½ tanka, AH980,
G-G573, VF $13

161214. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AR ½ tanka, AH979,
G-G573, fine $10

161217. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AR ½ tanka (4.50g),
ND, G-G580, contemporary imitation, bold EF $25

161218. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AE falus, AH981,
G-G588, date is probably error for 971, i.e., with 7 inverted, 
F-VF $30

161219. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AE falus, AH978,
G-G599, fine $12

161221. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AE 1½ falus, AH977,
G-G610, F-VF $25

161220. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AE 1½ falus, AH971,
G-G610, F-VF $25

161222. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AE falus, AH970,
G-G619, VF $30

161223. GUJARAT: Muzaffar III, 1560-1573, AE 1½ falus, AH976,
G-G622, F-VF $30

161029. JAUNPUR: Ibrahim, 1402-1440, AE falus, AH836, G-J8,
VF $7

161033. JAUNPUR: Mahmud, 1440-1456, AE falus, AH859, G-J16, 
VF $7

161032. JAUNPUR: Husain, 1458-1579, BI tanka, AH886, G-J27,
choice VF $9

161031. JAUNPUR: Husain, 1458-1579, BI tanka, AH881, G-J27,
choice VF $9

161030. JAUNPUR: Husain, 1458-1579, BI tanka, AH864, G-J27,
VF $8

167327. KASHMIR: Zayn al-Abidin, 1420-1470, AR sasnu (6.07g),
Kashmir, AH842, G-K9, VF $120

160995. KASHMIR: Fath Shah, 1487-1517, AE kaserah, Kashmir,
AH"842", G-K59, choice VF $8

162679. KULBARGA (BAHMANIDS): Bahman Shah, 1347-1359,
AR tanka (10.68g), AH756, G-BH13, several testmarks, VF $75

162678. KULBARGA (BAHMANIDS): Bahman Shah, 1347-1359,
AR tanka (10.73g), AH756, G-BH13, several testmarks, VF $75

162681. KULBARGA (BAHMANIDS): Bahman Shah, 1347-1359,
AR tanka (10.61g), AH758, G-BH13, several testmarks,
F-VF $75

161023. KULBARGA (BAHMANIDS): Ahmad II, 1435-1457, 
AE gani, AH839, G-BH84, choice VF $20

161025. KULBARGA (BAHMANIDS): Ahmad II, 1435-1457, 
AE 2/3 gani, AH85x, G-BH85, fine $8

161026. KULBARGA (BAHMANIDS): Ahmad II, 1435-1457, 
AE 1/3 gani, AH850, G-BH88, clear date, VF $16

161024. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad III, 1463-1482,
AE gani, DM, G-BH114, bold VF $12

161027. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad III, 1463-1482,
AE 2/3 gani, AH88x, G-BH115, VF $12

161028. KULBARGA (BAHMANIDS): Kalim Allah, 1526-1538, 
AE gani, ND, G-BH161, VF $10

161169. MALWA: Mahmud I, 1436-1469, BI square tanka,
Shadiabad, AH871, G-M32, bold EF $45

161166. MALWA: Mahmud I, 1436-1469, BI square tanka,
Shadiabad, AH853, G-M32, choice VF $35

161168. MALWA: Mahmud I, 1436-1469, BI square tanka,
Shadiabad, AH871, G-M32, VF $25

161165. MALWA: Mahmud I, 1436-1469, BI square tanka,
Shadiabad, AH853, G-M32, VF $25

161170. MALWA: Mahmud I, 1436-1469, BI square tanka, AH870,
G-M33, fine $25

161038. MALWA: Mahmud I, 1436-1469, BI tanka, Shadiabad,
AH854, G-M36, VF $30
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161171. MALWA: Mahmud I, 1436-1469, AE falus, Shadiabad,
AH874, G-M47, bold VF-EF $40

161172. MALWA: Ghiyath Shah, 1469-1500, AR square ½ tanka,
AH898, G-M72, VF $30

161044. MALWA: Ghiyath Shah, 1469-1500, AR square ½ tanka,
ND, G-M76, VF $10

161173. MALWA: Ghiyath Shah, 1469-1500, AE square falus,
AH896, G-M87, EF $18

161174. MALWA: Ghiyath Shah, 1469-1500, AE square falus,
AH901, G-M87, VF $10

161040. MALWA: Ghiyath Shah, 1469-1500, AE square ¼ falus,
ND, G-M93A, Chanderi series, VF $30

161176. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR square ½ tanka,
AH911, G-M110, AU $40

161177. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AE square ½ falus,
AH906, G-M144, VF $9

161178. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AE square falus, ND,
G-M146, Chanderi type, VF $10

161179. MALWA: Mahmud II, 1510-1531, AR square ½ tanka,
AH919, G-M156, VF $20

161043. MALWA: Mahmud II, 1510-1531, AE square falus, AH924, 
G-M172, VF $15

161182. MALWA: Mahmud II, 1510-1531, AE square falus, AH931, 
G-M172, “3" in date is retrograde, VF $12

161180. MALWA: Mahmud II, 1510-1531, AE square falus (8.10g),
AH961 (for 921), G-M172, “6" is retrograde ”2", VF $14

161181. MALWA: Mahmud II, 1510-1531, AE square falus, AH926, 
G-M172, F-VF $8

161041. MALWA: Mahmud II, 1510-1531, AE square ½ falus,
AH917, G-M173, VF $10

161183. MALWA: Mahmud II, 1510-1531, AE square ½ falus, ND,
G-M174, VF $10

161184. MALWA: Mahmud II, 1510-1531, AE square falus, ND,
G-M177, Chanderi type, with swastica, VF $10

161042. MALWA: Mahmud II, 1510-1531, AE square falus, AH919, 
G-M177, Chanderi series, fine $8

Mughal Empire

137165. MUGHAL: Babur, 3rd reign, 1504-1530, AR shahrukhi (4.72g),
Balkh, AH(92)4, KM-—, Rahman-16.01 (same dies), A-2462.1,
one testmark, nice strike, clear mint name, about VF, RR $450
Although the date is weak on this example, is is very clear
on Rahman’s #16.01, and the date is obviously 924, not

921 as indicated by Rahman (probably just a typo!). Balkh
was only occasionally controlled by Babur, struggling for its 

control with the Shaybanids and Safavids.

152542. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi, NM, ND,
KM-3, Rah-C-06.04, countermarked ‘adl babur ghazi in
quatrefoil, on early type of Babur, bold EF mark on VG host $125

167331. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR tanka (4.70g), Lahore,
DM, A-2462.3, KM-1., 1 testmark, F-VF $110

167340. MUGHAL: Muhammad Humayun, 1530-1556, AR tanka
(3.91g), MM, DM, A-B2464, KM-2., EF , 
ex Deepak Haritwal collection $115

174848. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR mahmudi (5.51g),
Mulher, AH(10)17, KM-2, struck by the Raja of Baglana on
order of traders of Surat, VF $18

174849. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad,
IE40, KM-93.2, month of Aban, 2 testmarks, fine $18

174850. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad,
AH1030 year 15, KM-149.4, 1 tiny testmark, F-VF $35

825051. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Kashmir,
AH1041 year 5 Khurdad, KM-224.12, VF-EF $65

174851. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1066 year 29, KM-235.23, choice VF $30

174852. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Burhanpur, AH111(9) year 1 (ahad), KM-348.14, 2
testmarks, VF $35

802639. MUGHAL: Jahandar Shah, 1712-1713, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1124 year one, KM-363.21, VF-EF , 
ex Deepak Haritwal $50

50154. MUGHAL: Jahandar, 1712-1713, AR rupee (11.38g),
Gwalior, AH1124 year one, KM-364.10, choice EF, S, 
ex Deepak Haritwal $100

174853. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Arkat,
year 2, KM-377.10, 1 testmark, fine $22

154251. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee,
Surat, year one (ahad), KM-433.4, EF $100

154256. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee
(11.32g), Gwalior, AH114x year 12, KM-436.25, superb
strike, choice EF-AU $100

154272. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee
(11.57g), Murshidabad, AH1160 year 29, KM-436.46,
somewhat broad flan, choice EF $140

154323. MUGHAL: Rafi-ud-Darjat, 1719, AR rupee (11.53g),
Khujista Bunyad, AH1131 year one (ahad), KM-405.11, 1
testmark, pleasing F-VF $110

154141. MUGHAL: Rafi-ud-Darjat, 1719, AR rupee (11.35g),
Shahjahanabad, AH1131 year one (ahad), KM-405.19, 
lovely VF $120

162685. MUGHAL: Shah Jahan II, 1719, AR rupee (Mumbai), year one
(ahad), KM-415.20, 3 banker’s marks & 1 testmark, VF-EF $140

Now listed as KM-160 for Bombay Presidency.

162686. MUGHAL: Shah Jahan II, 1719, AR rupee (Mumbai), year one
(ahad), KM-415.20, 3 banker’s marks & 2 testmarks, VF $100

Now listed as KM-160 for Bombay Presidency.

137138. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE light dam
(11.24g), Kabul, ND, KM-430.3, Va-8, pleasing strike, VF, R $110

174854. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Surat, year 30, KM-436.60, VF $30

70590. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Allahabad, AH1165 year 5, KM-446.4, choice EF-AU , 
ex Deepak Haritwal $70

140071. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AE dam
(12.95g), Peshawar, ND, KM-430.10, nice strike, about VF, R $135

140057. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee (11.20g), Kashmir, 
AH1174 year 5, KM-460.11, 2 small testmarks, VF $100
Late issue by Sukh Jiwan as quasi-independent governor,

about 2 years before the Sikh conquest of Kashmir.

176921. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee,
Gokulgarh, year 11, KM-620, VF $30

137135. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (11.10g),
Saharanpur, AH1204 year 31, KM-675, no testmarks, no
weakness, lovely VF, R $150
This is the first year of operation at Saharanpur during the

reign of Shah Alam II, though there was an issue of the
previous year, AH1203, but in the name of Muhammad

Akbar II, “year one”, who was nominally recognized by the
local Rohilla rebel Ghulam Qadir Khan.

Princely States

178477. ALWAR: AR rupee, Parenda, 1891, KM-46, cleaned EF $100

174847. ARAKAN: Amarapura Bodawpaya, 1784, AR tanka,
BE1146 (1784), KM-29, VF $70

160852. ASSAM: Rudra Simha, 1696-1714, AR rupee, SE1620,
KM-40, VF $45

178478. ASSAM: Lakshmi Simha, 1769-1780, AR ½ rupee, ND,
KM-178, choice EF $50

174856. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR rupee,
SE1707, KM-218, VF $40

159358. AURANGABAD: AE toka cash (8.95g), Aurangabad,
AH1272, Cr-30, good strike, VF-EF $65

159357. AURANGABAD: AR rupee, Aurangabad, AH(12)43 year
21, KM-45, 2 banker’s marks, F-VF $35

164028. AWADH: AR rupee (11.21g), Allahabad, year one, KM-6.1, 
choice VF , ex David Fore collection $100

164044. AWADH: AR rupee (11.25g), Muhammadabad Banaras,
AH118(6) year 13, KM-36.5, EF , ex David Fore collection $100

167446. AWADH: AR rupee (11.02g), Bareli, AH1215 year 37,
KM-51.4, AU $125

802702. AWADH: AR rupee, Bareli, AH1213 year 37, KM-51.4,
nearly EF , ex Deepak Haritwal $45

167447. AWADH: AR rupee (11.05g), Bareli, AH121(5) year 37,
KM-51.5, EF-AU $115

167906. AWADH: AR rupee (11.04g), year 26, KM-103.3, VF $35

178480. AWADH: AR rupee, Najibabad, AH(12)16 year 43,
KM-116.8, EF $75

178479. AWADH: AR rupee, Najibabad, AH(12)16 year 43,
KM-116.8, VF-EF $45

178481. AWADH: AR rupee, Najibabad, year 47, KM-116.11,
VF-EF $55

43029. AWADH: AR rupee, Lucknow, AH1252 year 9, KM-205.2,
EF , ex Deepak Haritwal $45
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167907. BAHAWALPUR: AR rupee (8.61g), AH1278, Y-4.4, light
tone, choice VF $70

176923. BAJRANGGARH: AR rupee, year 14 (1810), KM-6, F-VF $30

174857. BAJRANGGARH: Jai Singh, 1797-1818, AR rupee, year
20 (1816), KM-7, VF $45

161045. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee,
Ahmadabad, ND, Cr-19, 2 leaves attached to ankus, VF $35

161047. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee,
Ahmadabad, year 4x, Cr-19, Nagari Ga below jalus, F-VF $30

161049. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR ½ rupee, Baroda,
DM, Cr-26, VF $25

161046. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR ½ rupee,
Ahmadabad, ND, Cr-A28, plain ankus, VF $30

176924. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, year 20,
Cr-33.2, very good $12

50131. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR ½ rupee, Baroda, 
AH125x year 30, Cr-37.3, scimitar right, VF-EF , ex
Deepak Haritwal $18

50129. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, Baroda,
year 19, Cr-38.1, scimitar left, EF-AU , ex Deepak Haritwal $40

39909. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1250
year 30, Cr-38.3, scimitar right of jalus, EF , ex Deepak
Haritwal $45

174858. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AR ¼ rupee, ND,
Cr-45, VF $15

50126. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AR ½ rupee, Baroda,
year 44, Cr-46, F-VF , ex Deepak Haritwal $20

68115. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AR ½ rupee,
AH(12)82, Y-4, date weak, VF-EF , ex Deepak Haritwal $22

161051. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AE paisa, Baroda,
AH1275, Y-7, scimitar, lovely VF $15

161052. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AE paisa, Baroda,
AH1282, Y-11, full date, VF $30

161057. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AR rupee, Baroda,
AH1283, Y-12, lovely VF $20

161056. BARODA: Mahlar Rao, 1870-1875, AE paisa, Baroda,
AH1288, Y-16, fine $6

161054. BARODA: Mahlar Rao, 1870-1875, AR 1/8 rupee, Baroda, 
DM, Y-18, EF $50

43071. BARODA: Mahlar Rao, 1870-1875, AR ½ rupee (Baroda),
AH1287, Y-20, scimitar, VF , ex Deepak Haritwal $25

50134. BARODA: Mahlar Rao, 1870-1875, AR rupee, Baroda,
AH1288, Y-21, VF , ex Deepak Haritwal $24

161060. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE paisa, Baroda,
VS1949, Y-24a, machine-punched planchet, VF $25

174859. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE paisa, VS1949
(1892), Y-24A, VF $20

174860. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR 1/8 rupee, ND,
Y-26, EF $25

161058. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR 1/8 rupee,
Baroda, DM, Y-26, EF $18

43074. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR ½ rupee
(Baroda), AH1302, Y-28, scimitar, good VF , ex Deepak
Haritwal $25

161059. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR ½ rupee,
Baroda, AH129x, Y-28, F-VF $13

801177. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR rupee, AH1298,
Y-29, VF , ex Deepak Haritwal $30

161067. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE pai, VS1945,
Y-30.2, choice AU $20

161066. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE paisa, VS1947,
Y-31.2, VF $7

161069. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE 2 paisa, VS1950, 
Y-32.1, pleasing VF $25

178482. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE 2 paisa, VS1949, 
Y-32.2a, EF $20

174861. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE 2 paisa, VS1948
(1891), Y-32.2a, EF $11

161068. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE 2 paisa, VS1950, 
Y-32.2a, VF-EF $15

162695. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH1179 year 6,
KM-36, “9" of date recut over ”7", unlisted date/year
combination, bold EF $80

167908. BHARATPUR: AR rupee (11.13g), AH1178 year 6, KM-36, 
VF $45

36166. BHARATPUR: AR rupee, Kumber AH1205, year 33,
KM-66, choice EF, S, ex Deepak Haritwal $70

174862. BHARATPUR: AR rupee, AH1246 year 27, KM-126, EF $45

43092. BHOPAL: AR 1/8 rupee, Bhopal, AH1291 year 8, Y-7, VF , 
ex SCWC plate coin, Deepak Haritwal $45

174863. BHOPAL: AR ½ rupee, AH127(6?), Y-9, AU $35

43088. BHOPAL: AR 1/8 rupee (Bhopal), AH(12)94 year 9, Y-11,
choice EF , ex SCWC plate coin, Deepak Haritwal $55

174864. BHOPAL: AR 1/8 rupee, AH(12)94, Y-11, EF $35

174865. BHOPAL: AR ¼ rupee, year 12, Y-12, VF $20

43094. BHOPAL: AR ½ rupee, Bhopal, AH1307 year 19, Y-13,
VF-EF , ex Deepak Haritwal $40

32068. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1305 year 16, Y-14, VF ,
ex Deepak Haritwal $35

158817. BIKANIR: AR rupee (11.28g), Baldat Bikanir, year one
(ahad), KM-9, in the name of Alamgir II, broad flan, choice
VF, RR $185

178483. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, year 9,
KM-10, VF $25

174866. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, year 9,
KM-10, fine $25

174867. BIKANIR: Sardar Singh, 1851-1872, AR rupee,
1859/VS1916, KM-45, full AD date, VF $50

178484. BIKANIR: Dungar Singh, 1872-1887, AR rupee
(18)59/VS1916, KM-54, VF-EF $45

50719. BIKANIR: AR rupee, Bikanir, 1859/VS1916 (frozen),
KM-54, boldly clear dates, lovely EF, S, 
ex Deepak Haritwal $60

174868. BIKANIR: Dungar Singh, 1872-1887, AR rupee, 1859,
KM-54, full AD date, VF $50

178485. BIKANIR: Ganga Singh, 1887-1942, AE ¼ anna, 1895,
KM-71, F-VF $45

178486. BUNDI: AR rupee, 1874/VS1931, Y-6, VF $40

174869. BUNDI: AR rupee, VS1958 (1901), Y-11, nice VF $45

178487. BUNDI: AR rupee, VS1959 (1902), Y-11, fine $20

178488. BUNDI: AR ¼ rupee, VS1972 (1915), Y-16.1, VF-EF $25

174871. BUNDI: AR ¼ rupee, VS1983 (1926), Y-16.2, VF $25

174870. BUNDI: AR ¼ rupee, VS1983 (1926), Y-16.2, F-VF $15

178489. BUNDI: AR rupee, VS1990, Y-18.2, EF $50

161125. CAMBAY: AR ½ paisa, VS1965, Y-5a, lovely VF-EF $25

161126. CAMBAY: AR paisa, VS1966, Y-6, VF $7

166385. COOCH BEHAR: Nara Narayan, 1555-1587, AR rupee
(10.47g), SE1477, KM-34.2, narrow flan, EF $80

50850. COOCH BEHAR: Lakshmi Narayan, 1587-1627, 
AR rupee, NM, SE1509, KM-44, EF , ex Deepak Haritwal $65

50851. COOCH BEHAR: AR rupee, NM, SE1509/CB92, KM-45,
VF , ex Deepak Haritwal $65

176926. COOCH BEHAR: Dhairjendra Narayan, 1766-1772, 
AR ½ rupee, ND (1780-83), KM-127, fine $20

160860. FARRUKHABAD: AR rupee, Ahmadnagar Farrukhabad,
AH1199 year 27, KM-28, lovely VF $60

50692. GWALIOR: AR rupee, Ajmir, year “31", KM-2, frozen date,
VF , ex Deepak Haritwal $25

50708. GWALIOR: AR rupee, Bhilsa, year “25", KM-27, bold VF ,
ex Deepak Haritwal $25

63504. GWALIOR: AR rupee (10.98g), Bhilsa, frozen year 25,
KM-28, sword left of date, VF-EF , ex Deepak Haritwal $30

820480. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, NM,
AH(12)25, KM-32, with additional initial of Madho Rao II,
VF , ex Deepak Haritwal $28

178490. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AE paisa, Gwalior
Fort, DM, KM-59, F-VF $12

50824. GWALIOR: AR rupee, Isagarh, ND, KM-87, cannon right,
bhilsa leaf, battle axe & star on reverse, VF , 
ex Deepak Haritwal $55

50698. GWALIOR: AR rupee, Isagarh, ND, KM-88, cannon facing
right, VF-EF , ex Deepak Haritwal $50

820507. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Ujjain, year
22, KM-238, VF , ex Deepak Haritwal $50

178491. GWALIOR: AR rupee, Lashkar, year 23, KM-129, fine $22

805926. GWALIOR: AR ¼ rupee (Lashkar), year (23), KM-157,
good EF , ex Deepak Haritwal $35

178492. GWALIOR: Jivaji Rao, 1925-1948, AE ¼ anna, VS1999
(1942), KM-178.2, AU $13

820461. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AR rupee, Narwar,
AH1230 year 9, KM-190, VF , 
ex William F. Spengler, ex Deepak Haritwal $60
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820467. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AR rupee, Ujjain, year 
64, KM-224, VF , ex Deepak Haritwal $45

43179. GWALIOR: AR ¼ rupee, Ujjain, AH131(1) year 35,
KM-241, EF , ex Deepak Haritwal $35

174874. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee,
AH1281 year 8, Y-6, fine $16

174875. HYDERABAD: Mir Mahbub ‘Ali Khan II, 1869-1911, 
AR 1/8 rupee, AH(1)298 year 14, Y-14, VF-EF $25

161318. HYDERABAD: AR ¼ rupee, Farkhanda Bunyad, AH1308,
Y-14, VF $11

176927. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, 
AR ¼ rupee, AH1307, Y-15, EF $15

161317. HYDERABAD: AR ½ rupee, Farkhanda Bunyad, AH1307,
Y-16, 1 small testmark, EF $20

161316. HYDERABAD: AR rupee, Farkhanda Bunyad, AH1310
year 29, Y-17, VF-EF $32

174876. HYDERABAD: Mir Mahbub ‘Ali Khan II, 1869-1911, 
AR rupee, DM, Y-17, 1 testmark & 1 banker’s mark, VF $12

178493. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR
rupee, AH1324 year 40, Y-40.1, EF $24

161121. HYDERABAD: AR rupee, Farkhanda Bunyad, AH1229,
Cr-48.1, 1 small testmark, EF $50

174873. HYDERABAD: Sikandar Jah, 1803-1829, AR rupee,
AH(12)31 year 10, Cr-48.1, double-struck, VF $20

174879. HYDERABAD: Mir Usman ‘Ali Khan, 1911-1948, 
AR 2 annas, AH1362 year 33, Y-60, EF $5

161319. HYDERABAD: AR rupee, Farkhanda Bunyad, AH1270
year 16, Cr-79, 2 tiny testmarks & 4 small but interesting
banker’s marks, VF $35

178494. INDORE: Jashwant Rao II, 1926-1948, AE ½ anna,
1935/VS1992, KM-50, EF $13

178495. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH(12)28, KM-76, F-VF $27

161321. JAIPUR: AR 1/8 rupee, Sawai Jaipur, year 28, KM-137,
EF-AU $19

161320. JAIPUR: AR 1/8 rupee, Sawai Jaipur, year 22, KM-137, EF $16

178496. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR ¼ rupee, year
27, KM-139, VF-EF $28

161323. JAIPUR: AR ½ rupee, Sawai Jaipur, year 29, KM-142,
VF-EF $25

167909. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR nazarana rupee, 
Sawai Jaipur, 1913 year 34, KM-147, obverse toning
streak and spot, choice EF $75

174882. JAISALMIR: AR rupee, AH115x year 22, KM-5.2, swastika
on reverse, VF $40

174881. JAISALMIR: AR rupee, year 22, KM-5.1, fine $22

174883. JAISALMIR: AR rupee, year 22, KM-10.3, 2 testmarks,
with Gujarati “106", VF $35

178497. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR rupee, year 22,
KM-21, EF $65

178498. JAORA: Muhammad Ismail, 1865-1895, AE paisa,
1896/AH1313/VS1953, KM-10, VF $18

178499. JAORA: Muhammad Ismail, 1865-1895, AE 2 paisa,
1894/AH1310/VS1950, KM-12, VG-F $13

176929. JHALAWAR: AE 2 paisa, DM, Y-2, fine $10

72990. JODHPUR: AR rupee, Jodhpur, AH1218, KM-18, dagger & 
floral symbols, VF , ex Deepak Haritwal $60

50746. JODHPUR: AR rupee, Jodhpur, year 12, KM-36.3,
horizontal sword on obverse, EF, R, ex Deepak Haritwal $65

806826. JODHPUR:year 16, KM-46, VF , ex Deepak Haritwal $45

807333. JODHPUR: AR rupee, year 22, KM-66, VF+ , 
ex Deepak Haritwal $65

176930. JODHPUR: AR rupee, year 22, KM-66, VF $30

178500. JODHPUR: Sardar Singh, 1895-1911, AE ¼ anna, 1906,
KM-91.1, VF $12

160355. JODHPUR: AE ¼ anna (VS2002), KM-146, in the name of
George VI, but with retrograde number “6" (thus appearing
as ”2"), EF $12

807334. JODHPUR: AR rupee, Pali, VS1926, KM-196.1, VF , 
ex William F. Spengler, Deepak Haritwal $65

174884. JODHPUR: AR rupee, DM, KM-206, fine $25

807339. JODHPUR: AR rupee, Sujat, AH"12064" year 23, KM-226,
VF+ , ex William F. Spengler, Deepak Haritwal $65

161127. JUNAGADH: AR kori, AH1277//VS1916, KM-23, choice VF $10

43330. JUNAGADH: AR ½ kori, AH1299/VS1938, KM-29, choice
EF-AU , ex Deepak Haritwal $35

95010. KARAULI: AR rupee (11.20g), year 30, KM-16, VF $65

805953. KARAULI: AR rupee, 1852 year 13, KM-44.2, VF , 
ex Deepak Haritwal $75

805954. KARAULI: AR rupee, year 8, KM-70, VF-EF , 
ex Deepak Haritwal $60

43347. KASHMIR: AR rupee, Srinagar, VS1903, Y-5.1, VF+ , 
ex Deepak Haritwal $35

43349. KASHMIR: AR rupee, Srinagar, VS1914, Y-13, EF , 
ex Deepak Haritwal $35

43350. KASHMIR: AR rupee, Srinagar, VS1929, Y-16b, EF , 
ex Deepak Haritwal $40

43360. KISHANGARH: AR rupee, AH1197 year 24, Cr-10.1, in the 
name of Shah Alam II, EF , ex Deepak Haritwal $35

159081. KISHANGARH: AR rupee, year 24, KM-12, struck circa
1902-1938, EF $100

169994. KISHANGARH: AR rupee (10.98g), DM, Y-12.1, traces of
luster, EF $100

43361. KISHANGARH: AR rupee (1880 year 24), Y-2, EF , 
ex Brian Hannon, Deepak Haritwal $65

78330. KORA: AR rupee, Kora, year one (ahad), KM-160, trisula
only, bold EF , ex Deepak Haritwal $50

176932. KOTAH: AE takka, year 24, Cr-29, VG-F $10

174885. KUCHAWAN: AR rupee, 1863, KM-286, VF $16

161104. KUTCH: AE trambiyo, Bhuj, 1868, Y-5.1, fine $5

174886. KUTCH: Pragmalji II, 1860-1875, AE dokdo, 1868, Y-6,
EF $6

178501. KUTCH: Pragmalji II, 1869-1875, AE 3 dokda,
1868/VS1925, Y-8, fine $12

161106. KUTCH: AE dokdo, Bhuj, 1874//VS1930, Y-10.2, fine $5

161107. KUTCH: AE 1½ dokda, Bhuj, 1872//VS1928, Y-11.1, VF $7

161108. KUTCH: AR ½ kori, Bhuj, 1862//VS1919, Y-13, fine $9

176937. KUTCH: Pragmalji II, 1860-1875, AR kori, 1862/VS1919,
Y-14.1, VF $12

161109. KUTCH: AR 2½ kori, Bhuj, 1875//VS1931, Y-15, VF $30

161110. KUTCH: AR 5 kori, Bhuj, 1875//VS1932, Y-16.1, AU $55

161096. KUTCH: Desalji I, 1719-1752, AR kori, ND, KM-26, fine $12

161095. KUTCH: Tamachiji, 1655-1666, AR kori, ND, KM-28, bold
EF $60

178502. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori,
1876/VS1933, Y-28, EF-AU $75

176934. KUTCH: Bharmalji II, 1814-1819, AE trambiyo, ND, Cr-31, 
VF $10

161113. KUTCH: AE 1½ dokda, Bhuj, 1888//VS1944, Y-32.2, VF $8

178503. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AE dokdo,
1894/VS1951, Y-33.1, fine $10

161099. KUTCH: Bharmalji II, 1814-1819, AR ½ kori, ND, Cr-35,
F-VF $25

161114. KUTCH: AR 1 kori, Bhuj, 1899//VS1956, Y-35.1, VF $11

161098. KUTCH: Bharmalji II, 1814-1819, AR kori, ND, Cr-36,
standard strike, F-VF $18

161097. KUTCH: Bharmalji II, 1814-1819, AR kori, ND, Cr-36,
interesting off-center strike, fine $20

178504. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 2½ kori,
1894/VS1951, Y-36.1, VF $20

161112. KUTCH: AR 5 kori, Bhuj, 1897//VS1954, Y-37.5, choice EF $45

176935. KUTCH: Desalji II, 1818-1860, AE dokdo, AH1238, Cr-42,
date clear, VF $10

178505. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AE trambiyo,
1877/VS1920, Y-46, choice unc $15

161100. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AE dhinglo, Bhuj, AH1259,
Cr-47, F-VF $12

178506. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AE trambiyo,
1923/VS1979, Y-51, EF $15

176933. KUTCH: Desalji I, 1719-1752, AE dokdo, ND, KM-52, VG $10

178507. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 2½ kori,
1935/VS1992, Y-52a, AU $15

161103. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AR kori, Bhuj,
AH1234/VS188x, Cr-53, fine $8

176936. KUTCH: Desalji II, 1818-1860, AR kori, AH1252/VS1893,
Cr-56, fine $12

174887. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AE 1½ dokda,
1929/VS1985, Y-56, VF $5

161117. KUTCH: AE 3 dokda, Bhuj, 1930//VS1987, Y-57, pleasing
VF $10

161116. KUTCH: AR ½ kori, Bhuj, 1928//VS1985, Y-58, unc $25
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174888. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR kori, 1928/VS1985,
Y-59, BU $25

178508. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR kori, 1928/VS1985,
Y-59, AU-UNC $13

178509. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR kori, 1932/VS1989,
Y-59, BU $16

178510. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR kori, 1936/VS1992,
Y-65, BU $17

161102. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AR kori, Bhuj, VS1909,
Cr-66, nice fine $9

178512. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR kori, 1938/VS1995,
Y-73, AU-UNC $13

178511. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR kori, 1938/VS1995,
Y-73, AU $13

174889. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR kori, 1939/VS1995,
Y-73, BU $45

174890. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AE trambiyo,
1943/VS2000, Y-76, unc $6

161118. KUTCH: AE payalo, Bhuj, 1943//VS2000, Y-79, EF $6

174891. KUTCH: Vijayarajji, 1942-1947, AE payalo, 1947/VS2003, 
Y-79, unc $14

178513. KUTCH: Vijayarajji, 1942-1947, AE adhio, 1943/VS1999,
Y-80, EF $25

178514. KUTCH: Vijayarajji, 1942-1947, AR kori, 1944/VS2001,
Y-81, unc $15

161120. KUTCH: AR kori, Bhuj, 1944//VS2000, Y-81, AU $10

161119. KUTCH: AR 5 kori, Bhuj, 1942//VS1999, Y-82, BU $50

174892. KUTCH: Vijayarajji, 1942-1947, AE dhabu, VS2004, Y-83, 
unc $5

178515. KUTCH: Madanasinghji, 1947-1948, AR kori, VS2004,
Y-84, unc $20

178516. LUNAVADA: Wakhat Singhji, 1867-1929, AE paisa, VS1949,
KM-10, cut cut neatly in half - to make a ½ paisa? fine $15

161092. MAKRAI: AR paisa (9.91g), ND (ca. 1880-1920), KM-1, VF $25

43138. MALER KOTLA: Ahmad Ali Khan, 1908-1947, AR rupee,
ND, Y-9, struck 1908-1909, EF , ex Deepak Haritwal $50

167910. MALER KOTLA: Ahmad Ali Khan, 1908-1947, AR rupee
(10.43g), ND (1908-9), Y-9, VF $50

819279. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Bagalkot,
AH1181, KM-82, VF-EF $65

167905. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee (11.21g),
AH(1)181 year 15, KM-226, Athani Mint, AU $75

164368. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee (11.41g), Ahmadabad,
AH11xx year one, KM-250, EF , ex David Fore collection $100

164356. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee (11.31g), Jhansi,
AH116x year 6, KM——, in name of Ahmad Shah Bahadur, 
VF-EF , ex David Fore collection $100

164405. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee (11.00g), Mandla,
AH1202 year 31, KM-288, mint name Balanagar Gadha,
fine, R, ex David Fore collection $115

802692. MARATHA CONFEDERACY: AHMEDABAD: AR rupee,
AH11xx year 15, KM-50, choice AU , ex Deepak Haritwal $75

68178. MARATHA CONFEDERACY: JHANSI: AR rupee,
Balwantnagar, year one, KM-139, in the name of Shah
Alam II, EF-AU $65

68184. MARATHA CONFEDERACY: JHANSI: AR rupee,
Balwantnagar, DM, KM-144, in the name of Shah Alam II,
nagari 99111 above, VF $40

161091. MARATHA CONFEDERACY: KOLHAPUR: AR rupee, ND, 
Cr-16, VF $35

36004. MARATHA CONFEDERACY: SRINAGAR: AR rupee,
Nagar, year 39, KM-249, VF-EF , ex Deepak Haritwal $40

161185. MEWAR: AR ½ rupee, [Udaipur], ND, Y-4, VF $25

178517. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND (1858-1920), Y-11, EF $30

174895. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND (1858-1920), Y-11, EF $26

174894. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND (1858-1920), Y-11,
VF-EF $22

174893. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND (1858-1920), Y-11, VF $18

174896. MEWAR: AE ½ anna, Udaipur, VS1999 (1942), Y-16.2, EF $6

174898. MEWAR: AE anna, Udaipur, VS2000 (1943), Y-17, EF $6

174897. MEWAR: AE anna, Udaipur, VS2000 (1943), Y-17, EF $5

178518. MEWAR: Fatteh Singh, 1884-1929, AR rupee, Udaipur,
VS1985, Y-22.2, unc $50

161186. MEWAR: AR ¼ rupee, [Chitor], ND, Cr-24, fine $15

176938. MEWAR: AR ¼ rupee, Chitor, ND (1760-1850), Cr-24,
VF-EF $14

176939. MEWAR: AR ¼ rupee, Udaipur, ND (1760-1850), Cr-30,
fine $13

176940. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND (1780-1850), Cr-32, fine $20

176941. MYSORE: AE cash, ND (1761-82), KM-20, with Arabic
‘222’, VG $13

176942. MYSORE: AE paisa, Bengalur, AM1216, KM-33.1, VG-F $15

176943. MYSORE: AE ¼ paisa, Faiz Hisar, AM1226 year 3,
KM-41.5, fine $20

178519. MYSORE: AE ¼ paisa, Khaliqabad, AM1225 (1796),
KM-81.2, VG-F $75

176945. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1222, KM-122.10, VG $15

176944. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, ND (1782-99), KM-122.8,
fine $18

176946. MYSORE: AE kasu, ND, KM-151, goad, fine $13

176947. MYSORE: AE kasu, ND, KM-156, seated Ganesha, very
good $12

176948. MYSORE: AE kasu, ND, KM-160.1, lion to left, VG $12

178520. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.2, Kanarese “2", fine $13

176949. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.20, Kanarese ‘20’, fine $12

178521. MYSORE: AE kasu, ND, KM-167, horse to left, VF $25

176950. MYSORE: AE kasu, ND, KM-167, horse to left, fine $15

161082. NAWANAGAR: AE dokdo, ND, KM-2, VF $7

161081. NAWANAGAR: AE dhinglo, ND, KM-3, fine $7

161086. NAWANAGAR: AR kori, ND, KM-5, early style, late 16th or
17th century, F-VF $12

161084. NAWANAGAR: AE dokdo, ND (after 1850), KM-7, VF $6

161085. NAWANAGAR: AE dhinglo, ND (after 1850), KM-8,
interesting flan, with large lamination that has not
separated, choice VF $15

161087. NAWANAGAR: AR kori, ND, KM-10, ca. 1850, EF $20

161088. NAWANAGAR: AE 3 dokda, VS1928, KM-17, VF $15

161090. NAWANAGAR: AR kori, VS1936, KM-18, VF-EF $40

161089. NAWANAGAR: AE 2 dokda, VS1943, KM-18, VF $12

174901. ORCHHA: AR ¼ rupee, AH(123)3 year 5x, Cr-30, 
choice VF $25

178522. ORCHHA: AR rupee, AH(12)11 year 43, Cr-32, EF $30

161070. PARTABGARH: AR rupee, Deogarh, AH1193 year 20,
KM-5, VF $38

161071. PARTABGARH: AR ½ rupee, Deogarh, AH1199 year 29
(frozen), KM-12, VF $30

161073. PARTABGARH: AR ½ rupee, Deogarh, AH1199 year 29
(frozen), KM-12, fine $17

161072. PARTABGARH: AR rupee, Deogarh, AH1199 year 29
(frozen), KM-13, nice fine $20

174902. PARTABGARH: Dulep Singh, 1825-1864, AR ¼ rupee,
Devgadh, AH(123)6 year 4(5), KM-21, VF $13

161074. PARTABGARH: AR ½ rupee, Deogarh, AH1236 year 45
(frozen), KM-22, Shah Alam type, EF $45

161075. PARTABGARH: AR rupee, Deogarh, AH1236 year 45
(frozen), KM-23, Shah Alam type, VF $25

178523. PARTABGARH: Dulep Singh, 1825-1864, AR rupee,
AH(12)36 year 45, KM-23, F-VF $22

161076. PARTABGARH: AR ½ rupee, Deogarh, AH1236 year 45
(frozen), KM-35, “Landan” type, EF $25

161077. PARTABGARH: AR rupee, Deogarh, AH1236 year 45
(frozen), KM-36, “Landan” type, F-VF $20

161080. PORBANDAR: AE dokdo, ND, Cr-32, VF $10

50734. PORBANDAR: AR ¼ kori, NM, AH(9)78 frozen, Cr-36,
struck until 1890, choice VF, R, ex Deepak Haritwal $40

161083. PORBANDAR: AR kori, ND, Cr-38, F-VF $16

176951. PUDUKKOTTAI: AE amman cash, ND (1886-1947), KM-6, 
choice unc $20

178524. RATLAM: Ranjit Singh, 1864-1893, AE paisa, VS1947,
KM-25, restrike of 1942-45, VF-EF $12

140065. REWAH: Jai Singh Deo, 1809-1835, AR paisa (6.97g),
Rewan (sic), VS1890 (=1823), KM-11, date on obverse,
mint name on reverse, about VF, RR $100

140068. REWAH: Vishnavath Singh, 1835-1843, AE paisa
(7.40g), Rewah, ND, KM-17, Nagari sikka rewah
surrounded by unread text / crudely engraved English Text, 
“sree rama dheke ree”, lovely strike, F-VF, RR $100

This was the first specimen reported to KM, in 1998.

174903. REWAH: AR 2 paisa, VS1906 (1849), KM-27, full date,
VG-F $45
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71749. ROHILKHAND: AR rupee (10.92g), Anwala, AH1176 year
3, KM-16.1, VF , ex Deepak Haritwal $55

38857. ROHILKHAND: AR rupee, Muradabad, AH1180 year 8,
KM-76.6, EF , ex Deepak Haritwal $70

176952. ROHILKHAND: AR rupee, Muradabad, AH1181 year 9,
KM-76.6, VF $55

178525. SAILANA: Jaswant Singh, 1890-1919, AE ¼ anna, 1908,
KM-15, fine $22

801284. SHEOPUR: AR rupee, AH"122" year 18, Cr-235, cannon
left, VF , ex Deepak Haritwal $40

Sikh Empire

141321. SIKH: AE paisa (11.57g), Amritsar, VS1880, KM-4,
Herrli-01.30.11, clear date, fine $85

141322. SIKH: AE paisa (10.56g), Amritsar, VS(188)1, KM-4,
Herrli-01.30.11, showing the entire mint name at the top of
the reverse, nice fine $85

141326. SIKH: AE ¼ anna (8.05g), Amritsar, VS(189)6, KM-5,
Herrli-01.31.11, small cross in obverse field, pa anna
nanakshahi on reverse, F-VF $90

141325. SIKH: AE ¼ anna (8.36g), Amritsar, VS(189)6, KM-5,
Herrli-01.31.11, small cross in obverse field, pa anna
nanakshahi on reverse, F-VF $90

141328. SIKH: AE paisa (10.84g), Amritsar, ND, KM-7, Herrli-01.34, 
standard type, pleasing strike, nice patination, about VF $80

141344. SIKH: AE paisa (7.97g), Amritsar, ND, KM-7.5,
Herrli-01.60, trisul in obverse center, bold VF $85

141345. SIKH: AE paisa (7.90g), Amritsar, ND, KM-7.5,
Herrli-01.60, trisul in obverse center, about VF $80

141330. SIKH: AE paisa (8.41g), Amritsar, ND, KM-7.6,
Herrli-01.36, katar left as obverse mark, crudely engraved,
probably private issue, F-VF $90

141340. SIKH: AE paisa (9.83g), Amritsar, ND, KM-7.15,
Herrli-01.52, plain four-point symbol in obverse center,
pleasing about VF $90

176953. SIKH: AE paisa, Amritsar, ND (1822-30), KM-7.6, VG-F $14

176954. SIKH: AE paisa, Amritsar, ND (1822-30), KM-7.16, VF $22

141334. SIKH: AE paisa (9.31g), Amritsar, ND, KM-8.1,
Herrli-01.41, double central line on obverse, 4-point floral
design right of pipal leaf, F-VF $80

141333. SIKH: AE paisa (9.12g), Amritsar, ND, KM-8.1,
Herrli-01.41, double central line on obverse, 4-point floral
design right of pipal leaf, attractive fine $80

141336. SIKH: AE paisa (9.41g), Amritsar, ND, KM-—,
Herrli-01.45var, double central line on obverse, circle of 7
pellets right of pipal leaf, choice VF $120

141335. SIKH: AE paisa (9.32g), Amritsar, ND, KM-—, Herrli-01.45, 
double central line on obverse, circle of 5 pellets right of
pipal leaf, about VF $90

804204. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1851, KM-20.1, VF , 
ex Deepak Haritwal $50

804205. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1856, KM-20.1, VF , 
ex Deepak Haritwal $45

804206. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1857, KM-20.1, VF-EF , 
ex Deepak Haritwal $60

804209. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1863, KM-20.1, VF+ , 
ex Deepak Haritwal $50

804215. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1864, KM-20.1, VF+ , 
ex Deepak Haritwal $50

56040. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1866, KM-20.1, VF , 
ex Deepak Haritwal $55

56042. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1867, KM-20.1, EF , 
ex Deepak Haritwal $65

804238. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1869, KM-20.1, VF+ , 
ex Deepak Haritwal $50

56043. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1872, KM-20.1, VF-EF , 
ex Deepak Haritwal $50

801287. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1873, KM-20.1, VF , 
ex Deepak Haritwal $50

56047. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1874, KM-20.1, VF-EF , 
ex Deepak Haritwal $60

56050. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1875 year 2, KM-20.1, EF ,
ex Deepak Haritwal $60

56051. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1876 year 2, KM-20.1, EF ,
ex Deepak Haritwal $60

56052. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1877 year 2, KM-20.1, VF ,
ex Deepak Haritwal $50

56055. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1879, KM-20.1, EF , 
ex Deepak Haritwal $65

56056. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS1880, KM-20.1, VF-EF , 
ex Deepak Haritwal $50

56064. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS[18]90, KM-21.1, fixed date
VS1884, VF-EF , ex Deepak Haritwal $50

804936. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS[18]91, KM-21.1, frozen date 
VS1884, EF $60

56067. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS[18]93, KM-21.1, fixed date
VS1884, EF , ex Deepak Haritwal $60

804946. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS[18]97, KM-21.2, frozen date 
VS1884, choice EF $75

56764. SIKH: AR rupee, Amritsar, VS[18]97, KM-22.1, fixed date
VS1885, choice EF $65

141365. SIKH: AE falus (10.30g), Peshawar, ND, KM-93.2,
Herrli-—, mint name in Persian / 4-leaf flower surrounded
by a fancy floral border, overstruck on older type (as
always for this type), F-VF, RR $120

KM has assigned this type to the Sikh Empire, KM-93.2,
Zeno lists it as Durrani (Z-20557). Is there any reason why

attribution to the Sikhs might be correct? Or is it just
another of the complex series of Durrani issues?

138901. SIKH: Anonymous, 19th century, AE paisa (8.86g), [Dera], 
uncertain year, KM-—, ra’ij in large letters, with border
similar to KM-101.1 / what appears to be single word,
samd or samdat, with partial date above, probably “28" or
”38", thus, likely AH1223 or 1238, F-VF, RR $125

The production mint could be Derajat, which used Hijri
dates on the Sikh copper coinage, rather than Dera, which

used VS dates.

176955. SIKKIM: Thutab Namgyel, 1874-1911, AE paisa, VS1942
(1885), KM-3.1, VG-F $35

161094. SITAMAU: Shadul Singh, 1899-1900, AE ½ paisa (5.33g), 
Sitamau, VS1956, KM-25, about VF $45

174904. TONK: AR rupee, AH1315, Y-20, nice F-VF $23

178526. TONK: Muhammad Ibrahim Ali Khan, 1868-1930, 
AE ½ paisa (19)25/AH134x, Y-A24, fine $12

178527. TONK: Muhammad Ibrahim Ali Khan, 1868-1930, 
AR rupee (19)29/AH134x, Y-28, VF $25

159354. TRAVANCORE: AR 2 chuckrams, ND (1906-1928),
KM-50, VF $60

176957. TRAVANCORE: Bala Rama Varma II, 1924-1949, 
AE 4 cash, ND (1938-49), KM-58, BU $15

174906. TRAVANCORE: Bala Rama Varma II, 1924-1949, 
AE 8 cash, ND (1938-49), KM-59, unc $8

159353. TRAVANCORE: AE 8 cash, ND (1938-1949), KM-59, VF $9

160356. TRAVANCORE: AE chuckram, ND (1939-1940), KM-60,
red unc $25

176958. TRAVANCORE: Bala Rama Varma II, 1924-1949, 
AE chuckram, ND (1939-40), KM-60, BU $20

British India

176980. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1835(m), KM-445, 
choice AU $35

160358. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1835(m), SW-1.104,
17.7mm, choice AU $30

825901. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1835 (b), KM-445, AU , 
ex William F. Spengler $30

178543. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1835(m), KM-445, EF-AU $22

160953. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1835(m), SW-1.104, 17.9g, 
VF $7

160954. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1835(m), SW-1.83, 30.7g,
fine $9

160956. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835(b), SW-1.47, plain
truncation, medal axes, F-VF $28

178544. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835(c), KM-450.4, RS incuse,
VF $100

160952. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1845(c), SW-2.59, type A,
without serif on 4 of date 1845, F-VF $30

160957. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841(b), SW-3.66, 10
berries, no dot after date, fine $10

160958. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(b), SW-2.21, pleasing VF $35

176981. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(c), KM-458.1, W.W.
raised, fine $22
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178545. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(c), KM-458.2, choice AU $65

176982. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(c), KM-458.3, W.W.
raised, VF-EF $35

176983. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1858(w), KM-463.1, BU $55

176984. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(m), KM-473.1, A/I, 0/0,
fine $20

160960. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1887(c), KM-483, 
choice AU $30

176985. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1893, KM-484, choice AU $22

178547. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1895, KM-484, choice AU $50

825928. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1890-B, KM-488, B incuse,
EF $22

176987. BRITISH INDIA: AR rupee, 1882(b), KM-492, A/I, fine $20

167932. BRITISH INDIA: AR rupee, 1892-B, KM-492, S&W-6.128,
Prid-181, incuse mintmark, obverse C / reverse I, EF $50

176988. BRITISH INDIA: AR rupee, 1900-B, KM-492, B incuse,
VF-EF $25

178548. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1905(c), KM-497, unc $25

160359. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1908(c), KM-498, unc $25

176989. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1908, KM-498, AU $15

176990. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1906, KM-499, AU $20

161192. BRITISH INDIA: Edward VII, 1901-1910, AE ½ pice,
1980(c), KM-500, clashed die on obverse, small nick on
reverse, VF $10

160360. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1906(c), KM-501, unc $30

160961. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1908(c), KM-502, AU $75

176991. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1908, KM-502, choice AU $30

178549. BRITISH INDIA: AR rupee, 1904-B, KM-508, B incuse, VF $22

178550. BRITISH INDIA: AR rupee, 1905-B, KM-508, B incuse, EF $25

178551. BRITISH INDIA: AR rupee, 1906(c), KM-508, VF $22

176992. BRITISH INDIA: AR rupee, 1906(c), KM-508, fine $20

825938. BRITISH INDIA: AR rupee, 1908(c), KM-508, AU $45

178552. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1928(b), KM-509, BU $12

176993. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1932(c), KM-510, BU $12

176994. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1934(c), KM-510, BU $12

178553. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1935(c), KM-510, BU $12

176995. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1936(c), KM-510, BU $12

178554. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1913(c), KM-512, choice AU $30

176996. BRITISH INDIA: anna, 1930(c), KM-513, choice unc $50

176997. BRITISH INDIA: anna, 1936(b), KM-513, unc $20

160962. BRITISH INDIA: CN 2 annas, 1918(c), KM-516, EF $10

176998. BRITISH INDIA: 2 annas, 1926(b), KM-516, choice
AU-UNC $17

178555. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1936(c), KM-518, unc $20

176999. BRITISH INDIA: 4 annas, 1920(c), KM-519, AU $25

160963. BRITISH INDIA: CN 8 annas, 1919(c), KM-520, very good $10

178556. BRITISH INDIA: AR rupee, 1913(c), KM-524, VF $20

174181. BRITISH INDIA: AR rupee, 1914(c), KM-524, unc $55

178557. BRITISH INDIA: AR rupee, 1916(c), KM-524, BU $45

178558. BRITISH INDIA: AR rupee, 1917(b), KM-524, F-VF $14

178559. BRITISH INDIA: AR rupee, 1918(b), KM-524, choice unc $45

178560. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1941(b), KM-527, BU $7

160959. BRITISH INDIA: NB ½ anna, 1942(b), KM-534b.1, unc $10

177000. BRITISH INDIA: anna, 1946(b), KM-538, BU $7

177001. BRITISH INDIA: anna, 1946(b), KM-548, BU $20

160964. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1942(b), KM-550a, AU $15

178561. BRITISH INDIA: AR rupee, 1940(b), KM-556, AU $22

178562. BRITISH INDIA: AR rupee, 1941(b), KM-556, EF $20

160930. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, [Banaras], year 37,
KM-27, fine $7

178536. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37,
KM-27.3, VF $22

167933. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee (11.34g), AH1220 year 
17/48, KM-40.1, AU $60

174917. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee,
Muhammadabad-Banaras, KM-41, AH1229 year 17-49,
cleaned, EF $30

178537. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Calcutta, year 37,
KM-56, F-VF $13

811609. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, year 37, KM-57, EF $20

178538. BENGAL PRESIDENCY: AE pie, Calcutta, ND (1831-35),
KM-58, choice AU $15

178539. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Farrukhabad, year 45,
KM-65, fine $20

160932. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, [Farrukhabad], year 45,
KM-71, VF $10

160933. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Farrukhabad, year 45, 
KM-78, thick rim, choice VF $45

160925. BENGAL PRESIDENCY: AR ¼ rupee, “Murshidabad”,
AH"1204 year 19", KM-96, oblique milling, VF $25

The new KM catalog divided this into 4 subtypes, without
any incidation how they differ! Here again, the new KM is

worthless, but the pre-2004 editions excellent.

176964. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19, 
KM-99, AU $40

176963. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19, 
KM-99, EF $28

176962. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19, 
KM-99, VF $20

176961. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19, 
KM-99, fine $15

160926. BENGAL PRESIDENCY: AR ¼ rupee, “Murshidabad”,
AH"1204 year 19", KM-104, vertical milling, several light
scratches, VF $10

160929. BENGAL PRESIDENCY: AE ½ anna, AH"1195 year 22",
KM-126, large thin flan, VF $20

160931. BENGAL PRESIDENCY:AH"1195 year 22", KM-126, small 
thick flan, F-VF $14

167934. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee (11.47g) (AH1168)
year 7, KM-168, lightly cleaned, good strike, large flan, EF $90

174919. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Mumbai, DM,
KM-175, VF $16

160937. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice (5.09g), 17(7)5,
KM-188, bale mark / text, F-VF $40

160943. BOMBAY PRESIDENCY: AE ½ pice (5.25g), 1825,
KM-197, bale mark / scales, clear date, F-VF $35

178540. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice, DM, KM-198, VG-F $20

160940. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice (10.61g), 1810, KM-198, 
bale mark / scales, full date, lovely VF $50

161191. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice, 1810, KM-198, bale
mark / scale, F-VF $25

161324. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice (18)13, KM-198, bale
mark / scale, fine $25

160941. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice (10.54g), 1815, KM-198, 
bale mark / scales, full date, nice VF $40

160942. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice (10.54g), 1816, KM-198, 
bale mark / scales, full date, nice VF $40

161188. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice, “136", KM-203, bale
mark / date, error date, should be 1803, porous fine $40

178541. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice, Calicut, 180x, KM-203,
fine $12

161187. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice, 1803, KM-203, bale
mark / date, porous fine $18

160951. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, “Surat”, year “46",
KM-211.1, privy mark #1, fine $15

160948. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Surat, year “46",
KM-212.1, privy mark #1, VF $45

160949. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Surat, year “46",
KM-212.2, privy mark #6, choice VF $50

174920. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Surat, 1825 year 46,
KM-218.2, F-VF $45

161128. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, “Surat”, AH"1215 year 
46", KM-223, plain edge, VF $30

160950. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, “Surat”, year “46",
KM-223, plain edge, VF $30

160938. BOMBAY PRESIDENCY: AE ½ pice (3.21g) (18)21,
KM-225, bale mark / scales, very clear date, F-VF $50

160945. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee (Tellicherry), ND,
KM-273, upside-down “5", VF $25

174921. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, Mumbai, ND
(1730-96), KM-273, VF $25

160919. MADRAS PRESIDENCY: AR fanam (0.77g), ND
(1764-1807), KM-307, deity / CC monogram, very good $25

160920. MADRAS PRESIDENCY: AR 2 fanam (1.82g), ND
(1764-1807), KM-308, deity / CC monogram, VF $60

161189. MADRAS PRESIDENCY: AE cash, AH1221 (for 1212),
KM-312, bale mark / date in square, porous fine $10

160914. MADRAS PRESIDENCY: AE 5 cash (2.86g), 1803,
KM-316, fine $30
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160907. MADRAS PRESIDENCY: AE 10 cash, 1808, KM-320,
VG-F $10

176979. MADRAS PRESIDENCY: AE 20 cash, 1808, KM-321, EF $40

178542. MADRAS PRESIDENCY: AE 20 cash, 1808, KM-321, fine $25

160922. MADRAS PRESIDENCY: AE cash (1.24g), ND (ca. 1740),
KM-378, struck at Tegnapatam, fine $25

174922. MADRAS PRESIDENCY: AR 1/16 rupee, Madras, AH1172 
year 6, KM-380, AU $45

160911. MADRAS PRESIDENCY: AR ½ rupee (5.76g), AH"1172"
year “6", KM-402, rose symbol, vertical milling, VF-EF $50

160917. MADRAS PRESIDENCY: AR 1/8 rupee, AH"1172 year 6",
KM-412, lotus mark, couple minor scratches, VF $14

174924. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Madras, AH1172 year 
6, KM-415.1, F-VF $35

174923. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Madras, AH1172 year 
6, KM-415.1, dirty, F-VF $18

174925. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Madras, AH1172 year 
6, KM-415.2, F-VF $35

160924. MADRAS PRESIDENCY: AR 1/8 rupee, AH"1172 year 6",
KM-424, rose mark, fine $13

160912. MADRAS PRESIDENCY: AR ½ rupee, AH"1172" year “6",
KM-427, lotus symbol, indented cord milling, VF $45

Danish India

178529. TRANQUEBAR: AE cash (169)0, KM-119, VG $17

178530. TRANQUEBAR: AE cash, ND, KM-124, VG $20

French India

178531. FRENCH INDIA: AR rupee, Arcot, AH(1)220 year 43,
KM-15, EF-AU $75

167913. FRENCH INDIA: AE doudou (3.92g), ND (1836-7), KM-52,
partial obverse brockage, fine $55

167914. FRENCH INDIA: AE doudou (4.07g), Pondichery, 1836,
KM-52, good fine $35

Dutch India

160967. COCHIN: AR puttun (0.29g), ND (1795-1850), KM-1, lazy J 
/ conch, VF $25

160968. COCHIN: AR 2 puttuns, ND (1795-1850), KM-2, lazy J /
conch, fine $15

160971. NEGAPATNAM: AE cash (1.16g), ND, KM-15.1, bale
mark, N above / stylized legned, F-VF $17

160972. NEGAPATNAM: AE duit (3.42g), ND (1695+), KM-26, bale
mark, N above / Tamil legend, lovely VF $60

160969. NEGAPATNAM: AV fanam (0.34g), ND, KM-31, thick
narrow flan, VF-EF $50

160970. PULICAT: AE cash (1.63g), ND (after 1646), KM-35.2, bale 
mark, retrograde P / stylized image, F-VF $45

Portuguese India

178533. PORTUGUESE INDIA: AE ½ tanga, 1903, KM-16, Roman
numeral date, fine $15

178534. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1903, KM-17, F-VF $27

178535. PORTUGUESE INDIA: 2 tangas, 1934, KM-20, VF $35

167931. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1935, KM-22, unc $85

167929. PORTUGUESE INDIA: AR ½ rupia, 1936, KM-23, choice
unc $90

174912. PORTUGUESE INDIA: AE tanga, 1952, KM-28, BU $20

174911. PORTUGUESE INDIA: AE tanga, 1952, KM-28, unc $14

174910. PORTUGUESE INDIA: AE tanga, 1952, KM-28, unc $10

174913. PORTUGUESE INDIA: AE 10 centavos, 1958, KM-30, BU $18

174914. PORTUGUESE INDIA: AE 10 centavos, 1959, KM-30, unc $8

174915. PORTUGUESE INDIA: AE 30 centavos, 1958, KM-31, BU $20

174916. PORTUGUESE INDIA: AE 30 centavos, 1959, KM-31, AU $8

178532. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1882, KM-312, VF-EF $60

167915. DAMAO: AE 15 reis (8.59g), 1843, KM-25, Cr-21,
Vaz-M2.69, crude, but nice for these, about fine $85

160285. DIU: João V, 1786-1816, Zinc 10 bazarucos, 1800, KM-45, 
F-VF $60

157626. GOA: AR xerafin (11.09g), 1650, KM-73, VG $300

157629. GOA: AR xerafin (10.53g), 16(8)7, KM-77, 7 interesting
testmarks, VG $275

157628. GOA: AR xerafin (10.03g), 1687, KM-77, VG $275

157630. GOA: AR ½ pardao (2.85g), 1726, KM-110, fine $325

157631. GOA: AR pardao (5.86g), 1737, KM-111, F-VF $385

157645. GOA: AR pardao (5.43g), 1804, KM-204, fine $150

157648. GOA: AR rupia (10.85g), 1805, KM-205, VF $250

157652. GOA: AR rupia (11.00g), 1807, KM-219, VF-EF $300

167918. GOA: Joao VI, 1818-1826, AE 9 reis (5.38g), ND, KM-228, 
Cr-275a, Vaz-J6.40, slight oxidation, crude fine $60

167919. GOA: Joao VI, 1818-1826, AE 10 reis (6.20g), ND,
KM-230, Cr-276, Vaz-J6.38, very crude flan, couple flan
cracks, VF $90

176960. GOA: AR rupia, DM, KM-239, G-VG $85

160284. GOA: Maria II, 2nd reign, 1834-1853, AE 12 reis, ND,
KM-262, VF $45

Republic of India

158833. INDIA: 10 rupees, 1974 (B), KM-189, BU $55

Numismatic Literature
166949. Bennett, Kirk, A Catalog of Georgian Coins, Santa Rosa,

2014, hardcover, 341 pages, color photos of nearly every
type with detial enlargements of many. The new standard
reference for coins of Georgia across all time periods
including; Ancient Coins, Georgian-Sasanian Coins, Arab
Dynasties, Early Bagratid Coinage, The Golden Age of
Georgia, Georgia under the Mongols, West Georgian
Coinage (Kirmaneuli), Medieval Reduced Coinage, Persian 
and Ottoman Coinage, Ottoman Occupation, Georgian
Civic Coppers, Sirma Abazis, Russo-Georgian Coins, with
Abbreviations chart, Bibliography, plus two appendixes:
countermarks on Georgian coins and reading the dates
and mints of Mongol-Era coins $119

122269. Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Hardcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011, numbered
list of coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on
coinage and standard references throughout. Bibliography
with much background information. Six-level rarity guide.
Includes North Africa, the Middle East, Anatolia & the
Caucasus, and Central Asia, 324 pages, no plates,
hardcover with gold cover print and blue dustjacket $75

122268. Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Softcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011, numbered
list of coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on
coinage and standard references throughout. Bibliography
with much background information. Six-level rarity guide.
Includes North Africa, the Middle East, Anatolia & the
Caucasus, and Central Asia, 324 pages, no plates,
softcover $45

122270. Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Spiral-Bound Softcover, Stephen Album, Santa Rosa,
2011, numbered list of coin-issuing Islamic rulers from
c.652 to c.1890 by denomination and often by type; ±6000
listings. Brief introduction to Islamic coin collecting & short
notes on coinage and standard references throughout.
Bibliography with much background information. Six-level
rarity guide. Includes North Africa, the Middle East,
Anatolia & the Caucasus, and Central Asia, 324 pages, no
plates, white spiral-bound soft cover $35
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COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
PRICED AT $75 AND ABOVE ARE AVAILABLE

ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Payment is due in advance of shipping.  Orders that are not paid for after 2
weeks will be subject to cancellation at our discrection. If you need
additional time for payment, please contact us to make arrangements.

POSTAGE & INSURANCE FEES:

US orders: $4 for orders up to $500 sent via USPS with Insurance

$8 for orders $501-$1000 sent via USPS with  Insurance  

$15 for orders over $1000 sent via US registered mail

International:   
 Will be sent via insured registered mail with a mininum charge of $20.

*NOTE: Heavy orders are subject to increased postage fees.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country of
destination. It is your responsibility to understand the customs regulations
and requirements for incoming coin shipments in your country.

All gold and silver bullion coins are  subject to change due to market
fluctuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answer phone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Fifteen-day return privilege for any reason. Always
mention the invoice number with payments & returns.  Credit for returns
cannot be guaranteed when the invoice number is not mentioned. There is 
a $25 charge for all returned checks.

PAYPAL:  Please call or email us and we will send you a PayPal invoice.

CREDIT CARDS:  VISA, MasterCard, and American Express are accepted as
well as VISA check cards.  Please supply the address to which the card is
billed, the expiration, the name on the card, and the CVV # if possible.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed

NEWS UPDATES

------------------------------------------------------------------------------------------------------

We will be attending the following
upcoming coin shows:

Whitman Coin and Collectibles Expo

Baltimore, October 30-November 2, 2014

Steve Album and Mike Barry Attending

http://expo.whitman.com

Mumbai Coinex

Mumbai, September 7-9, 2014

Joe Lang Attending

New York International

New York, January 8-11, 2015

Joe Lang, Steve Album and Mike Barry Attending

http://www.nyinc.info

------------------------------------------------------------------------------------------------------

AUCTION #21

January 15-17, 2015

Contact Us Today To Consign!

Consignment Deadline: November 7th

Our last sale which included a large collection

of Norwegian coins, as well as the Nicholas Rhodes

collection of Chinese cash coins, had very strong results.

Our auctions consistenly set record prices,

so consign your coins today to be a part

of one of the most respected coin auctions

in the world!

Contact Our Consignment Directors at:

info@stevealbum.com

or

1-707-539-2120

------------------------------------------------------------------------------------------------------

eBay Auctions

Did you know that we sell items every week on eBay?

Check out our page for weekly deals on a variety

of rare and attractive coins!

Our 7-day auctions begin and end

every Sunday around 6:00pm (18:00) PST/PDT.

www.ebay.com/sch/merchant/stephenalbumrarecoins

------------------------------------------------------------------------------------------------------
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